                      Основные результаты деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения по социально-экономическому развитию в 2015 году и задачи на 2016 год.

Общий объем средств, направленный в 2015 году на развитие Бутурлиновского городского поселения составил  62 757 тыс. рублей.

На основании региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы, при участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в 2015 году отремонтировано 4 многоквартирных дома в городе Бутурлиновка на сумму 5 961 тыс. рублей. Основные виды работ, выполненные подрядными организациями: ремонт крыш и фасадов зданий, ремонт инженерных и электрических сетей. Бутурлиновское городское поселение принимает участие в региональных программах по капитальному ремонту многоквартирных домов с 2009 года, за весь период отремонтировано 75 домов. 

Кроме того, выполнены работы по ремонту жилых домов 7 участникам Великой Отечественной войны. Общая сумма израсходованных средств – 461 тыс. рублей.

По итогам проведенной в 2014 году, в рамках государственной программы Воронежской области «Энергоэффективность и развитие энергетики», модернизации систем уличного освещения города Бутурлиновка экономия электроэнергии уличного освещения в 2015 году по сравнению с аналогичным периодом 2014 года составила 55,7%.

В 2015 году направлены средства:

- на капитальный ремонт автомобильных дорог города Бутурлиновка в сумме 27 920 тыс. рублей;

- на ремонт и устройство тротуаров в сумме 2 681 тыс. рублей;

- на благоустройство дворовых территорий в сумме 5 057 тыс. рублей. 

За счет средств бюджета Бутурлиновского городского поселения в 2015 году выполнены работы по благоустройству площади Воли и прилегающей территории (2 этап) на сумму 5 209 тыс. рублей. Основные виды работ, выполненные подрядной организацией: установка бортовых камней, малых архитектурных форм, укладка тротуарной плитки, посев газонной травы.

В рамках Государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» выполнены работы по благоустройству парка культуры и отдыха на сумму 12 044 тыс. рублей. Основные виды работ, выполненные подрядной организацией: устройство асфальтобетонного покрытия, покрытий тротуаров и площадок из плитки, газонов, ограждения по периметру парка, фонтанного комплекса, установка малых архитектурных форм, монтаж наружного освещения.

За счет средств местного бюджета в прошлом году выполнены работы по благоустройству сквера и ремонт памятника Ленину на сумму 1 656 тыс. рублей. Основные виды работ, выполненные подрядной организацией: облицовка природным камнем ограждения сквера, устройство из тротуарной плитки дорожек, облицовка памятника Ленину, посев газонной травы.

Кроме того, на средства гранта в размере 150 тыс. рублей, полученного по решению конкурсной комиссии Областного общественного Совета по территориальному общественному самоуправлению при Ассоциации «Совет муниципальных образований» от 19 августа 2015 года,  в селе Отрадное обустроена детская площадка. 

Велика значимость нового микрорайона города Бутурлиновка в сфере социально-экономического развития городского поселения.

Утвержденные в 2013 году проекты планировки территории бывшего плодосовхоза «Мичуринец», определили общую площадь запроектированной территории 196 га, структуру которой составляют: зоны общественно-деловой и жилой застройки.

В рамках реализации утвержденных проектов планировки на данной территории уже функционируют школа и автономная блочная газовая котельная. В настоящее время ведется строительство поликлиники на 500  посещений в смену, комплекса зданий Отдела МВД России по Бутурлиновскому району, многоквартирного жилого дома, сформированы участки под строительство детского сада на 220 мест, крытого рынка с автовокзалом, торговых объектов. Ведется выделение земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов. 

В 2015 году именно в этом микрорайоне прошла акция «Лес Победы», приуроченная  к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Выполнены работы по устройству входной группы «Лес Победы» за счет средств бюджета городского поселения на сумму 988 тыс. рублей, высажены саженцы на сумму 630 тыс. рублей. 

В память о тех бутурлиновцах, кто навсегда остался на полях сражений, защищая Родину, на земельном участке площадью 15 гектаров высажено 12042 саженца (ясень, береза, дуб и сирень). Финальный аккорд массовой акции собрал более тысячи человек. 

           В числе приоритетных задач, направленных на обеспечение развития территории Бутурлиновского городского поселения, а также улучшения качества жизни населения на 2016 год запланировано:

1. Проведение капитального ремонта многоквартирных домов при финансовом участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области (средства местного бюджета  500 тыс. рублей).

2. Проведение капитального ремонта дорог с твердым покрытием (средства муниципального дорожного фонда – 2 572 тыс. рублей).

3. Ремонт и устройство тротуаров (средства местного бюджета – 1 172 тыс. рублей).

4. Строительство водопровода по улицам, не имеющим  водоснабжения  (средства местного бюджета – 5 000 тыс. рублей).

