 Основные результаты деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения по социально-экономическому развитию муниципального образования в 2014 году и задачи на 2015 год.

        Общий объем средств, направленный на развитие Бутурлиновского городского поселения в 2014 году составил 242 558 тыс. рублей. 

         Значительную долю в них занимают средства на переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

          В 4 квартале 2014 года сданы в эксплуатацию 2 многоквартирных жилых дома, для переселения  жителей из двадцати одного аварийного жилого дома. Период строительства 2013-2014 годы. Общая сумма программных мероприятий по всем источникам финансирования составила – 226 972 тыс. рублей, в том числе в 2014 году - 177 298 тыс. рублей. 

          На основании региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы, при участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в 2014 году отремонтировано 5  домов в г. Бутурлиновка на сумму  6 799 тыс. рублей. Основные виды работ, выполненные подрядными организациями – ремонт крыш и фасадов зданий, ремонт инженерных сетей. Бутурлиновское городское поселение принимает участие в региональных программах по капитальному ремонту многоквартирных домов с 2009 года, за весь период отремонтирован 71 дом.

         Кроме того, выполнены работы по ремонту жилых домов 8 участникам Великой Отечественной войны. Общая сумма израсходованных средств – 873 тыс. рублей.


В рамках участия поселения в государственной программе Воронежской области «Энергоэффективность и развитие энергетики» проведена модернизация систем уличного освещения в г. Бутурлиновка. 

          В итоге произведена замена 1823 светильников на энергоэффективные, выполнена установка 56 блоков управления.

         Освоена сумма 19 911 тыс. рублей за счет средств федерального, областного и местного бюджетов.

         Исполненные программные мероприятия уже в текущем году позволят снизить затраты местного бюджета на оплату электроэнергии за уличное освещение примерно в 2 раза. 

В 2014 году направлены средства:

     - на капитальный ремонт автомобильных дорог площадью 18951 кв. м. – 13 095 тыс. рублей.

     - на капитальный ремонт 9700 м. тротуаров на улицах города. Общая сумма затрат составила 5 725 тыс. рублей. 

        В 2014 году израсходовано 8 697 тыс. рублей на благоустройство 8 дворовых территорий многоквартирных домов. Обустроено 3 детских игровых площадки, в том числе 1 из них на средства сертификата, врученного городскому поселению Президентом Концерна «Детскосельский» Юрием Николаевичем  Брагинец при посещении Бутурлиновского муниципального района. 

        Для эффективной реализации коммунальными службами города мероприятий по благоустройству, при финансовой поддержке бюджета Бутурлиновского муниципального района, приобретено 4 единицы коммунальной техники на общую сумму 5 036 тыс. рублей.

        Для осуществления  контроля за пожароопасной ситуацией на территории городского поселения и своевременного принятия соответствующих мер,  приобретено и установлено оборудование системы видеонаблюдения  на сумму 111 тыс. рублей.

В целях улучшения условий для жителей городского поселения, регулярно занимающихся спортом, в 2014 году проведены работы по капитальному ремонту  здания боксерского клуба  и помещений клуба для занятий тяжелой атлетикой. Общая сумма израсходованных средств составила 4259 тыс. рублей. На приобретение оборудования и спортинвентаря для муниципальных казенных учреждений культуры и физической культуры и спорта направлено 285 тыс. рублей, на проведение праздничных культурно-массовых и спортивных мероприятий – 469 тыс. рублей.

        Велика значимость нового микрорайона города Бутурлиновка в сфере социально-экономического развития городского поселения.   

           Утвержденные в 2013 году проекты планировки территории бывшего плодосовхоза «Мичуринец», определили общую  площадь запроектированной территории 196 га., структуру которой составляют: зоны общественно-деловой и жилой застройки.

         В рамках реализации утвержденных проектов планировки на данной территории построена, и в 2014 году введена в эксплуатацию школа на 792 учащихся и автономная блочная газовая котельная. Ведется строительство поликлиники на 500 посещений в смену,  сформированы участки под строительство детского сада на 220 мест, крытого  рынка с автовокзалом, под строительство торговых объектов.  Ведется выделение земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов, в том числе и льготным категориям граждан.

          В 2014 году здесь определены два участка для размещения зон отдыха. На одном из них,  площадью один  гектар,  25 октября  2014 года в день субботника, проведенного  по инициативе губернатора Воронежской области Алексея Васильевича Гордеева, заложен Сквер Дружбы.  На сформированных аллеях высажено около 300 саженцев липы, рябины, клена.

 В 2015 году именно в этом микрорайоне запланировано проведение акции «Лес Победы», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

   Доходы, полученные от продажи земельных участков в новом микрорайоне, в 2014 году положительно повлияли на увеличение уровня неналоговых доходов поселения.

         В числе приоритетных задач, направленных на обеспечение развития территории Бутурлиновского городского поселения, а также улучшения качества жизни населения на 2015 год запланировано:

1. Проведение капитального ремонта многоквартирных домов при финансовом участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области (средства местного бюджета составят 480 тыс. рублей).

2. Проведение капитального ремонта дорог с твердым покрытием (средства муниципального дорожного фонда – 1737 тыс. рублей).

3. Капитальный ремонт тротуаров в г. Бутурлиновка, протяженностью 2 000 м. (средства местного бюджета – 1951 тыс. рублей).

4. Капитальный ремонт сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения  (средства местного бюджета – 1570 тыс. рублей).

5. Благоустройство парка культуры и отдыха в городе Бутурлиновка. 

Выполнение данного мероприятия планируется при условии участия городского поселения в государственной программе Воронежской области «Содействие развитию муниципального образования и местного самоуправления» в 2015 году (средства местного бюджета – 4543 тыс. рублей).

6. Разработка проектно-сметной документации реконструкции водопроводных сетей г. Бутурлиновка (3 очередь).  Средства местного бюджета – 4350 тыс. рублей.

          7. В части проведения мероприятий по привлечению частных инвестиций в развитие неосвоенных и слабо освоенных территорий города запланирована разработка проектной документации и расчетных схем на строительство инженерных сетей в новом микрорайоне, расположенном на территории бывшего плодосовхоза «Мичуринец», площадью 25 га (1 этап).  Средства местного бюджета – 1000 тыс. рублей.

