ОТЧЕТ ГЛАВЫ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИЕЙ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2010 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, ГРАЖДАНЕ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

          Администрация Бутурлиновского городского поселения в 2010 году  осуществляла свою деятельность по созданию благоприятных условий для жителей Бутурлиновского городского поселения в соответствии с полномочиями определенными ст. 14  Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» Конституцией  и Федеральным законодательством, законами  Воронежской области, нормативно-правовыми актами, принятыми  Советом народных депутатов и администрацией Бутурлиновского городского поселения.

   Основными  направлениями были благоустройство города, содержание дорог, улучшение качества оказываемых коммунальных услуг, развитие инженерных сооружений, участие в целевых программах, утверждение Правил землепользования и застройки Бутурлиновского городского поселения, подготовка и утверждение Стратегии социально-экономического развития Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области до 2020 года, финансовое обеспечение по исполнению бюджета городского поселения.
ФИНАНСОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

     
Выполнение собственных полномочий в соответствии с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности.


Реализация бюджетной политики в 2010 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения  и направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.


Показателем финансовой устойчивости городского бюджета в 2010 году являлось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствие долговых обязательств Бутурлиновского городского поселения.


В целях реализации налоговой политики ранее были разработаны и приняты важнейшие документы, обеспечивающие формирование налогооблагаемой базы доходной части городского бюджета:

· «О введении в действие земельного налога, установление ставок и сроков уплаты»;

· «Об установлении налога на имущество физических лиц».

В 2010 году вносились некоторые изменения в принятые документы в части изменения налоговых ставок по земельному налогу на 2011 год, сроков уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц.

Бюджет Бутурлиновского городского поселения на 2010 год утвержден Советом народных депутатов Бутурлиновского городского поселения по доходам в сумме 50036,0 тыс. рублей и по расходам в сумме 50736,0 тыс. рублей.
Предельный размер дефицита бюджета городского поселения на 2010 год установлен в сумме 700 тыс. рублей, или 1,5 % к объему доходов бюджета городского поселения, без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.  


Бюджет Бутурлиновского городского поселения в 2010 году по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 54492,0 тыс. рублей или на 101,8 % к уточненному плану (уточненный план по доходам 53535,0 тыс. рублей). Результат исполнения бюджета на 01.01.2011 года – профицит, в размере 1363,3 тыс. рублей.  


Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

1. Налог на доходы физических лиц (12215,3 тыс. рублей или 100,4 % к уточненному плану);

2. Налог на имущество физических лиц (2581,6 тыс. рублей или 117,4 % к уточненному плану);

3. Транспортный налог (9009,4 тыс. рублей или 101,2 % к уточненному плану);

4. Земельный налог (22764,7 тыс. рублей или 100,1 % к уточненному плану);

5. Доходы от сдачи в аренду земельных участков (4919,9 тыс. рублей или 100 % к уточненному плану);

6. Доходы от продажи земельных участков (1251,3 тыс. рублей или 100,1 % к уточненному плану).

     Для выравнивания бюджетной обеспеченности поселения за счет средств областного бюджета в 2010 году поступило 2759,0 тыс. рублей.


В бюджет Бутурлиновского городского поселения поступило от юридических и физических лиц прочих безвозмездных поступлений на сумму 180,0 тыс. рублей, из них:

1. Спонсорская помощь от МУП «Бутурлиновский рынок» на развитие физической культуры и спорта в г. Бутурлиновка – 68,2 тыс. рублей;

2. Безвозмездные поступления от физических лиц за земли с/х назначений – 21,8 тыс. руб.
3. Средства областного бюджета по итогам открытого публичного конкурса «Жители области - за чистоту и благоустройство («Уютный дом»)» - 90,0 тыс. рублей.

Проводимая работа по наполнению доходной части и эффективному использованию бюджетных средств всегда давала положительные результаты. В 2010 году собственные поступления бюджета в сравнении с первоначально планируемыми увеличились на 7215,0 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения на 2010 год формировались и исполнялись в соответствии с реестром расходных обязательств, разработанным администрацией Бутурлиновского городского поселения на основании Порядка ведения реестра расходных обязательств Бутурлиновского городского поселения, утвержденного постановлением администрации Бутурлиновского городского поселения от 25.09.2008 года № 284.


Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы бюджета производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2010 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующего законодательства. Бюджет городского поселения по расходам исполнен в сумме 115896,8 тыс. рублей или на 95,8 % к уточненному плану (уточненный план по расходам 121029,2 тыс. руб.).

           Бюджет поселения имеет социальную направленность  и ориентирован  на безусловное исполнение  обязательств. 

           Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в бюджете Бутурлиновского городского поселения предусмотрены расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 93471,5 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов - 80,7 %.
          
Расходы бюджета поселения  на социально-культурную сферу по разделам «Культура, кинематография и средства массовой информации», «Здравоохранение, физическая культура и спорт», «Социальная политика» в 2010 году составили 9890,1 тыс. рублей или 8,5 % к общей сумме расходов.


В структуре расходов удельный  вес занимают расходы  на культуру - 5,3 %, физическую культуру и спорт – 2,8 %,  на социальную политику – 0,4  %.


В 2010 году из бюджета поселения финансировались 3 муниципальных учреждения: 

1. МУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный комплекс» - 3203,8 тыс. рублей;

2. МУ «Бутурлиновский культурный центр»  - 4473,9 тыс. рублей;

3. МУ Бутурлиновской районной дирекции киносети – 1778,8 тыс. рублей. В связи с нерентабельной работой и отсутствием перспектив для дальнейшего развития учреждения и на основании постановления администрации Бутурлиновского городского  поселения от 21.06.2010 года № 243 муниципальное учреждение Бутурлиновской районной дирекции киносети ликвидировано в ноябре 2010 года.
Контроль за исполнением бюджета Бутурлиновского городского поселения осуществляет контрольно-счетная комиссия. В 2010 году комиссия провела 5 заседаний по рассмотрению бюджета и отчетов об исполнении бюджета городского поселения. По исполнению бюджета комиссия установила, что все финансовые средства были израсходованы в соответствии с бюджетными ассигнованиями, нецелевого использования средств не установлено. 

Отчеты об исполнении бюджета городского поселения ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Бутурлиновского муниципального района, для свода в консолидированный бюджет района и последующей сдачи в Департамент финансово-бюджетной политики Воронежской области.


Для обеспечения исполнения бюджета в 2010 году подготовлен целый ряд необходимых документов.


Одним из основных направлений работы администрации является формирование проекта бюджета Бутурлиновского городского поселения, исполнение бюджета городского поселения и представление в Совет народных депутатов для утверждения проекта бюджета и годового отчета об исполнении бюджета.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации бюджет Бутурлиновского городского поселения принимается на очередной финансовый год и плановый период. Главное преимущество  трехлетнего  бюджета  перед  бюджетом, рассчитанным на  один год - является  большая  предсказуемость  деятельности.


На основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Бутурлиновского городского поселения, решения Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 02.03.2006 года № 41 «О положении «О публичных слушаниях в Бутурлиновском городском поселении Бутурлиновского муниципального района Воронежской области», подготовлены и проведены публичные слушания по проекту бюджета на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов. На публичных слушаниях были обсуждены вопросы об основных направлениях бюджетной и налоговый политики, рассмотрен проект бюджета городского поселения, обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность источников доходов бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме. По итогам заседания участниками слушаний было принято решение рекомендовать Совету народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвердить представленный администрацией проект  бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2011 год и на  плановый период 2012 и 2013 годов. 


В декабре 2010 года утвержден бюджет Бутурлиновского городского поселения:

- на 2011 год: по доходам в сумме 56875,0 тыс. рублей и по расходам в сумме 56975,0 тыс. рублей;

- на 2012 год: по доходам в сумме 66352,0 тыс. рублей и по расходам в сумме 66452,0 тыс. рублей;

- на 2013 год: по доходам в сумме 71902,0 тыс. рублей и по расходам в сумме 72002,0 тыс. рублей. 


Для того чтобы обеспечить эффективность использования средств бюджета необходимо владеть объективной и достоверной информацией о направлениях их расходования. С этой целью составляются отчеты об исполнении бюджета в программе «1:С – Бюджет муниципальных образований».

          
Бухгалтерский учет ведется в программе «1:С – Бухгалтерия для бюджетных учреждений» с рекомендацией применения средств программы для проведения бухгалтерских операций, формированию отчетности в соответствии с новыми требованиями законодательства РФ для бюджетных учреждений.

В течение 2010 года заключены договора на обслуживание программного обеспечения со следующими организациями:

- ЗАО Информационная компания «Информсвязьчерноземье» - информационное обслуживание Системы «Консультант Плюс»;

- ООО Телекоммуникационная компания «Контакт» - подключение и абонентское обслуживание в системе подключения налоговых деклараций и бухгалтерских отчетов.


В 2010 году ежедневно производились финансовые операции по четырем лицевым счетам, открытым в Управлении Федерального казначейства по Воронежской области.


На протяжении последних лет мы принимаем реальные  бюджеты, предусматриваем  реальные источники  покрытия  дефицита бюджета.


При этом основной целью бюджетной политики администрации поселения по-прежнему остается повышение  качества  жизни  населения.

ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ РАСПОРЯЖЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В муниципальной собственности Бутурлиновского городского поселения значится, согласно утвержденным реестрам недвижимого и движимого имущества на 01.01.2010 года:

1. Недвижимого имущества 604 объекта, балансо​вой стоимостью 388657,4 тыс. рублей. Недвижимое имущество числится за следующими предприятиями:

1.1. Администрация Бутурлиновского поселения – 265 объектов, балансовой стоимостью 321841,0 тыс. рублей;

1.2. МУ Бутурлиновской районной дирекции киносети – 1 объект, балансовой стоимостью 3054,3 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.3. МУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный комплекс» - 6 объектов, балансовой стоимостью 2129,6 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.4. МУ «Бутурлиновский культурный центр» - 4 объекта, балансовой стоимостью 965,2 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.5. МУП «Коммунальщик» – 6 объектов, балансовой стоимостью 1545,7 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

1.6. МУП «БЖКХ» – 1 объект, балансовой стоимостью 3901,8 т.р. (передано на праве хозяйственного ведения);

1.7. ООО «Управление Бутурлиновским жилищным фондом» - 3 объекта, балансовой стоимостью 131,6 тыс. рублей (передано по договору аренды);

1.8. ООО «Бытсервис» - 37 объектов балансовой стоимостью 13613,5 тыс. рублей (передано по договору аренды);

1.9. МУП «Бутурлиновская городская электросеть» - 261 объект, балансовой стоимостью 18917,5 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

1.10. МУП «Бутурлиновская теплосеть» - 20 объектов, балансовой стоимостью 22557,2 тыс. рублей.

В 2010 году были приняты следующие объекты: 

· квартира № 1 д. 40 по ул. Октябрьская;

· здание котельной № 8 в пер. Тимирязева;

· 2 здания общежитий, расположенные по ул. Дорожная, 14;

· здание котельной № 19 по ул. Дорожная, 14;

· трансформаторная подстанция (311) по ул. Дорожная, 14;

· на основании реализации региональной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда в 2008-2010 годах» были приняты 28 квартир;

· водопроводная линия по ул. Попкова;

· водопроводная линия по ул. Кирова;

· водопроводная линия по ул. Перепелицина;

· водопроводная линия по ул. Ломоносова - Лермонтова;

· трубопровод теплоснабжения и горячего водоснабжения по ул. Заводская, 50а - ул. Заводская, 18, 22;

· автобусные остановки – 4 ед.

В 2010 году списано:

· 115 жилых домов, на основании полной приватизации.

2. В реестре движимого имущества утверждено 67 объектов, балансо​вой стоимостью 6857,8 тыс. рублей. Движимое имущество числится за следующими предприятиями:

2.1. Администрация Бутурлиновского поселения – 3 объекта, балансовой стоимостью 742,9 тыс. рублей;

2.2. ООО «Управление Бутурлиновским жилищным фондом» - 4 объекта, балансовой стоимостью 115,2 тыс. рублей. (передано по договору аренды);

2.3. ООО «Бытсервис» - 16 объектов, балансовой стоимостью 750,1 тыс.рублей (передано по договору аренды);

2.4. МУП «Бутурлиновская городская электросеть» - 5 объект, балансовой стоимостью 433,4 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

2.5. МУП «Бутурлиновская теплосеть» - 8 объектов, балансовой стоимостью 375,4 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

2.6. МУП «Коммунальщик» - 31 объект, балансовой стоимостью 4440,9 тыс.рублей (передано на праве хозяйственного ведения).

В 2010 году приобретено: 

· 5 автомобилей, из них 4 автомобиля были переданы на баланс МУП «Коммунальщик».

В 2010 году списано:

· 5 автомобилей.

В 2010 году была образована муниципальная казна, в которую вошли 224 объекта недвижимого имущества и 44 объекта движимого имущества.

Было заключено 12 договоров на сдачу в аренду муниципального имущества на сумму 480,8 тыс. рублей. Поступило в бюджет в 2010 году – 590,4 тыс. рублей.
Велась работа в соответствии с разработанным положением о ведении реестра муниципального имущества, порядком управления распоряжения муниципальным имуществом и положением о сдаче в аренду нежилых помещений, зданий, сооружений и движимого имущества.
     
Вносились изменения в реестры движимого и недвижимого имущества, т.к. некоторое имущество приходило в негодность и приобреталось новое имущество. В результате этого по состоянию на 01.01.2011 года в реестре недвижимого имущества имеется 534 объекта, а реестре движимого имущества – 71 объект.
ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ

По состоянию на 1 января 2010 года численность Бутурлиновского городского поселения составляла 24886 человек, что на 2% ниже, чем в 2009 году.
За 2010 год по городскому поселению:

· родилось – 297 детей;

· умерло – 448 человека;

· зарегистрировано браков – 240 семей;
       -    разводов – 148 семей.

           На территории города функционируют:

· 10 промышленных предприятий;

· 5 автотранспортных предприятий;

· 5 строительных предприятий;

· 5 предприятий коммунального хозяйства.

Создание условий по развитию торговли, общественного питания,                   бытового обслуживания, связи.

В городском поселении продолжается реформирование структуры розничной торговли путем повышения доли магазинов, отвечающим современным требованиям обслуживания посетителей. В городе функционируют более 100 предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания, связи.


В 2010 году начали деятельность 11 объектов розничной торговли, бытового обслуживания и общественного питания: в том числе 5 магазинов, 4 аптечных пункта, 1 торговый павильон, 1 салон-парикмахерская.
Услуги связи предоставляет Бутурлиновский линейно-технический участок (ЛТУ). В эксплуатации ЛТУ находится 4 АТС в г. Бутурлиновка. Всего установлено – 12919 телефонов, что составляет 26,5 телефона на 100 жителей,  радио точек в районе 2869 шт., что составляет 6 радио/точек на 100 жителей. Обслуживается 45 таксофонов с универсальными услугами связи.


За 2010 год установлено и перенесено 276 телефонов. Капитально отремонтировано 6,32 км. городских линий.

Значительно увеличена емкость портов широкополосного доступа в Интернет, под торговой маркой «Домолинк». В настоящее время  подключено 2599 абонентов. 
В 2011 году планируется:

- продвижение услуги «Домолинк - ТВ» в городе Бутурлиновка;
- увеличение портов широкополосного доступа в Интернет на АТС-2 и АТС-3 города Бутурлиновка;
- проведение текущего и капитального  ремонта линейно – кабельного  хозяйства городской телефонной сети. 

Здравоохранение, образование.

В 2010 году развитие здравоохранения на территории Бутурлиновского городского поселения осуществлялось на основе и с учетом приоритетов программноцелевого управления. Целью проводимых мероприятий было улучшение здоровья и увеличение прироста населения, снижение смертности населения, в том числе детской. 
Продолжается реализация задач по улучшению качества, эффективности и доступности медицинской помощи, обозначенных в приоритетном национальном проекте «Здоровье».  В систему  здравоохранения  внедрялись  основные  мероприятия, определенные ПНП «Здоровье», программы государственных гарантий в предоставлении   квалифицированной  медицинской помощи населению.

Проводилась дополнительная диспансеризация работающих граждан, детей-сирот. Реализация проекта позволила привлечь в здравоохранение городского поселения дополнительно денежные средства в размере 7875,3 тыс. рублей. По родовым сертификатам закуплено медицинское оборудование и предметы медицинского назначения на сумму 1010,4 тыс. рублей.
Продолжила работу программа «Снижение смертности, инвалидности от заболеваний сосудов сердца и мозга», началось выполнение мероприятий по программе «Урология».  

В сентябре 2010 года начала работу иммунологическая лаборатория.

Укреплению материально-технической базы больницы способствовало приобретение диагностического и лечебного оборудования.

В структуру образовательных учреждений, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения входят детские дошкольные учреждения, общеобразовательные учреждения,  учреждения дополнительного образования, учреждения среднего профессионального образования, учреждение начального профессионального образования.


Все учреждения образования имеют хорошие результаты основной педагогической деятельности, проводят активную работу по подготовке учреждений к началу учебного года, уделяют много времени воспитательной работе с учащимися. В городских школах обучаются 2526 учащихся. Дошкольные учреждения посещают 1042 ребенка.

Основой воспитательной деятельности общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования района города Бутурлиновка в 2010 году была реализация основных направлений районной Концепций воспитательной работы, рассчитанной на 2006-2011 годы, в ходе которой разработаны воспитательные программы по направлениям: «Наша Родина», «Культура», «Семья», «Человек», «Здоровье», «Труд», «Природа», сложились определенные направления, формы и методы патриотического воспитания учащихся. 

В период летних каникул в городе работали 7 пришкольных лагерей с дневной формой пребывания детей, совместно с центром трудовой адаптации района осуществлялось трудоустройство учащихся. Школьники выполняли работы  по благоустройству территорий города, ремонту школьных помещений, работали в качестве вожатых и помощников оформителей в пришкольных оздоровительных лагерях. 

Дополнительное образование детей и подростков в  общеобразовательных учреждениях представлено разнообразной сетью кружков и секций различной направленности, в том числе по профилям: спортивный, спортивно-технический, художественно-эстетический, эколого-биологический, декоративно-прикладной, туризм и краеведение, другие профили. Спортивно-массовая работа в системе дополнительного образования детей ориентированы на физическое совершенствование ребенка, приобщение его к культуре здорового образа жизни. Учащиеся  и педагоги города принимают активное участие в областных мероприятиях. Так в областном конкурсе совместных творческих дел педагогов, учащихся родителей, посвященных Году Учителя первое место заняла МОУ БСОШ № 1, в областном конкурсе «Я люблю тебя Россия» второе место заняла МОУ БСОШ № 1, дипломантом стала МОУ БСОШ № 4. Дипломантами областного конкурса творческих работ учащихся «Символы России и Воронежской области» стали учащиеся МОУ БСОШ № 2. 
В 2010 году во всех общеобразовательных учреждениях проводился косметический ремонт зданий, классных комнат и организовано облагораживание пришкольных территорий. Завершен капитальный ремонт МДОУ Бутурлиновский детский сад № 1 и основного здания МОУ БСОШ № 4. 

 На основании «Паспорта комплексной безопасности учреждений образования» можно сделать выводы, что администрации общеобразовательных учреждений и детских дошкольных учреждений выполняют намеченные мероприятия по созданию безопасных условий организации образовательного процесса. В частности, во всех городских школах города имеются и функционируют пожарные сигнализации и системы звукового оповещения о пожаре, имеется капитальное ограждение пришкольных территорий.

 Все 8 городских образовательных учреждений Бутурлиновского муниципального района по президентской программе подключены через модем-устройства к Интернет-ресурсам. МОУ Бутурлиновская СОШ №1, № 4, №7 имеются мобильные Интернет-классы. В новом 2011 году администрациями школ будет продолжена работа по увеличению количества компьютеров за счет средств комплексного проекта модернизации образования. 
В четырех школах города работают школьные столовые, где организовано горячее питание для учащихся 1 – 11 классов. В   школах города организована работа буфетов. 
В 2010 учебном году организован подвоз учащихся к месту учебы двумя школьными автобусами. В августе 2010 года было проведено комиссионное обследование маршрутов движения школьных автобусов и состояние проезжих частей дорог по обозначенным маршрутам.

Социальная защита
   В 2010 году предоставлено гражданам городского поселения из областного бюджета: 

· субсидий  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг: 721 семей на сумму 4521,3 тыс. рублей.;

· мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг: 4742 семьи на сумму 16790,3 тыс. рублей .


Проводя мероприятия по социальной поддержке в 2010 году администрация городского поселения оказывала материальную поддержку гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченным гражданам. Общая сумма выплат составила - 119,4 тыс. рублей.


В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» на территории Бутурлиновского городского поселения реализовывались мероприятия по  обеспечению нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, членов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны. В 2010 году получили субсидии из федерального бюджета на улучшение жилищных условий 21 семья ветеранов Великой Отечественной войны. В настоящее время на рассмотрении в Департаменте труда, социального развития Воронежской области находятся 2 учетных дела ветеранов Великой Отечественной войны. Работа в данном направлении будет продолжена в 2011 году.

 В поселении действует ОГУ Центр временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, в котором систематически проживает 33 человека.
ОРГАНИЗАЦИЯ  В ГРАНИЦАХ  ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО- ТЕПЛО- ГАЗО- ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, БЛАГОУСТРОЙСТВА, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА МУСОРА.

  Администрацией  Бутурлиновского городского поселения  осуществлялась работа по  организации электро-тепло-водоснабжения  населения.
1. Теплоснабжение.

В 2010 году проведена ревизия  внутренних тепловых сетей  в могоквартирных жилых домах города.  Приобретено   оборудование и проведен  ремонт на всех котельных города, к отопительному сезону. Произведено строительство и ремонт существующих теплотрасс обеспечивающей теплом и горячей водой микрорайон многоквартирных жилых домов по улице Заводская. Произведена реконструкция котельной № 5 по улице Ленина – замена котла на меньшую мощность, что позволит решить проблему снабжения домов № 91,93,95 по улице Ленина горячей водой в летнее время.
      Общая сумма расходов  из бюджета на мероприятия по теплоснабжению составила 4564,3 тыс. рублей, в том числе:
·  ремонт котельных — 400,8 тыс. рублей;

· приобретение оборудования для котельных — 1555,9 тыс. рублей;

· ремонт теплотрасс — 1385,1 тыс. рублей;

· прокладка трубопровода теплоснабжения и горячего водоснабжения — 1222,5 тыс. рублей.

2. Водоснабжение и водоотведение.

   В 2010 году  произведена замена участков водопроводных линий по улицам Лермонтова, Кирова, Попкова, Ломоносова,  Тимирязева,   и на  главном  водопроводе города.  Проложены новые водопроводные линии по ул. Перепелицина, произведены работы по бурению 2-х скважин: на главном водозаборе города и на улице Кирова. 

Всего за прошедший год на водоснабжение и водоотведение затрачено 3567,0 тыс. рублей, в том числе:

· на капитальный ремонт систем водоснабжения — 871,4 тыс. рублей;

· на финансирование инвестиционных программ: по водоснабжению — 98,4 тыс. рублей, водоотведению — 202,3 тыс. рублей;

· на прокладку линий водоснабжения — 488,2 тыс. рублей;

· на бурение новых скважин — 1906,7 тыс. руб. 
В 2010 году Бутурлиновское городское поселение участвовало в целевой программе «Обеспечение населения качественной питьевой водой и организация водоотведения в Воронежской области на 2006-2010 года». 

Общая сумма программы составляет 1906,7 тыс. рублей, в том числе средства  областного бюджета – 1878,6 тыс. рублей.

Выполнены работы по перебуриванию и ликвидационный тампонаж скважины № 4 на водозаборе № 1 и скважины № 3/20.49 по ул. Кирова.

3. Электроснабжение.

Проведена инвентаризация  состояния  уличного освещения в городе Бутурлиновка,  ревизия всех  трансформаторных  подстанций городского поселения.

В 2010 году проложены линии уличного освещения по улицам Полякова, Суворова, Тургенева, Оршанской, Фадеева и других. Произведен ремонт сетей уличного освещения по улице Ворошилова с заменой фонарей. 

На уличное освещение  в 2010 г. затрачено из бюджета 6936,6 тыс. рублей, в том числе:

· на оплату электрической энергии (уличное освещение) — 5580,0 тыс. рублей;

· на содержание и ремонт объектов электроснабжения — 1356,6 тыс. рублей.

4. Содержание дорог.   

  На территории Бутурлиновского городского поселения расположены  более 160 улиц и переулков  общей протяженностью 147 километров из них с твердым покрытием 73 километра и грунтовых 74 километра.

       Мероприятия по содержанию дорог на территории поселения реализуются МУП «Коммунальщик», а так же привлекаются и другие организации города такие как ООО «Дорожник». В летнее время производится грейдерование, подсыпка грунтовых дорог и ямочный ремонт дорог с твердым покрытием. В зимнее время года проводятся работы по уборке снега с дорог и тротуаров, дороги с твердым покрытием обрабатываются пескосоляной смесью. В 2010 году произведен ямочный ремонт дорог с твердым покрытием по улицам Карла Маркса, Рабочая, Совхозная, Орджоникидзе, Дорожная, Октябрьская, Красная, Чехова, 3 Интернационала, Попкова, Ленина, Блинова, Шереметовка, Петровского, Крупской, Победы.  

   При долевом участии граждан города произведена подсыпка грунтовых дорог по улицам Колодиева, Буденного, Фридриха Энгельса, Шолохова, Фестивальная, Фурманова, Гагарина, Борисовой, Маяковского, Лесная, 40 лет Победы, Чехова, Кутузова, Александра Невского, Тельмана. 

Установлено более 100 единиц дорожных знаков согласно утвержденной схемы дислокации знаков на ул. Красная,  Блинова, Дорожная, Заречная. Установлены барьерные ограждения на перекрестке улиц Крупской, Дорожная, 3 Интернационала, Блинова и на пересечении улиц Блинова и Карла Маркса.   

 Всего за 2010 год на содержание и ремонт дорог расходы бюджета составили -        13 577,8 тыс. рублей.  

5.Транспортные услуги.

   В городе организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 6 городским  маршрутам. Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. 

В городе организована работа такси.
6.Благоустройство.

    За 2010 год был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения.  Проведено благоустройство  территории  на пересечении  ул.  Блинова и 9 Января освещение, ограждение, тротуар, стоянка для транспорта.
 В рамках целевой программы «Благоустройство дворовых территорий Воронежской области на 2009-2011 годы» на улице Заводская произведено благоустройство дворовой территории домов №№ 52, 56А, 56, 58.  Общая сумма программы составляет 480,0 тыс. руб. В июле месяце поступили денежные средства из областного бюджета в сумме  362,7 тыс. руб.

Совместно с руководством ОАО «Мелькомбинат» произведено благоустройство территории по улице Маяковского. 
По инициативе жителей города оказывалась финансовая поддержка на обустройство детских площадок в частном секторе (ул. Ленина, Блинова, Совхозная, Космонавтов, 40 лет Победы, Платонова и другие) и во дворах многоквартирных домов (ул. Дорожная). Расходы бюджета городского поселения на эти цели составили в 2010 году 321,7 тыс. рублей.   На пересечении улиц Ленина и К. Маркса произведено благоустройство сквера и  заложен памятный камень ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС. Произведено благоустройство парка воинам интернационалистам на улице К.Маркса.

    В период проведения месячника  по наведению санитарного порядка в городе (апрель-май)  была  проделана  большая  работа по уборке  территории города от мусора, благоустройству дворовых территорий, фасадов зданий, высадке деревьев, разбивке клумб, побелке деревьев, вырубке и вывозу старых деревьев с кладбища в районе рынка.  

В 2010 году на территории города было организовано и проведено 2 субботника, в котором приняли участие не только службы ЖКХ, но и трудовые коллективы города, школьники, студенты и жители города.
  В целом за 2010 год на мероприятия по благоустройству городского поселения было израсходовано – 16 486,5 тыс. руб.

Из них:

 - на содержание газонов в парках, обочин дорог, ликвидацию старых деревьев – 2088,6 тыс. руб.

 - на организацию уличной уборки, сбор и вывоз бытовых отходов – 3230,9 тыс. руб.

   Говоря о благоустройстве хотелось бы также отметить то, что в 2010 году приняв участие в областном открытом публичном конкурсе «Жители области – за чистоту и благоустройство «Уютный дом»  одержали победу:

- в номинации «Лучший двор, благоустроенный с активным участием жителей»  - жители дома № 91 по улице Ленина города Бутурлиновка (старший по дому Волкова Валентина Георгиевна);

- в номинации «Лучший двор детского дошкольного учреждения» - МДОУ Бутурлиновский детский сад № 10»  (директор Конькова Людмила Николаевна). 
    7. Газификация.

 В настоящее время газификация Бутурлиновского городского поселения
составляет - 91%. 

В 2010 году были продолжены работы по газификации поселков Земледелец, Круглый, села Отрадное. Проведены геологические и топографические исследования проектируемых трасс газопроводов к данным населенным пунктам. В настоящее время ведется разработка проектно-сметной документации для газоснабжения поселков Земледелец, Круглый, села Отрадное.

В 2010 году на работы по газификации Бутурлиновского городского поселения затрачено 236,0 тыс. рублей. 
ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.
На территории поселения находится 11 мест захоронения.  МУП «Коммунальщик» обеспечивает на них проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка).

Всего в 2010 году на содержание мест захоронения израсходовано из бюджета 669,6 тыс. рублей. Из них:

· на содержание смотрителей кладбищ — 227,1 тыс. рублей;
· завоз песка — 41,2  тыс. рублей;
· устройство изгороди на кладбище по ул. 3 Интернационала и Парижской Коммуны — 267,8 тыс. рублей.

На ремонт памятников «Мемориал славы» (пл. Воли), «Алея героев» (ул. Блинова) и воинам Великой Отечественной и Гражданской войн на городских кладбищах — было израсходовано — 185,3 тыс.рублей.  

  Ритуальные услуги  в соответствии с перечнем, утвержденным решением Совета народных депутатов, Бутурлиновского городского поселения, оказывают три организации: 

ООО «Лада»

И.П. «Филатов А.В.»

И.П. «Милованов В.А.»

 Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в администрацию Бутурлиновского городского поселения не поступало.

ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЕ, ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

В рамках осуществления полномочий администрации Бутурлиновского городского поселения в вопросах землепользования и градостроительства стоит отметить следующее:
В 2010 году Воронежским проектным институтом «Воронежпроект» была завершена работа по проекту «Правил землепользования и застройки Бутурлиновского городского поселения» согласно Градостроительного кодекса. Специалисты администрации принимали непосредственное участие в работе комиссии по подготовке «Правил землепользования и застройки», была проведена большая работа по подготовке публичных слушаний для утверждения проекта правил землепользования и застройки. 2 марта 2010 года решением № 370 Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утверждены «Правила землепользования и застройки». Этот нормативно-правовой документ необходим для ведения системы регулирования и эффективного использования земель поселения. 
Одной из основных задач администрации городского поселения является контроль за соблюдением на территории Бутурлиновского городского поселения земельного и градостроительного законодательства.
В администрации Бутурлиновского городского поселения создан и ведется реестр земельных участков общественно-делового назначения, находящихся на территории Бутурлиновского городского поселения. Создана электронная база данных земельных участков всех форм собственности, в которую собраны материалы по 574 объектам.

      Создана электронная база данных по действующим договорам аренды земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, арендованных физическими и юридическими лицами для предпринимательской деятельности. В данную базу внесена информация о 160 договорах. 

      Подготовлен реестр действующих договоров аренды земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, предоставленных физическим лицам для индивидуального жилищного строительства (ИЖС), индивидуального гаражного строительства (ИГС). На 31.12.2010 года в данный реестр внесена информация о 340 договорах. 
Продолжена работа по формированию электронной базы данных на физических и юридических о земельных участках на территории Бутурлиновского городского поселения. На декабрь 2010 года всего введено в базу сведений по 11193 земельным участкам.     
В течение отчетного периода специалистами администрации проводилась работа по внесению изменений в информацию о земельных ресурсах муниципального образования для составления паспорта городского поселения по программе «Земельные ресурсы».

Проводилась работа по формирования границ земельных участков, занятых многоквартирными жилыми домами, и объектами, находящимися в реестре муниципальной собственности. На кадастровый учет поставлено 45 земельных участков под многоквартирными домами и 137 участков под объектами муниципальной собственности. 
В 2010 году проводилась работа по формированию земельных участков под жилищное строительство. Сформировано 2 земельных участка под строительство многоквартирных жилых домов в г. Бутурлиновка ул. Мичурина, 27 и ул. Мичурина, 29 для переселения граждан из ветхого и аварийного жилого фонда. Также на территории города Бутурлиновка образовано 3 новых улицы: Славянская, Народная, Спортивная, на которых сформировано 32 земельных участка для индивидуального жилищного строительства.
Велась работа по подготовке необходимой документации на земельные участки для рассмотрения вопросов изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования. Рассмотрено 5 заявлений об изменении разрешенного использования земельных участков и сформировано пакетов документов к ним. Подготовлена документация и проведены публичные слушания по переводу жилых помещений в нежилые с целью реконструкции под объекты общественно-делового назначения. Проведено за отчетный год 2 публичных слушания. 

В администрации постоянно оказывается консультативная и практическая помощь гражданам и юридическим лицам по   оформлению   разрешений    на   строительство    и    ввод   в   эксплуатацию законченных строительством объектов, по составлению заявочной документации. В 2010 году специалистами администрации подготовлено и выдано:
-  98 разрешений на строительство, в том числе: производственных объектов – 2 , объекта торговли и иного общественно-делового назначения – 6, жилых домов – 85, перепланировку жилых помещений – 5.

- 86 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, в том числе: производственных объектов –3; объектов торговли и объектов общественно-делового назначения – 7, индивидуальных жилых домов построенных или после реконструкции – 76.  

 Рассмотрено более 100 градостроительных планов для индивидуального жилищного строительства и общественно-деловых целей   из них согласовано и утверждено 97 градостроительных плана. 

По обращению граждан выдано 1100 справок по земельным вопросам на детские пособия, к нотариусу, на субсидии в соответствующие организации, а так же для реализации с/х продуктов.

Необходимо также отметить, что специалистами администрации осуществляется подготовка проектов постановлений по вопросам землепользования, проектов договоров купли-продажи земельных участков, аренды земельных участков собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городского поселения. Специалисты администрации участвуют в заседаниях градостроительного Совета при администрации Бутурлиновского муниципального района по выбору земельных участков для проектирования и строительства объектов на территории Бутурлиновского муниципального района Воронежской области.     Рассмотрено 138 заявлений по выбору земельных участков и пакетов документов к ним.  Согласовано 87 актов выбора земельных участков для проектирования и строительства объектов.
   В течение года в администрации городского поселения проводится большая работа по сокращению недоимки в местный бюджет по платежам за землю и увеличению налогооблагаемой базы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. Проведены следующие мероприятия: 
На основании произведенных расчетов арендной платы за земельные участки, расположенные на территории городского поселения осуществляется контроль за своевременным поступлением арендной платы за землю.  Проводилась работа по взысканию задолженности по арендной плате, должникам рассылались  претензионные письма с начислением пени в случае просрочки платежей. Состоялось 7 заседаний комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов при администрации Бутурлиновского городского поселения с приглашением руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, имеющих недоимку. Всего приглашено должников: 117.       
Подготовлено и выслано 675 уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность по арендной плате за землю. В результате проводимых мероприятий взыскано задолженности по арендной плате за землю- 1152 тыс.рублей.            
Проведена работа по установлению адресов земельных участков и владельцев индивидуальных жилых домов, расположенных на них, не сданных в эксплуатацию в количестве 106 участков. Доведена до сведения граждан информация о необходимости сдачи в эксплуатацию построенных жилых домов с установлением срока исполнения до 2–х месяцев. Ежедневно ведется консультационная работа с гражданами по вопросам разъяснения действующего законодательства в части упрощенной регистрации прав на недвижимость («дачная амнистия»). 

МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН,

СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.

В 2010 году Бутурлиновское городское поселение участвовало в двух целевых программах, реализация которых способствует улучшению жилищных условий граждан: 

1. «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда в 2008-2010 годах» в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». Поступили денежные средства в сумме:

· из федерального бюджета – 28785,8 тыс. рублей.;

· из областного бюджета – 1893,2 тыс. рублей;

· расходы местного бюджета – 210,3 тыс. рублей.
Завершается строительство 2 многоквартирных домов (22-х квартирного и 9-ти квартирного) для переселения 31 семьи из аварийных домов, расположенных по адресам: г. Бутурлиновка, ул. Элеваторная, д. 12 и ул. Речная, д. 32:

· 28 квартир – собственники;

· 3 квартир – наниматели.

2. «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории муниципальных образований Воронежской области в 2008-2011 годах». Общая сумма программы составляет 28419,6 тыс. рублей. В программу вошли 31 многоквартирный дом. 

В июне месяце поступили денежные средства в сумме:

· из федерального бюджета – 25160,0 тыс. рублей;

· из областного бюджета – 1654,7 тыс. рублей.

Из местного бюджета было выделено 183,9 тыс. рублей. В софинансировании капитального ремонта участвовали собственники помещений. Доля софинансирования составила 5% (1421,0 тыс. рублей).

        В декабре 2010 года капитальный ремонт многоквартирных домов полностью завершен. Поступившие денежные средства полностью израсходованы, согласно утвержденных смет общим собранием собственников жилья.

        В 2010 году были созданы 3 товарищества собственников жилья (ТСЖ) в 13 многоквартирных домах.

 В 2010 году продолжилась работа по постановке молодых семей на учет  на получение  субсидий на приобретение жилья  по подпрограмме «Обеспечение  жильем молодых семей».
22 семьи получили субсидии.
В 2010 году 6 семьям предоставлены жилые помещения по договорам социального найма.

    В списке очередников на получение жилья в администрации городского поселения состоит на 31.12.2010 года - 600 семей, в том числе 576 семей - вставших на учет до 01.03.2005 года.

КУЛЬТУРА
        Ежегодно администрацией Бутурлиновского  городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла,   организации  библиотечного  обслуживания населения, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

       Большой вклад в организацию многочисленных культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории города вносит муниципальное учреждение «Бутурлиновский культурный центр». 
В 2010 году  силами культурного центра было проведено открытие городских ёлок (детская сказка, проводимая в РДК, и открытие вечерней городской елки на пл. Воли.), праздничные массовые мероприятия: «Широкая масленица» «День города», «День молодежи», «Дискотека – 80-х», «Дискотека – 90-х», «Дискотека – ретро», Детская игровая программа в парке культуры и отдыха: «Первый раз в первый класс», посвященная Дню знаний. Принимали участие в праздничном мероприятии, посвященном празднику Покрова и  всероссийской переписи населения «России важен каждый» и многих других, проводимых в городе и районе согласно социально-культурной программе на 2010 год. 
В МУ «БКЦ» работают несколько творческих коллективов, три из них имеют звание «народный» - это «Заречный народный хор»,  «Ансамбль народных инструментов»,                хореографический ансамбль «Калинка». Наряду с ними развиваются и радуют своим творчеством молодой коллектив вокальный ансамбль русской песни «Сударушка», детский вокальный ансамбль «Нотка», ЛМО «Радуга» а также работают кружковые объединения на базе школы № 9 «агитбригада «Колосок»», в здании Дома ремесел проходят репетиции детского ВИА «Exed», и мастера Дома ремесел проводят занятия кружковой работы прикладного искусства.
      В 2010 году творческие коллективы приняли участие  во многих фестивалях и конкурсах. 
Так например Заречный народный хор под аккомпанемент народного ансамбля народных инструментов представили свои номера на областном фестивале народного творчества «Савальские россыпи» проходивший в с.Терновка Терновского района Воронежской области коллективы и В.Черных за сольное исполнение  на гармони удостоены памятными сувенирами и дипломами за сохранение и развитие традиций народного творчества. 
Вокальный ансамбль русской песни «Сударушка» представлял Воронежскую область в г.Астрахани на всероссийском фестивале народного творчества «Живая вода», и на международном фольклорном фестивале «Самоцветы» в г.Курске. Награждены памятными сувенирами и дипломами за высокое исполнительское мастерство, и за большой вклад в сохранение и популяризацию народного творчества. 
Участники ЛМО «Радуга» организовали и провели ежегодный районный музыкально-поэтический фестиваль «У шиповой дубравы» на лесном Хуторке, представили свою поэтическую программу на областном фестивале-конкурсе в г. Борисоглебске «Во славу Бориса и Глеба», в г.Павловске на фестивале «Батька-Дон», на музыкально-поэтическом фестивале «Мечта» в г.Калач, а также на международном фестивале духовной авторской песни «Ковчег» в честь святителя Митрофана I Епископа Воронежского. В связи с 25-ти летним юбилеем ЛМО «Радуга» было организованно и проведено праздничное мероприятие с участием гостей из нескольких районов Воронежской области.  
     Помимо творческого роста за 2010 год увеличилась материальная база МУ «БКЦ». Например, в Парк культуры и отдыха установлено детское игровое оборудование на сумму 199,9 тыс. рублей, для более комфортного отдыха парк оснащен  своей радиоточкой в комплекте с громкоговорителями. Приобретены электромобили, спортивный инвентарь и развивающие настольные игры – на сумму 124,1 тыс. рублей. Для проведения городских, районных мероприятий МУ «БКЦ» изготовлена современная, крытая сцена, которая установлена на пл. Воли. Расходы на изготовление и установку сцены составили 144,9 тыс. рублей. В связи с увеличением посетителей Парка культуры и отдыха на территории установлены современные кованые скамейки и декоративные кованые элементы. На территории парка культуры и отдыха и в административном здании проведены ремонтные работы по благоустройству на сумму 287,6 тыс. рублей. 

Всего по подразделу «Культура» расходы местного бюджета в 2010 году составили 6253 тыс. рублей.

       Доход от оказания платных услуг в городском парке составил 92 тыс. рублей.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ  УСЛОВИЙ  ДЛЯ РАЗВИТИЯ   ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА, ПРОВЕДЕНИЕ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
  В целях развития на территории Бутурлиновского городского поселении физической культуры и спорта, организации проведения спортивных мероприятий 3 года назад было создано муниципальное учреждение« Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный комплекс».
За 2010 год в МУ « Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный комплекс» согласно утвержденному плану  спортивных мероприятий, работали следующие спортивные секции: тяжелой атлетики, бокса, легкой атлетики, борьбы самбо, футбола, настольного тенниса, секция общефизической подготовки, шахмат, секция самбо и рукопашного боя. В секциях занимаются свыше 170 человек - это дети младшего школьного возраста,  старшего школьного возраста, студенты учебных заведений города, а также  взрослые. Все секции работают на бесплатной основе. 
В 2010 году проводились спортивные соревнования: лыжные спринтерские гонки, соревнования по шахматам, шашкам, силовому троеборью, оздоровительной гимнастике, футболу, волейболу, баскетболу, русской лапте, самбо, боксу. Традиционными стали соревнования по настольному теннису. Впервые за много лет прошли соревнования городских хоккейных команд на кубок города Бутурлиновка, в которых участвовало 4 команды. 

О работе тренерского состава можно судить по результатам соревнований, в которых приняли участие наши спортсмены в 2010 году. В турнире по боксу на первенство Коминтерновского района города Воронеж успешно выступили боксеры, завоевав золотые, серебряные и бронзовые медали в своих весовых категориях. Юношеская футбольная команда (спортсмены 1995 года рождения) принимала участие в соревнованиях на первенство области, где заняла 2 место среди своей возрастной группы. Тяжелоатлеты принимали участие в областных соревнованиях, одержав победу в открытом первенстве г. Воронеж по тяжелой атлетике и заняв 2 место в гиревом спорте. На проведение спортивных соревнований было израсходовано из бюджета -53 тыс. рублей. Из них  на призы участникам соревнований- 32 тыс. рублей, на судейство-21 тыс. рублей.   
В 2010 году происходило обновление спортивного инвентаря.

 Из спортивного оборудования и инвентаря было приобретено следующее: коньки, гири, спортивные маты, обувь и форма для футбольной команды, мячи, канат для перетягивания. Для стрелковой секции приобретены две пневматические винтовки с пулями. Всего на приобретение спортивного инвентаря и оборудования израсходовано 176 тыс. рублей.
 В 2010 году в МУ «БФОК» были выполнены следующие ремонтные работы: заменены наружные двери и произведен косметический ремонт в здании боксерского клуба, осуществлен частичный ремонт крыши здания стадиона и трибун, отремонтирован уличный туалет на стадионе, сварен пьедестал для награждения победителей соревнований. 
Общая сумма расходов местного бюджета по статье «Физкультура и спорт» составила в 2010 году – 3204,0 тыс. рублей.
      В зимнее время на городском стадионе работает ледяной каток на котором проходят тренировки хоккейной команды города Бутурлиновка, а также услугами катка пользуются жители нашего города. Работает прокат коньков и лыж, другого спортивного оборудования. Доходы от оказания платных услуг за 2010 год составили 78,7 тыс. рублей. 
    Хочется также отметить, что в рамках инвестиционной программы «Газпром-детям» в 2010 году введена в эксплуатацию универсальная многофункциональная спортивная площадка, расположенная на территории МОУ БСОШ № 1.  Выполнено устройство основание для размещения аналогичной площадки в районе МОУ БСОШ № 7.  Такие позитивные перемены очень важны, ведь приобщение к культуре здорового образа жизни является одним из приоритетных направлений в воспитании подрастающего поколения.
О РАБОТЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ.

В отчетном периоде администрацией Бутурлиновского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Бутурлиновского городского поселения.
14 марта 2010 года проведены выборы главы Бутурлиновского городского поселения и нового пятого созыва Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения.

   
       За 2010 год проведено 11 заседаний сессий Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения, рассмотрено 60 вопросов. Принято 431 постановление и 128 распоряжений администрации поселения. За отчетный  период  администрацией  Бутурлиновского городского поселения рассмотрено  61 письменное обращение от граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 98 жителей.  Выдано  в 2010 году  5687  справок по просьбе граждан. По всем обращениям  приняты конкретные меры. Работали созданные  при органах местного самоуправления комиссии и рабочие группы.

В ходе реализации Федерального Закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» специалистами администрации городского поселения проводится работа по разработке административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг в администрации Бутурлиновского городского поселения. В 2010 году подготовлены и утверждены проекты административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг:
- Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию;

- Принятие документов, а также выдача разрешений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение;

- Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения. 

В 2011 году работа в этом направлении будет продолжена.

   В 2010 году в целях приведения Устава Бутурлиновского городского поселения в соответствие с нормами  действующего законодательства решением Совета народных депутатов  от 19 августа 2010 года  № 21 были приняты и зарегистрированы в установленном порядке изменения  в Устав Бутурлиновского городского поселения.

   
Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной  инфраструктуры и иной  официальной информации утверждены положение, состав комиссии,  определены места  на территории города.


Выпускается периодическое печатное издание «Вестник муниципальных правовых актов Бутурлиновского городского поселения». В 2010 году был издан 21 номер «Вестника».        

В ходе подготовки к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года в администрации работала  комиссия по организации проведения Всероссийской переписи населения 2010 года в Бутурлиновском городском поселении. Большое внимание в отчетном году было уделено приведению в надлежащее состояние адресного хозяйства поселения. На основании проведенной инвентаризации адресного хозяйства были изготовлены и размещены (заменены на новые) аншлаги и номера домов на улицах города. Также члены комиссии принимали участие в подготовке переписных участков, расположенных на территории городского поселения к проведению переписи.

Организация мероприятий с детьми  и молодежью проводится по 5 основным направлениям: военно-патриотическое и нравственное воспитание, решение социально-экономических проблем молодежи, интеллектуальное и физическое  развитие молодежи, детское и молодежное движение, подготовка и переподготовка кадров и актива. Специалисты администрации постоянно принимают участие в межведомственных рейдах, направленных на предупреждение правонарушений среди подростков, организуемых в местах массового скопления молодежи.
   По состоянию на 01.01.2010 года в границах 167 улиц  и переулков частного сектора функционируют 85 уличных комитетов.

При проведении совещаний с председателями уличных комитетов города был рассмотрен широкий спектр вопросов,  среди которых: участие уличных комитетов  в мероприятиях по наведению санитарного порядка и благоустройству  улиц частного сектора,  подсыпка дорог, озеленение, газоснабжение, по организации сбора и вывоза мусора и ряду других вопросов.
Специалисты администрации Бутурлиновского городского поселения принимают непосредственное участие в работе административной комиссии Бутурлиновского муниципального района. Проведено 19 совместных рейдов, в том числе по пресечению торговли в неустановленных местах -  7,  по проверке соблюдения требований содержания территории частного сектора – 12. Специалисты администрации присутствуют на заседаниях административной комиссии.

В 2011 году администрацией Бутурлиновского городского поселения будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  
Доклад окончен.  Благодарю всех за внимание. 
