ОТЧЕТ ГЛАВЫ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  
И О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ
БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2014 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Федеральным Законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Бутурлиновского городского поселения представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения за 2014 год. 
          В состав Бутурлиновского городского поселения входят следующие населенные пункты: город Бутурлиновка, село Отрадное, поселок Земледелец, поселок Круглый.  Административным центром поселения является город Бутурлиновка.
Общая площадь земель Бутурлиновского городского поселения составляет–                              13580 га. 

Численность населения Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2014 года составила 25769 человек: из них трудоспособного возраста - 6682 (26%), моложе трудоспособного возраста – 4131 (16%), старше трудоспособного возраста – 14956 (58%). Численность населения снизилась по сравнению с 2013 годом на 426 человек. 

В 2014 году в городском поселении:

· родилось – 239 детей;

· умерло – 449 человек;

По сравнению с аналогичным периодом 2013 года наблюдается снижение рождаемости на 5%, при росте показателя естественной убыли населения, уровень которого в истекшем году вырос  на 20%.

· зарегистрировано браков – 175;
· разводов – 124.

           На территории городского поселения функционируют:

· 7 промышленных предприятий;

· 5 автотранспортных предприятий;

· 5 предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

· осуществляют деятельность 840 индивидуальных предпринимателей.

РАЗДЕЛ: ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ, ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА.
     
  Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является местный бюджет.
За 2014 год в доходную часть бюджета Бутурлиновского городского поселения на выполнение возложенных на местное самоуправление расходных обязательств поступило 151975,3 тыс. рублей. Общие доходы бюджета городского поселения складывались из следующих источников:

– налоговые и неналоговые доходы – 94799,6 тыс. рублей. (62,4 %);

– безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 56592,5 тыс. рублей. (37,2%);

- прочие безвозмездные поступления – 583,2 тыс. рублей (0,4%).

В 2014 году уточненный план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 101,5 %, перевыполнение составляет 1401,2 тыс. рублей по налогу на доходы физических лиц. 


Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

· Налог на доходы физических лиц - 26474,7 тыс. рублей;
· Акцизы на нефтепродукты – 3224,8 тыс. рублей;
· Единый сельскохозяйственный налог - 3352,4 тыс. рублей;

· Налог на имущество физических лиц -2513,3 тыс. рублей;

· Земельный налог - 45717,7 тыс. рублей;

· Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности -8127,2 тыс. рублей);
· Доходы от продажи земельных участков - 3571,0 тыс. рублей.  

       В 2014 году поступила дотация  на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения в сумме 2286,0 тыс. рублей, а также  дотация в сумме 585,0 тыс. рублей по результатам ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области».

        Кроме того, в бюджет Бутурлиновского городского поселения в 2014 году поступили средства федерального и областного бюджетов в сумме 53721,5 тыс. рублей, в том числе:
1. на модернизацию систем уличного освещения – 19905,5 тыс. рублей;

2. на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 29400,3 тыс. рублей;

3. на благоустройство дворовых территорий– 1612,5 тыс. рублей;

4. на оплату уличного освещения – 2403,7 тыс. рублей;

5. на приобретение спортивного оборудования в клуб «Атлант» – 50,0 тыс. рублей;

6. на устройство контейнерных площадок – 241,0 тыс. рублей;

7. на содержание дорог – 108,5 тыс. рублей.


Результат исполнения бюджета на 01.01.2015 года – дефицит в размере 155014,4 тыс. рублей. Дефицит бюджета сложился,  в основном, за счет остатков целевых средств на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, которые поступили в 2013 году и были  направлены в 2014 году на те же цели при завершении строительства многоквартирных домов, согласно заключенных муниципальных контрактов.


Исполнение расходной части бюджета по расходам осуществлялось в соответствии со статьей 14  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  За 2014 год бюджет городского поселения по расходам исполнен в сумме 306989,7 тыс. рублей или на 99,8 % к уточненному плану.

     Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в 2014 году на  расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» направлены средства в сумме 265573,0 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов – 86,5%.

          
Расходы бюджета поселения  на социально-культурную сферу по разделам «Культура», «Физическая культура и спорт» и «Социальная политика» в 2014 году составили 14115,1 тыс. рублей или 4,6% от общей суммы расходов.


В структуре расходов на социально-культурную сферу удельный  вес занимают расходы  на культуру – 32,0%, физическую культуру и спорт – 60,4%,  на социальную политику – 7,6%.


В 2014 году из бюджета поселения финансировались 2 муниципальных казенных учреждения. Это: 

1. МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 3971,7 тыс. рублей;

2. МКУ «Бутурлиновский культурный центр»  - 4521,9 тыс. рублей.

Отчеты об исполнении бюджета городского поселения ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Бутурлиновского муниципального района, для свода в консолидированный бюджет района и последующей сдачи в Департамент финансов Воронежской области.


В соответствии с действующим законодательством в декабре 2014 года подготовлены и проведены публичные слушания по проекту бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. На публичных слушаниях были обсуждены вопросы об основных направлениях бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики, рассмотрен проект бюджета городского поселения, обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность доходных источников  бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме. По итогам заседания участниками слушаний было принято решение рекомендовать Совету народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвердить представленный администрацией проект бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2015 год и на  плановый период 2016 и 2017 годов. 


30 декабря 2014 года решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвержден бюджет Бутурлиновского городского поселения
на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. 
РАЗДЕЛ: ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ, РАСПОРЯЖЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ, ЗЕМЕЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ

Согласно утвержденного реестра муниципального имущества Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2015 года в муниципальной собственности поселения значится:

1. Недвижимое имущество 553 объекта, балансо​вой стоимостью 1 млр. 626 млн.  568,5 тыс. рублей. 

2. Движимое имущество - 287 объектов, балансо​вой стоимостью 211 млн.731,7 тыс. рублей. 

На праве хозяйственного ведения муниципальным унитарным предприятиям Бутурлиновского городского поселения передано 113 объектов балансовой стоимостью 123500,1 тыс. рублей.

На праве оперативного управления муниципальным казенным учреждениям Бутурлиновского городского поселения передано 8 объектов балансовой стоимостью 3610,6 тыс. рублей.

В аренду передано 60 объектов муниципального имущества балансовой стоимостью 299529,9 тыс. рублей в соответствии с заключенными договорами. Доходы бюджета Бутурлиновского городского поселения от сдачи в аренду муниципального имущества в 2014 году составили 520,6 тыс. рублей.

Доходы от сдачи в аренду земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, составили - 7568,9 тыс.рублей.

Доходы от продажи земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения составили 3571,0 тыс. рублей.

В 2014г. специалистами администрации проводилась работа по сокращению задолженности по арендной плате за землю. Состоялось 8 заседаний комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Бутурлиновского городского поселения с приглашением руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, имеющих недоимку. Всего приглашено должников: 135 человек.

      Подготовлено и вручено более 950 уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность по арендной плате за землю и земельному налогу.

В результате проводимых мероприятий взыскано задолженности по арендной плате за землю – 2 600 тыс. рублей.    

РАЗДЕЛ: Создание условий для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, связи.
        Торговля на территории Бутурлиновского городского поселения  осуще​ствляется с использованием стационарных и нестационарных объектов торгов​ли. В городе функционируют 275 объектов оптовой и розничной торговли (в том числе 47 нестационарных),  59 объектов бытового обслуживания,   11 предприятий общественного питания. Действует 1 универсальная ярмарка. Сумма доходов в местный бюджет от заключенных договоров на размещение нестационарных торговых объектов в 2014 году составила  138,1 тыс. рублей.
 Администрацией поселения проводится работа по сбору информации о хозяйствующих субъектах, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Бутурлиновского городского поселения для внесения в Торговый реестр Бутурлиновского муниципального района.

РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ  В ГРАНИЦАХ  ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО- ТЕПЛО- ГАЗО- ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, СБОР И ВЫВОЗ МУСОРА.

  
В декабре 2014 года решением Совета народных депутатов Администрацией  Бутурлиновского городского поселения  утверждена программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Бутурлиновского городского поселения на период 2015-2022 годов. Настоящий документ включает в себя комплекс мероприятий в сфере электро-,тепло-,водоснабжения, водоотведения и утилизации твердых бытовых отходов, повышающих надежность функционирования и способы решения ключевых проблем жилищно-коммунальных систем города. 
1. Теплоснабжение.

Проведен ряд мероприятий, обеспечивающих бесперебойное теплоснабжение социальных объектов и жилых домов на территории поселения:

- выполнен ремонт сетей теплоснабжения по ул. Заводская, протяженностью 500 м. 
-в котельную № 18 (ул.Заводская, 38А) приобретен теплообменник.
        В рамках подготовки к отопительному сезону, комиссией, утвержденной администрацией Бутурлиновского городского поселения была проведена работа  по приемке готовности многоквартирных домов, котельных города, учебных заведений, учреждений культуры.
Всего затраты на теплоснабжение в 2014 году составили 3190,1 тыс.  рублей.

В том числе:

· приобретение оборудования для котельных – 690,2 тыс. рублей;

·  ремонт  теплотрасс – 1441,6 тыс. рублей;

· Подготовка проектной документации по переводу котельной № 1 на газ – 117,0 тыс. рублей;

· установка общедомовых приборов учета – 941,3 тыс. рублей.

2. Водоснабжение и водоотведение.

В июне 2014 года в соответствии с действующим законодательством   утверждены схемы водоснабжения и водоотведения Бутурлиновского городского поселения на период 2014-2024 годы. 

Подрядной организацией в соответствии с заключенным муниципальным контрактом начата разработка проектно-сметной документации «Реконструкция водопроводных сетей города Бутурлиновка Воронежской области (3 очередь)», общей протяженностью 50 км. Одновременно разрабатывается проектная документация на строительство сетей водоснабжения и водоотведения в новом микрорайоне на полях Мичуринца площадью 25 га. – это первая очередь.
В целях организации бесперебойного водоснабжения проведены работы по замене аварийных участков трубопроводов на улицах города, общей протяженностью 250 метров. 
Затраты на  ремонт и содержание систем водоснабжения и водоотведения за 2014 год – 1533,9 тыс. рублей. 

3. Электроснабжение.

На уличное освещение  в 2014 г. затрачено 5045,4 тыс. рублей, из которых:

·  на оплату электроэнергии – 4634,6 тыс. руб. (из них средства областного бюджета 2403,7 тыс. руб.)

·  на содержание и ремонт – 410,8 тыс. руб.

          В рамках участия поселения в государственной программе Российской Федерации «Энергоэффективность и развитие энергетики» были выполнены работы по модернизации систем уличного освещения в г. Бутурлиновка. 
          В итоге:

          - произведена замена 1823 светильников на энергоэффективные, из них 1341 светильники мощностью - 70 ВТ и 482 мощностью- 120 Вт;

          -выполнена установка 56 блоков управления.
         Стоимость работ составила – 19911,1 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

          -федеральный бюджет – 18027,3 тыс. рублей;

          -областной бюджет – 1878,2 тыс. рублей;

          -местный бюджет -5,6 тыс. рублей. 
         Исполненные программные мероприятия уже в текущем году позволят снизить затраты местного бюджета на оплату электроэнергии за уличное освещение примерно в 2 раза. 

                                                 4.Содержание дорог.
Общая протяженностью дорог поселения 150,5 километров, из них с твердым покрытием 73,6 километра и грунтовых 76,9 километра. 

В рабочем порядке в летнее время произведена подсыпка грунтовых дорог по улицам Коминтерна, Оршанская, Декабристов, Коммунистическая, Комсомольская, Речная, Луговая, Мичурина, Набережная, Парижской Коммуны) и выполнен ямочный ремонт дорог с твердым покрытием по ул. 1 Мая, Беговая, Матросова. В соответствии с дислокацией произведена установка 30 дорожных знаков.  В зимнее время года осуществлялись работы по уборке снега с дорог и тротуаров, обработка пескосоляной смесью. 
В 2014 году произведен капитальный ремонт участков автомобильных дорог общего пользования по ул. Блинова-Орджоникидзе общей протяженностью 2 км, с устройством автомобильной стоянки на ул.Блинова. Сумма выполненных работ – 13095,1 тыс. рублей.
     Выполнен капитальный ремонт 9,7 км. тротуаров на улицах города ( ул. Кирова, Красная, Петровского, Октябрьская, Блинова, 9 Января, Орджоникидзе, Маяковского, Ленина, Заводская, Дорожная). Общая сумма затрат составила 5008,3 тыс. рублей:

Источники финансирования:

-местный бюджет – 1454,4 тыс. рублей;

-средства дорожного фонда Воронежской области -3553,9 тыс. рублей. 
       В целях обеспечения безопасности дорожного движения произведено устройство автомобильных стоянок по ул. Красная, 218 (район дома интерната для умственно-отсталых детей) и ул. Ленина, 283 (район детского сада № 9).
     Выполнен ремонт заездных карманов к остановочным павильонам по ул. Ленина-Калинина.  

Всего за 2014 год расходы на содержание и ремонт дорог – 22728,7 тыс. рублей.        

5. Транспортные услуги.

На территории городского поселения организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 6 городским  маршрутам. Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. В городе организована работа такси. 

В 2014 году совместно с административной комиссией Бутурлиновского муниципального района проводилась регулярно работа по пресечению нелегальной деятельности в сфере перевозок пассажиров по внутримуниципальным городским маршрутам. В результате проведенных рейдов выявлено 3 нарушения в сфере перевозок пассажиров. 

6. Благоустройство.
 За 2014 год был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения.  

      Решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 29.05.2014 года № 278 утверждены правила благоустройства и содержания территории Бутурлиновского городского поселения.
Разработана схема размещения мусорных контейнеров на выездах из городского поселения. На основании схемы построено 5 контейнерных площадок. Стоимость работ составила -246,5 тыс. рублей.
       Для эффективной реализации службами ЖКХ мероприятий по благоустройству при финансовой поддержке бюджета Бутурлиновского муниципального района приобретено 4 единицы коммунальной техники на общую сумму 5036, 1 тыс. рублей.
        В рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области» произведено благоустройство дворовых территорий домов № 50А, 64 по ул. Заводская. Основные виды работ: асфальтирование проездов, установка малых архитектурных форм, детского игрового оборудования, устройство автомобильных стоянок, строительство тротуарной дорожки.
Общая сумма программы составляет 1987,7 тыс. рублей, из них:

1. средства областного бюджета – 1515,0 тыс. рублей;

2. средства местного бюджета – 472,7 тыс. рублей.

     За счет средств бюджета Бутурлиновского городского поселения выполнено благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов № 22, 36, 38, 40, 42, 44, 48, 50, 52, 56, 56А, 58 по ул. Заводская, № 91, 93 ул. Ленина, № 29 ул. Дорожная. Основные виды работ: устройство автомобильных стоянок, асфальтирование проездов. Стоимость выполненных работ – 5269,7 тыс. рублей.
Обустроена детская площадка во дворе многоквартирных домов № 26, 28, 30 ул. Блинова.
В июне 2014 года при посещении Бутурлиновского района Ю.Н. Брагинец – Президент Концерна «Детскосельский», в состав которого входит одно из градообразующих предприятий города ОАО ЗРМ «Бутурлиновский» вручил городу сертификат на обустройство детской площадки на сумму 200 тыс. рублей. Результат освоения средств -  детская площадка во дворе многоквартирных домов № 30, 30А, 32, 34 ул. Заводская.

 На площади Воли выполнены работы по благоустройству территорий, прилегающих к вновь установленному памятнику Царю-Императору Александру II, и зданию Территориального Отдела ЗАГС.
             На содержание цветников и газонов, озеленение, содержание зеленых насаждений, ликвидацию старых и формовочную обрезку деревьев израсходовано 3272,0 тыс. рублей. На организацию уличной уборки, сбор и вывоз бытовых отходов – 7178,2 тыс. рублей.
        В связи с неоднократными обращениями жителей микрорайона Заречное, с целью обеспечения безопасности граждан, в том числе детей, посещающих школу № 9 и детский сад № 4 работниками МУП «Коммунальщик» выполнено обустройство твердого пешеходного перехода между улицами Кирова и 40 лет Победы, длина которого составляет около 200 метров. 

     К прочим мероприятиям по благоустройству территории городского поселения  прошедшим в 2014 году можно отнести 4 субботника, в которых приняли активное участие трудовые коллективы города, школьники, студенты, работники коммунальных служб. Во время субботника 25 октября 2014 года общими силами жителей городского поселения выполнены работы по закладке нового сквера «Дружбы» на территории микрорайона «Мичуринец». 
РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.

На территории поселения находится 11 мест захоронения.  МУП «Коммунальщик» обеспечивает на них проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка).

Всего в 2014 году на содержание мест захоронения израсходовано из бюджета 523,1 тыс. рублей. 

Ритуальные услуги  в соответствии с перечнем, утвержденным решением Совета народных депутатов, Бутурлиновского городского поселения, оказывают специализированные организации.

Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в администрацию Бутурлиновского городского поселения не поступало.

РАЗДЕЛ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ.

         В 2014 году велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период летней засухи. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах города производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности, на территориях склонных к заболачиванию осуществлялся скос порослей камыша. Выполнялись  работы по опашке противопожарных полос вдоль жилого сектора. 

     Проведена работа с руководителями организаций и с/х предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения. 
Для оперативного решения вопросов пожарной безопасности и своевременного принятия соответствующих мер,  приобретено оборудование системы видеонаблюдения  на сумму 111,3 тыс. рублей.

      Совместно с отделом надзорной деятельности по Бутурлиновскому району ГУ МЧС России по Воронежской области проводились инструктажи жителей Бутурлиновского городского поселения по обучению нормам и требованиям пожарной безопасности.

РАЗДЕЛ: ПРОФИЛАКТИКА ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ, ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПНОСТИ И АНТИОБЩЕСТВЕННЫХ ЯВЛЕНИЙ, УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ГО и ЧС.

В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  

В целях профилактики преступности на территории Бутурлиновского городского поселения осуществляет деятельность добровольная народная дружина, в состав которой входят 57 человек. Совместно с работниками полиции дружинники участвуют в патрулировании улиц города. 
В целях обеспечения безопасности населения в 2014 осуществлялись работы по ремонту плотины пруда в поселке Земледелец.

Специалисты администрации принимали участие в проведении профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих культур на территории Бутурлиновского городского поселения.

РАЗДЕЛ: ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.  

В рамках осуществления администрацией Бутурлиновского городского поселения полномочий по вопросам землепользования и градостроительства стоит отметить следующее:
В 2014 году выдано:

- 95 разрешений на строительство, в том числе: на 24 объекта общественно-делового назначения, на жилые дома – 71 разрешение. 

- 101 разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, 
в том числе: индивидуальных жилых домов:

 построенных – 35, 
введенных в эксплуатацию после реконструкции – 44.

Общая площадь индивидуальных жилых домов введенных в эксплуатацию в 2014 году составила  5594, 0 кв.м.. 
За отчетный период введено в эксплуатацию два многоквартирных жилых дома. Общая площадь, введенных в эксплуатацию многоквартирных жилых домов составила 8729,0 кв.м.
Выдано разрешений на ввод в эксплуатацию объектов общественно-делового назначения – 22. Рассмотрено более 100 градостроительных планов для индивидуального жилищного строительства и общественно-деловых целей   из них согласовано и утверждено 89 градостроительных планов. 
      Рассмотрено 12 заявлений по изменению одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид использования. По 11 заявлениям принято положительное решение. Рассмотрено 6 заявлений о переводе жилого помещения (квартиры) в нежилое помещение.
Подготовлены проекты изменения границ Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области, а так же проекты изменения границ города Бутурлиновка, поселка Земледелец, села Отрадное.
В течение 2014 года разработаны и утверждены следующие местные нормативы градостроительного проектирования:
- по комплексному благоустройству и озеленению Бутурлиновского городского поселения, 
- по обеспечению доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп, 
- по зонам особо охраняемых территорий и объектов, 
- по планировке зон инженерной и транспортной инфраструктуры, 
- по проектированию и размещению гаражей и стоянок легковых автомобилей, 
- по проектированию, строительству и рекультивации полигонов твердых бытовых отходов, 
- по зонам специального назначения и защиты территории, по планировке производственных зон.
        Нормативы разработаны в целях обеспечения устойчивого развития территории поселения с учетом особенностей его формирования, создания благоприятных условий жизнедеятельности  населения, улучшению санитарно-эпидемиологического и экологического состояния территории поселения.
       В 2014 году в рамках проведения мероприятий по упорядочению адресного хозяйства было принято 98 постановлений о присвоении новых адресов строениям, как жилого, так и общественно-делового назначения. 
РАЗДЕЛ: МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН, СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.

В 2014 году в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах» в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» построено 2 многоквартирных дома для переселения граждан  из 21 аварийных жилых домов, расположенных на территории г. Бутурлиновка.
Общая сумма программных мероприятий составила – 226 972,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:

· федеральный бюджет – 88 490,6 тыс. рублей, 
· областной бюджет – 95 864,8 тыс. рублей,   
· местный бюджет – 10 651,6 тыс. рублей;

Дополнительные средства, выделяемые из областного и местного бюджетов на покрытие расходов по дополнительным площадям – 31 965,0 тыс. рублей.

На основании региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы», при участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в 2014 году отремонтировано 5 многоквартирных домов в г. Бутурлиновка. 
На реализацию программных мероприятий выделено всего – 6 799,0 тыс. рублей:

· за счет средств фонда  – 2 986,7 тыс. рублей, 

· областной бюджет – 2 513,2 тыс. рублей,      

· местный бюджет – 279,2 тыс. рублей,
· средства собственников – 1 019,9 тыс. рублей.

          Основные виды работ, выполненные подрядными организациями – ремонт крыш и фасадов зданий, ремонт инженерных и электрических сетей домов. 
Выполнены работы по ремонту жилых домов 8 участникам Великой Отечественной войны. Общая сумма израсходованных средств – 872,9 тыс. рублей.
Продолжилась работа по постановке молодых семей на учет  на получение  субсидий на приобретение жилья  по подпрограмме «Обеспечение  жильем молодых семей»: в 2014 году поставлена на учет -   41 семья, 23 семьи получили субсидии.

Передано в собственность граждан в порядке приватизации – 15 жилых помещений муниципального жилищного фонда.
 По состоянию на 31.12.2014 года в списке граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит - 510 семей, в том числе 440 семей - вставших на учет до 2005 года. 
РАЗДЕЛ: КУЛЬТУРА
        На территории Бутурлиновского  городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла,   организации  библиотечного  обслуживания населения, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

       Организация культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории города осуществляется коллективом муниципального казенного учреждения «Бутурлиновский культурный центр». 
В составе МКУ БКЦ в 2014 году осуществляли творческую деятельность следующие коллективы: вокальный ансамбль русской песни «Зарянка», вокальный ансамбль «Сударушка». Работали кружковые формирования.
          В течение 2014 года творческие коллективы и солисты МКУ «Бутурлиновский культурный центр» принимали участия в городских и районных фестивалях, конкурсах, праздничных концертах. 
          Кружковые и клубные объединения МКУ «БКЦ»  посещают 54 ребенка. Здесь методисты культурного центра проводят занятия по бисероплетению, художественной обработке материала.
МКУ «БКЦ» подготовлено и проведено множество  мероприятий для детей с участием ростовых кукол и развлекательными концертными номерами. Среди них детские игровые программы посвященные «Дню Победы», «Дню защите детей», «Дню города», «Дню молодежи», праздникам «Медовый спас», «День знаний», новогодние игровые программы. Уже полюбившиеся им мероприятия такие как «Водная битва» и «Electro-парк» собирают все больше посетителей, и не всегда это только жители нашего города,  приезжают гости из соседних районов. 

Большой популярностью среди зрителей разных возрастов пользуются уже ставшие доброй традицией дискотеки в стиле ретро, 80-х, 90-х годов проведенные летом 2014 года в парке культуры и отдыха при проведении которых на танцплощадке царит теплая и добрая атмосфера.

Пользуются жители города и услугами библиотеки культурного центра, располагающейся в здании ООО «Агро-Заречье» на ул. Кирова. Книжный фонд библиотеки составляет 10855 экземпляров. Количество пользователей 1002 человека. В 2014 году библиотечный фонд пополнился на 307 экземпляров, из них 242-книги, 65-периодические издания. Из средств местного бюджета в 2014 году на эти цели израсходовано 29,7 тыс. рублей.

Всего по подразделу «Культура» расходы местного бюджета в 2014 году составили 4521,9 тыс. рублей, в том числе на приобретение аппаратуры для озвучивания праздничных мероприятий 88,5 тыс. рублей.

Доход от оказания платных услуг в городском парке в 2014 году составил 89,5 тыс. рублей.

РАЗДЕЛ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ  УСЛОВИЙ  ДЛЯ РАЗВИТИЯ   ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА, ПРОВЕДЕНИЕ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
               В 2014 году в муниципальном казенном учреждении «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр», согласно утвержденному администрацией Бутурлиновского городского поселения  плану  спортивных мероприятий, работали следующие спортивные секции: секция тяжелой атлетики, легкой атлетики, бокса,  борьбы самбо, футбола, секция общефизической подготовки, стрелковая секция. С августа 2014 года начала работать секция картинга. Гоночная трасса оборудована на территории стадиона. В  секциях занимаются свыше 300 человек: это дети младшего школьного возраста,  старшего школьного возраста, студенты учебных заведений города, а также  взрослые. Все секции работают на бесплатной основе.   В 2014 году проводились спортивные соревнования:  по шахматам, шашкам, оздоровительной гимнастике, футболу, волейболу, баскетболу самбо, боксу, соревнования по настольному теннису. Зимой 2014 года прошла дружеская встреча между хоккейными командами г. Бутурлиновка и с.Воробьевка. Массовыми стали соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, в которых участвовало  более 300 человек. Впервые в 2014 году участие в них приняли и спортсмены из Воробьевского района. На городском стадионе  проходили городские  соревнования по пляжному волейболу, футболу, стритболу и другие. Особой популярностью пользуются соревнования по мини-футболу дворовых команд г. Бутурлиновка, в которых с каждым годом участвует все больше команд.
На проведение спортивных соревнований было израсходовано из бюджета Бутурлиновского городского поселения  119,4 тыс. рублей, из них  на призы участникам соревнований – 80,3 тыс. рублей, на оплату за судейство 39,1  тыс. рублей.  
          В зимнее время на городском стадионе работает ледовый каток, на котором проходят тренировки хоккейной команды г. Бутурлиновка, а также  пользуются услугами катка все жители города. Работает прокат коньков, лыж и другого спортивного оборудования. Доходы от оказания платных услуг в 2014 году составили  56,7 тыс. рублей. 

            Хотелось бы отметить положительную работу тренерского штаба  в 2014 году, о результатах которой говорят достижения бутурлиновских спортсменов. Участвуя  в турнире по боксу на первенство Коминтерновского района г. Воронеж, бутурлиновцами, в разных весовых категориях была одержана победа и завоеваны призовые места. Получено приглашение на участие во Всероссийском турнире по боксу «Золотые перчатки». 
         В целях улучшения условий для занятий спортом, в 2014 году проведены работы по капитальному ремонту  здания боксерского клуба «Дружба» и помещений клуба по занятиям тяжелой атлетикой «Атлант». 
Подрядной организацией отремонтирован фасад здания на сумму 443,7 тыс. рублей. Произведена замена оконных и дверных блоков, проведены работы по тепло-электро-водоснабжению зданий, выполнена внутренняя отделка помещений. Сумма израсходованных средств -  3815,5 тыс. рублей.

На приобретение спортивного оборудования и инвентаря израсходовано 92,6 тыс. рублей.

         Общая сумма расходов в 2014 году из бюджета Бутурлиновского городского поселения по разделу «Физическая культура и спорт» составляет 8520,9 тыс. рублей, в том числе на изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию стадиона 290,0 тыс. рублей. 

РАЗДЕЛ: ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ И ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА.
       В отчетном периоде администрацией Бутурлиновского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Бутурлиновского городского поселения.
   
За 2014 год принято 499 постановлений и 156 распоряжений администрации городского поселения. 
         За отчетный  период  в администрацию  Бутурлиновского городского поселения поступило 413 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 117 человек.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, оказание материальной помощи. По всем обращениям  приняты конкретные меры. 
В 2014 году  выдано  13983 справки по просьбе граждан.  

Проведено 8 публичных слушаний по различным вопросам. 

По состоянию на 31.12.2014 года в границах 173 улиц  и переулков частного сектора функционирует 87 уличных комитетов. По инициативе жителей села Отрадное на его территории созданы органы территориального общественного самоуправления.
            В ходе реализации Федерального Закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в Многофункциональном центре по предоставлению государственных и муниципальных услуг специалистом администрации городского поселения ведется прием граждан по  предоставлению муниципальных услуг, входящих в компетенцию администрации. Всего за прошедший год в МФЦ оказано 8659  муниципальных услуг, что на 23% больше сравнению с 2013 годом (7012).
      
Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание «Вестник муниципальных правовых актов Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области». В 2014 году было издано 28 номеров «Вестника».        

          Информация о деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Бутурлиновского городского поселения.  
           В администрации Бутурлиновского городского поселения проводятся мероприятия по противодействию коррупции, в соответствии с утвержденным Планом, а именно антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов, контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации требований законодательства о муниципальной службе, проводится мониторинг нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции. Действует телефон доверия, по которому граждане могут сообщить о коррупционных проявлениях. В администрации создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В 2014 году состоялось 4 заседания комиссии. Муниципальные служащие администрации принимают участие в районных семинарах, проводимых по данному вопросу. 
          Среди достижений поселения в 2014 году отмечу победу Бутурлиновского городского поселения в номинации «Лучшая муниципальная практика создания условий для развития гражданского общества на территории поселения» в ежегодном открытом публичном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области». Из рук губернатора Воронежской области Алексея Васильевича Гордеева получен призовой сертификат на сумму 550 тыс. рублей. Деньги решено использовать на обустройство детских площадок во дворах новых многоквартирных домов, расположенных на ул. Совхозной, 38 и ул. Речная, 36. 

В 2015 году администрацией Бутурлиновского городского поселения будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  
На сегодняшний день в городе существует много проблем различного масштаба.
По-прежнему актуальными остаются такие вопросы как:

- водоснабжение и водоотведение (обеспечение жителей поселения качественной питьевой водой и проведение работ по замене изношенных сетей водоснабжения);

- увеличение в городе количества дорог с твердым покрытием, строительство объездной дороги;
- оптимизация работы городского общественного транспорта;

-проведение работ по реконструкции городского стадиона и парка культуры и отдыха;

- создание условий для роста инвестиционной привлекательности поселения.

Реализовать задуманное, невозможно не имея должного финансового обеспечения, поэтому приоритетными направлениями в работе в 2015 году  останутся:
- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;

- сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

-  принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
- повышение эффективности использования муниципального имущества.

      В заключение доклада хочу поблагодарить:

- Администрацию Бутурлиновского муниципального района и депутатов Совета народных депутатов Бутурлиновского муниципального района, депутатов Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения за тесное плодотворное сотрудничество, за помощь по привлечению инвестиций для решения первоочередных проблем поселения; 
-Общественные организации и трудовые коллективы города, за неравнодушное отношение к местным проблемам и активное участие в мероприятиях по благоустройству и развитию нашего города;

- председателей уличных комитетов и старших многоквартирных домов за непосредственное участие и активное содействия органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения. 

Доклад окончен.  Спасибо за внимание. 
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