ОТЧЕТ ГЛАВЫ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ И О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА 2015 год
УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бутурлиновского городского поселения представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения за 2015 год. 
В состав Бутурлиновского городского поселения входят следующие населенные пункты: город Бутурлиновка, село Отрадное, поселок Земледелец, поселок Круглый. Административным центром поселения является город Бутурлиновка.
Общая площадь земель Бутурлиновского городского поселения составляет – 14 475, 76 га. 
Численность населения Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2015 года составила 25 309 человек. Из них: трудоспособного возраста – 14 457 (57,1%), моложе трудоспособного возраста – 4 094 (16,2%), старше трудоспособного возраста – 6 758 (26,7%). Численность населения снизилась по сравнению с 2014 годом на 460 человек. Таким образом, демографическая ситуация по-прежнему остается неблагоприятной. 
В 2015 году в городском поселении:

- родилось – 242 ребенка; 
- умерло – 361 человек;
По сравнению с аналогичным периодом 2014 года наблюдается рост рождаемости на 1,3 % и уменьшение умерших на 88 человек. 

- зарегистрировано браков – 186;
- разводов – 125.

На территории городского поселения функционируют:

- 5 промышленных предприятий;

- 5 автотранспортных предприятий;

- 6 предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

Кроме того, на территории городского поселения осуществляют деятельность порядка восьмисот индивидуальных предпринимателей.

РАЗДЕЛ: ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ, ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является местный бюджет.

За 2015 год в доходную часть бюджета Бутурлиновского городского поселения на выполнение возложенных на местное самоуправление расходных обязательств поступило 93 млн. 411 тыс. рублей. Общие доходы бюджета городского поселения складывались из следующих источников:

– налоговые и неналоговые доходы – 82 млн. 418 тыс. рублей. (88,2 %);

– безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 10 млн. 976 тыс. рублей. (11,7%);

- прочие безвозмездные поступления – 17 тыс. рублей (0,1%).

В 2015 году уточненный план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 101,7 %, перевыполнение составляет 1 млн. 400 тыс. рублей. 

Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

- налог на доходы физических лиц – 24 млн. 455  тыс. рублей;

- акцизы на нефтепродукты – 2 млн. 817 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 1 млн. 509 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц - 2 млн. 678  тыс. рублей;

- земельный налог – 41 млн. 921  тыс. рублей;

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 6 млн. 296 тыс. рублей;

- доходы от продажи земельных участков – 1 млн. 940 тыс. рублей.  

В 2015 году поступила дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения в сумме 2 млн. 271 тыс. рублей.

Кроме того, в бюджет Бутурлиновского городского поселения в прошлом  году поступили средства областного и районного бюджетов в сумме 8 млн. 705 тыс. рублей, в том числе:

- на благоустройство дворовых территорий – 1 млн. 358 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт автомобильных дорог – 7 млн. рублей;

- на приобретение компьютерного оборудования, спортивной формы и инвентаря в МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» – 110 тыс. рублей;

- на ремонт тротуаров – 231 тыс. рублей;

- на приобретение ГСМ для обеспечения мер пожарной безопасности – 6 тыс. рублей.

Результат исполнения бюджета на 01.01.2016 года – дефицит в размере 26 млн. 653 тыс. рублей. Дефицит бюджета сложился, в основном, за счет полученных бюджетных кредитов из бюджета Бутурлиновского муниципального района.

Исполнение расходной части бюджета по расходам осуществлялось в соответствии со статьей 14  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». За 2015 год бюджет городского поселения по расходам исполнен в сумме 120 млн. 64 тыс. рублей или на 99,9 % к уточненному плану.

Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в 2015 году на расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» направлены средства в сумме 70 млн. 591 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов – 58,8 %.

Расходы бюджета поселения на социально-культурную сферу по разделам «Культура», «Физическая культура и спорт» и «Социальная политика» в 2015 году составили 12 млн. 802 тыс. рублей или 10,7 % от общей суммы расходов.

В структуре расходов на социально-культурную сферу удельный  вес занимают расходы на культуру – 57,8 %, физическую культуру и спорт – 36,1 %,  на социальную политику – 6,1 %.

В 2015 году из бюджета поселения финансировались 2 муниципальных казенных учреждения. Это: 

- МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 4 млн. 626  тыс. рублей;

- МКУ «Бутурлиновский культурный центр» - 7 млн. 395 тыс. рублей.

Отчеты об исполнении бюджета городского поселения ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Бутурлиновского муниципального района для свода в консолидированный бюджет района и последующей сдачи в департамент финансов Воронежской области.

В соответствии с действующим законодательством в декабре 2015 года подготовлены и проведены публичные слушания по проекту бюджета на 2016 год. На публичных слушаниях были обсуждены вопросы об основных направлениях бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики, рассмотрен проект бюджета городского поселения, обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность доходных источников  бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме. По итогам заседания участниками слушаний было принято решение рекомендовать Совету народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвердить представленный администрацией проект бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2016 год. 

29 декабря 2015 года решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвержден бюджет Бутурлиновского городского поселения на 2016 год. 

РАЗДЕЛ: ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ, РАСПОРЯЖЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ, ЗЕМЕЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ
В соответствии с утвержденным реестром муниципального имущества Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2016 года в муниципальной собственности поселения значится:

- недвижимое имущество - 339 объектов, балансовой стоимостью 822 млн. 91 тыс. рублей; 

- движимое имущество - 111 объектов, балансовой стоимостью 241 млн. 858 тыс. рублей. 

В муниципальной казне Бутурлиновского городского поселения находится 155 объектов недвижимого имущества и 32 объекта движимого имущества. 

На праве хозяйственного ведения муниципальным унитарным предприятиям Бутурлиновского городского поселения передано 82 объекта балансовой стоимостью 216 млн. 248 тыс. рублей.

На праве оперативного управления муниципальным казенным учреждениям Бутурлиновского городского поселения передано 13 объектов балансовой стоимостью 14 млн. 157 тыс. рублей.

В аренду передано 58 объектов муниципального имущества балансовой стоимостью 312 млн. 866 тыс. рублей в соответствии с заключенными договорами. Доходы бюджета Бутурлиновского городского поселения от сдачи в аренду муниципального имущества в 2015 году составили 354 тыс. рублей.

Доходы от сдачи в аренду земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, составили – 5 млн. 664 тыс. рублей.

Доходы от продажи земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, составили 1 млн. 940 тыс. рублей.

В 2015 г. специалистами администрации проводилась работа по сокращению задолженности по арендной плате за землю. Состоялось 16 заседаний комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Бутурлиновского городского поселения с приглашением руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, имеющих недоимку. Всего приглашено должников: 315 человек.

Подготовлено и вручено 4 711 уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность по арендной плате за землю и налоговым платежам.

В результате проводимых мероприятий взыскано задолженности по арендной плате за землю – 1 млн. 28 тыс. рублей, по земельному налогу – 1 млн. 267 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц – 380 тыс. рублей, по транспортному налогу – 2 млн. 517 тыс. рублей.
РАЗДЕЛ: СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ УСЛУГАМИ ТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ, СВЯЗИ

Торговля на территории Бутурлиновского городского поселения  осуществляется с использованием стационарных и нестационарных объектов торговли. В городе функционируют 317 объектов оптовой и розничной торговли (в том числе 47 нестационарных), 59 объектов бытового обслуживания, 15 предприятий общественного питания. Действует 1 универсальная ярмарка. Сумма доходов в местный бюджет от заключенных договоров на размещение нестационарных торговых объектов в 2015 году составила  230 тыс. рублей.

Администрацией поселения проводится работа по сбору информации о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую  деятельность на территории Бутурлиновского городского поселения для внесения в Торговый реестр Бутурлиновского муниципального района.

РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ В ГРАНИЦАХ ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО – ТЕПЛО – ГАЗО - ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ. БЛАГОУСТРОЙСТВО, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, СБОР И ВЫВОЗ МУСОРА.
Комплекс мероприятий в сфере электро - тепло - водоснабжения, водоотведения и утилизации твердых бытовых отходов, повышающих надежность функционирования и способы решения ключевых проблем жилищно-коммунальных систем города, определен программой комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Бутурлиновского городского поселения на период 2015 - 2022 г.г., утвержденной в декабре 2014 года решением Совета народных депутатов. 
1. Теплоснабжение

Проведен ряд мероприятий, обеспечивающий бесперебойное теплоснабжение социальных объектов и жилых домов на территории поселения:

- выполнен ремонт сетей теплоснабжения по ул. Заводская, протяженностью 635 м;
- выполнены работы по замене участка теплотрассы по ул. Блинова, протяженностью 40 м и ул. Дорожная, протяженностью 100 м.

В рамках подготовки к отопительному сезону комиссией, утвержденной администрацией Бутурлиновского городского поселения, была проведена работа по приемке готовности многоквартирных домов, котельных города, учебных заведений, учреждений культуры.

На теплоснабжение в 2015 году из бюджета поселения направлен 1 млн. 300 тыс. руб.

2. Водоснабжение и водоотведение

Водоснабжение и водоотведение в Бутурлиновском городском поселении осуществляются в соответствии с утвержденными на период 2014 - 2024 г.г. схемами водоснабжения и водоотведения поселения. 

Разработана проектно-сметная документация по реконструкции водопроводных сетей водоснабжения города Бутурлиновка Воронежской области (3 очередь), общей протяженность 49,408 км. Стоимость работ без пройденной экспертизы составит 79 млн. 61 тыс. рублей.

Разработана проектно-сметная документация по реконструкции сетей водоснабжения и водоотведения индивидуальной жилой застройки микрорайона «Мичуринец» в г. Бутурлиновка Воронежской области, согласно которой предусмотрена протяженность сетей водоснабжения - 2,2 км., протяженность сетей водоотведения – 1,5 км, установка КНС. Стоимость работ без прохождения экспертизы составит 8 млн. 78 тыс. рублей.

В целях бесперебойного водоснабжения проведены работы по замене аварийных участков трубопровода на улицах города, общей протяженностью 2 км.

Затраты на ремонт и содержание систем водоснабжения и водоотведения за 2015 год составили 3 млн. 264 тыс. рублей. 

3. Электроснабжение

Разработана расчетная схема и проект кабельной линии 10 кВ для электроснабжения индивидуальной жилой застройки микрорайона «Мичуринец» в г. Бутурлиновка Воронежской области. Стоимость строительства составит 3 млн. 217  тыс. рублей. 
Затраты на уличное освещение в 2015 г. – 4 млн. 66 тыс. рублей. 

По итогам проведенной в 2014 году модернизации систем уличного освещения города Бутурлиновка экономия электроэнергии уличного освещения в 2015 году по сравнению с аналогичным периодом 2014 года составила 55,7 %.
4. Газоснабжение

Разработана расчетная схема газоснабжения индивидуальной жилой застройки микрорайона «Мичуринец» в городе Бутурлиновка Воронежской области, стоимость выполнения работ по разработке составила 99 тыс. рублей.

5. Содержание дорог

Общая протяженностью дорог поселения 150,5 км, из них с твердым покрытием 76,2 км и грунтовых 74,3 км. 

В 2015 году администрацией Бутурлиновского городского поселения, в рамках заключенных муниципальных контрактов, проведены работы по ремонту автомобильных дорог: 
- в апреле подрядной организацией ООО «Строй Экспресс» выполнены работы по нанесению дорожной разметки термопластиком  на улицах Ленина, Карла Маркса, Блинова общей протяженностью 3 км и нанесена разметка пешеходных переходов в количестве 10 штук;
- в июне выполнены работы по устройству тротуарных дорожек по улицам Шереметовка, Красная, Трудовая, пер. Связистов, общей протяженностью 3050 м;
- в июле на ул. Сентябрьская, не имеющей ранее твердого покрытия, подрядной организацией ООО «Дорожник» выполнены работы по укладке асфальтобетонного покрытия протяженностью 1000 п. м.; 
- в сентябре этой же подрядной организацией выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Орджоникидзе, протяженностью 1300 п. м.; 
- в ноябре за счет кредитных средств, выделенных администрацией Бутурлиновского муниципального района, и средств местного бюджета подрядной организацией ООО «ВоронежТехСтрой» были выполнены работы по укладке асфальтобетонного покрытия на улицах Рабочая (протяженность 717 п.м.), Калинина (протяженность 484 п.м.), Речная (протяженность 461 п.м.), а также завершены работы по укладке асфальтобетонного покрытия на улице Буденного (протяженность 806 п.м.) и переулке Красноармейском (протяженность 811 п.м.), не имеющих ранее твердого покрытия; 

- в рабочем порядке в осенний период подрядной организацией ООО «Дорожник» за счет средств местного бюджета выполнены работы по ямочному ремонту автомобильных дорог  улиц Калинина, Кирова, Высоцкого, Комсомольская, Матросова, Крупская, Петровского, Тельмана, Октябрьская, Шолохова, Советская, Чехова, Элеваторная, Маяковского, переулков Зеленый и Связистов;
- в декабре проведены работы по обустройству пешеходного перехода по улице Заводская с монтажом искусственных неровностей.

Из средств бюджета в 2015 году на ремонт и содержание дорог выделен 31 млн. 952 тыс. руб. 

6. Транспортные услуги

На территории городского поселения организовано обслуживание по перевозке пассажиров по 6 городским маршрутам. Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. В городе организована работа такси. 

7. Благоустройство 
За 2015 год проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения, в том числе производились уборка улиц города ручным и механизированным способом, озеленение городского поселения, включающее в себя разбивку цветников, высадку деревьев, посев газонной травы, опиловку деревьев, удаление сухостоя, стрижку кустарников и полив насаждений. 
В рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области» произведено благоустройство дворовой территории домов 42, 46, 46а, 48 по улице Заводской. 
Основные виды работ: асфальтирование проездов, устройство пешеходных дорожек, устройство автомобильных стоянок, установка малых архитектурных форм, установка хоккейной коробки.

В рамках Государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» на 2015 год выполнены работы по благоустройству парка культуры и отдыха. 

Основные виды работ: устройство асфальтобетонного покрытия, устройство покрытий тротуаров и площадок из плитки, устройство газонов, валка деревьев мягких пород, устройство фонтанного комплекса, установка малых архитектурных форм, монтаж наружного освещения, устройство по периметру парка ограждения.

За счет средств местного бюджета выполнены работы по благоустройству сквера Ленина. 
Основные виды работ: облицовка природным камнем ограждения сквера, устройство из тротуарной плитки дорожек, облицовка памятника Ленину, посев газонной травы.

За счет средств бюджета Бутурлиновского городского поселения выполнены работы по благоустройству центральной части города (2 этап). 
Основные виды работ: установка бортовых камней, посев газонной травы, установка малых архитектурных форм, укладка тротуарной плитки.

Выполнены в два этапа работы по благоустройству части ул. Дорожная.

Основные виды работ: установка бортовых камней, посев газонной травы, устройство асфальтобетонного покрытия, устройство автомобильных стоянок, устройство пешеходного тротуара. 
Выполнены работы по устройству входной группы «Лес Победы». 
В общей сумме в 2015 году на благоустройство выделено 46 млн. 586 тыс. руб. 

К прочим мероприятиям по благоустройству территории городского поселения прошедшим в 2015 году можно отнести 6 субботников, в которых приняли активное участие трудовые коллективы города, школьники, студенты, работники коммунальных служб. 

РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ

На территории поселения находится 11 мест захоронения. МУП «Коммунальщик» обеспечивает на них проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка).

В 2015 г.  выполнены работы по ограждению 4 мест захоронения и устройству входных групп. Всего направлено из местного бюджета 1 млн. 248 тыс. 
Ритуальные услуги в соответствии с перечнем, утвержденным решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения, оказывают специализированные организации.

Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в администрацию Бутурлиновского городского поселения не поступало. 
РАЗДЕЛ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

В 2015 году велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в летне-осенний период засухи. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах города производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности, на территориях склонных к заболачиванию осуществлялся скос порослей камыша. Выполнялись работы по опашке противопожарных полос вдоль жилого сектора. 
Проводилась и ведется работа с населением частного сектора и многоквартирных домов о соблюдении мер противопожарной безопасности при пользовании электроприборами и газовым оборудованием. Были проведены подворные обходы семей относящихся к группе риска.
Проведена работа с руководителями организаций и сельскохозяйственных предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций  на территории поселения.

Совместно с отделом надзорной деятельности по Бутурлиновскому и Воробьевскому районам ГУ МЧС России по Воронежской области проводились сходы граждан с целью проведения инструктажей по обучению нормам и требованиям пожарной безопасности. 
Создана рабочая группа из числа сотрудников администрации городского поселения и организаций коммунального хозяйства, для патрулирования лесных массивов и мест активного отдыха граждан, особенно в весенне-летний период при установлении засушливой и ветреной погоды. 
Для оперативного решения вопросов пожарной безопасности и своевременного принятия мер затрачено средств на сумму 57 тыс. руб. 
РАЗДЕЛ: ПРОФИЛАКТИКА ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ, ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПНОСТИ И АНТИОБЩЕСТВЕННЫХ ЯВЛЕНИЙ, УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ГО и ЧС
В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  

В целях профилактики преступности на территории Бутурлиновского городского поселения осуществляет деятельность добровольная народная дружина, в состав которой входят 66 человек. Совместно с работниками полиции дружинники участвуют в патрулировании улиц города. 
Специалисты администрации принимали участие в проведении профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих культур на территории Бутурлиновского городского поселения.

РАЗДЕЛ: ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В рамках осуществления администрацией Бутурлиновского городского поселения полномочий по вопросам землепользования и градостроительства стоит отметить следующее:
В 2015 году выдано:

90 разрешений на строительство, в том числе: 
- на 17 объектов общественно-делового назначения (3 торговых объекта, 1 автомойка, 1 офисное помещение, комплекс зданий Отдела МВД России по Бутурлиновскому району);

- на 73 жилых дома. 
97 разрешений на ввод объекта в эксплуатацию, в том числе:

- индивидуальных жилых домов - 83, из них: построенных – 39,  введенных в эксплуатацию после реконструкции – 44;
- объектов общественно-делового назначения - 14, из них: 3 объекта торговли, 1 офисное помещение, 1 объект автосервиса и спортивная площадка.  
Рассмотрено 88 градостроительных планов для индивидуального жилищного строительства и общественно-деловых целей, из них согласовано и утверждено 86.
Рассмотрено 12 заявлений по изменению одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид использования. По 9 заявлениям принято положительное решение. Рассмотрено 6 заявлений о переводе жилого помещения (квартиры) в нежилое помещение.
По заявлениям граждан проводилось обследование объектов индивидуального жилищного строительства с целью предоставления акта освидетельствования, подтверждающего проведение основных работ по строительству или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемого с привлечением средств материнского (семейного) капитала в количестве 20 индивидуальных жилых домов.
В рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие градостроительной деятельности по Воронежской области на 2012-2014 г.г.» были внесены изменения в генеральный план Бутурлиновского городского поселения в части изменения границ г. Бутурлиновка, п. Земледелец и с. Отрадное.

В 2015 году выдано 5940 справок о наличии (отсутствии) земельных участков по заявлению граждан.

В рамках проведения мероприятий по упорядочению адресного хозяйства было принято 51 постановление о присвоении новых адресов земельным участкам и объектам недвижимости, как жилого, так и общественно-делового назначения. 

Утверждено 70 актов обследования и выбора земельных участков, предназначенных для строительства объектов индивидуального жилищного строительства, индивидуального гаражного строительства и объектов общественно-делового назначения, утверждено 97 схем на кадастровом плане территории кадастровых кварталов. 

В прошлом году подготовлено более 340 постановлений для оформления прав на земельные участки по заявлениям граждан и юридических лиц в собственность и аренду под объектами недвижимости, находящимися у них в собственности. 

Подготовлено 27 договоров купли-продажи и 19 договоров аренды земельных участков под объектами недвижимости индивидуального жилищного строительства и общественно-делового назначения.

Выделено 2 земельных участка в собственность бесплатно гражданам, имеющих трех и более детей. Всего на 01.01.2016 г. в реестре многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков в собственность на территории Бутурлиновского городского поселения, значится 64 многодетные семьи. В общем списке льготных категорий граждан, имеющих право на бесплатное получение земельных участков в собственность на территории Бутурлиновского городского поселения на 01.01.2016 г. значится 163 человека.

В 2015 году предоставлено 6 свободных от застройки земельных участков для жилищного строительства, в т.ч. 5 земельных участков в собственность за плату с целью строительства объектов индивидуального жилищного строительства и 1 земельный участок в аренду сроком на 3 года для строительства многоквартирного жилого дома.

Также предоставлено 6 свободных от застройки земельных участков в собственность за плату под строительство объектов торговли, индивидуальных гаражей и объектов производственного назначения.

Сформированы и оформлены 2 земельных участка в постоянное (бессрочное) пользование администрации Бутурлиновского городского поселения для обустройства спортивных и детских площадок.

Приняты меры по выявлению и постановке на учет 86 объектов недвижимости и 95 земельных участков, ранее не поставленных на учет в Управлении Росреестра Воронежской области и налоговом органе.

Ведется в электронном виде учет данных по действующим договорам аренды земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, арендованных физическими и юридическими лицами для общественно-деловых целей. В данную базу внесена информация о 140 договорах. Также сформированы сведения о земельных участках предоставленных физическим лицам в аренду для индивидуального жилищного строительства, индивидуального гаражного строительства. На 01.01.2016 г. в данный реестр внесена информация о 290 договорах.

В рамках исполнения возложенных полномочий специалисты администрации принимали участие в обследовании жилых помещений, составляли и согласовывали акты и заключения о возможности проживания в данных жилых помещениях. Состоялось 46 выездов комиссии для обследования жилых домов. 

Проводилась работа с гражданами с целью информирования о необходимости сдачи в эксплуатацию построенных жилых домов. Осуществлялось консультирование граждан по вопросам разъяснения действующего законодательства в части упрощенной регистрации прав на недвижимость («дачная амнистия»).

РАЗДЕЛ: МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН, СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА
На основании региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы», при участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в 2015 году отремонтировано 4 многоквартирных дома в городе Бутурлиновка. 
На реализацию программных мероприятий за счет средств Фонда капитального ремонта многоквартирных домов выделено всего 5 млн. 961  тыс. рублей.
Основные виды работ, выполненные подрядными организациями: ремонт крыш и фасадов зданий, ремонт инженерных и электрических сетей домов. 

Выполнены работы по ремонту жилых домов 7 участникам Великой Отечественной войны. Общая сумма израсходованных средств – 461 тыс. рублей.

Продолжилась работа по постановке молодых семей на учет в целях получения субсидий на приобретение жилья по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей». В 2015 году поставлено на учет – 38 семей, 5 семей получили субсидии.

Передано в собственность граждан в порядке приватизации – 110 жилых помещений муниципального жилищного фонда.
По состоянию на 01.01.2016 года в списке граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, состоит - 505 семей, в том числе 430 семей - вставших на учет до 2005 года. 
В декабре 2015 г. завершены работы по сносу многоквартирных жилых домов на улицах Заводская, Совхозная, Кутузова, Фурманова, Ленина, Коммунистическая, Красная, 3 Интернационала, пл. Воли. Из средств местного бюджета в 2015 г. направлено 939  тыс. рублей. 
РАЗДЕЛ: КУЛЬТУРА
На территории Бутурлиновского городского поселения проводится работа по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организации культуры, по развитию народного художественного промысла, организации библиотечного обслуживания населения созданию условий для массового отдыха жителей.

Организация культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории города осуществляется коллективом муниципального казенного учреждения «Бутурлиновский культурный центр».

В составе МКУ «БКЦ» в 2015 году осуществляли творческую деятельность следующие коллективы: детский вокальный ансамбль «До Ми Соль – ка», вокальный ансамбль «Маричка». Работали кружковые формирования.

2015 год был очень насыщен работой для творческих коллективов МКУ «Бутурлиновский культурный центр». Они принимали участия в городских, районных, областных, всероссийских, международных фестивалях и конкурсах.
Кружковые и клубные формирования посещают 70 детей. Здесь методисты культурного центра проводят занятия по художественной обработке материала, фелтингу,  бисероплетению и  росписи по дереву.

Летом прошлого года в городском парке культуры и отдыха проходила реконструкция, но это не помешало сотрудникам культурного центра провести на игровых площадках города разнообразные детские игровые программы посвященные «Дню защиты детей», «Дню города», «У нас в парке детвора». Так же  проведена благотворительная развлекательная акция  «Подари детям радость», которая проходила в Бутурлиновском доме – интернате для умственно отсталых детей. Данная акция была организованна совместно с членами мотодобъединения «Россия. Православие. Народ» и волонтерской благотворительной организацией «Общие дети». 

Для молодежи города была проведена акция «Бутурлиновцы с рождения за безопасность дорожного движения».  Было приготовлено множество конкурсов, викторин, связанных непосредственно с правилами дорожного движения. 

К 70-летию Великой победы культурный центр принимал участие в организации и проведении таких мероприятий, как: «Лес победы», открытие «Вечного огня», торжественные митинги, посвященные открытию памятников Герою России Сергею Аникину и Герою Советского Союза Сергею Игольченко, «70 лет победы». Проводились неоднократные выездные концерты по району «От героев былых времен».
Ко дню защиты детей был организован «Марш колясок», в котором приняли участие 40 семей. По окончании марша провели конкурс на самую стилизованную коляску, победителям вручили  призы. В продолжение праздника в сквере Победы была организованна игровая программа для детей «Счастливое детство».

Пользуются жители города и услугами библиотеки культурного центра, располагающейся в здании на ул. Кирова. Книжный фонд библиотеки составляет 11067 экземпляров. Количество пользователей 1113 человека. В 2015 году библиотечный фонд пополнился на 242 книги и 65 периодических изданий. На эти цели из средств местного бюджета израсходовано 36 тыс. рублей. 

Один из любимых уголков отдыха горожан обрел вторую жизнь. Внешний вид парка кардинально изменился. Обновлена входная группа, она декорирована арками оригинальной конструкции. Вырублены старые деревья, высажены новые, разбиты аллеи, обустроены детские игровые площадки. За несколько месяцев строители изменили вид парковой зоны до неузнаваемости. Его расширили, положили тротуарную плитку, установили фонари, запустили большой фонтан с подсветкой.

Саму территорию парка разделили на несколько секторов. В исторической аллее появилось несколько памятников, связанных с образованием слободы Бутурлиновки. О местных ремесленниках и их промыслах напоминают горожанам деревянный бочонок с ковшом,  памятник сапогу и мельница с мешком золотого зерна. Каждая композиция сопровождается исторической справкой. 

Кроме этого, в парке появились чайный домик, аллеи Сказок, Новых возможностей и Искусств.

Для самых юных посетителей парка создали популярный сенсорный модуль. Малыши сразу облюбовали «песочницы» из каштана, морских камушков, опилок и сена.

Впервые здесь появился и «зелёный уголок» с вольером, в котором разгуливают  шёлковые, а также голландские куры и кудрявые голуби, кролики, цесарка и ставшая всеми любимой собака породы сибирской хаски.
После открытия городского парка появилась возможность проводить познавательные экскурсии, в которых жители, а так же гости нашего города имеют возможность узнать историю Бутурлиновского края.

Всего по разделу «Культура» расходы местного бюджета в 2015 году составили 7 млн. 395 тыс. рублей,  в том числе приобретение аппаратуры для озвучивания праздничных мероприятий 57 тыс. рублей. Доход от оказания платных услуг в городском парке в 2015 году составил 3,5 тыс. рублей.

РАЗДЕЛ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ  УСЛОВИЙ  ДЛЯ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА, ПРОВЕДЕНИЕ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
В 2015 году в муниципальном казенном учреждении «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр», согласно утвержденному администрацией Бутурлиновского городского поселения  плану  спортивных мероприятий, работали следующие спортивные секции: секция тяжелой атлетики, бокса, футбола,  стрелковая секция, общефизической подготовки, секция картинга.  Дети любят заниматься техникой. В секциях занимаются около 150 человек. Это дети младшего школьного возраста,  старшего школьного возраста, студенты учебных заведений города, а также  взрослые. Все секции работают на бесплатной основе. 
В прошлом году проводились спортивные соревнования по шахматам, шашкам, оздоровительной гимнастике, футболу, волейболу, баскетболу, самбо, боксу, стрельбе из пневматической винтовки,  настольному теннису, легкой атлетике, лыжным спринтерским гонкам,  русской лапте.  
На 70-летие Победы проходили показательные выступления по картингу. Наши спортсмены показали хорошие результаты по автомобильному спорту на Чемпионате Воронежской области и на Российских соревнованиях в г. Рязани. 
В 2015 году создана команда ФК «Бутурлиновка». 
Наши боксеры приняли участие в  первенстве Коминтерновского района г. Воронежа, 4 областном турнире по боксу «ПЕРЕСВЕТ» памяти Героя Советского Союза Маслова И. П. и завоевали золотые и серебряные медали. 
В ФОК «Звездном» состоялся турнир по боксу имени  Дениса Лебедева «Будущее поколение». Это Всероссийский турнир, в котором участие приняли и наши боксеры. Из 15 наших участников - 13 заняли призовые места. 
Массовыми соревнованиями стали стрельба из пневматической винтовки, в которых участвовало  более 150 человек.  На городском стадионе  проходили городские  соревнования по пляжному волейболу, футболу, стритболу.

На проведение спортивных соревнований было израсходовано из бюджета Бутурлиновского городского поселения 142 тыс. рублей, на приобретение спортивного инвентаря 113  тыс. руб.

В целях приобщения населения (особенно молодежи) к занятиям спортом и ведению здорового образа жизни организована работа катка по улице Заводской и на территории стадиона, где так же обеспечивается прокат спортивного инвентаря.

Расходы из бюджета Бутурлиновского городского поселения на финансирование муниципального казенного учреждения «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный комплекс» по состоянию на 01.01.2016 года составили 4 млн. 626 тыс. рублей. Доход от оказания платных услуг – 54  тыс. рублей
РАЗДЕЛ: ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ И ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА
В отчетном периоде администрацией городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Бутурлиновского городского поселения.
За 2015 год принято 885 постановлений администрации городского поселения. 
За отчетный период в администрацию Бутурлиновского городского поселения поступило 451 письменное обращение и заявление граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 138 человек. Основные темы, затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, оказание материальной помощи. По всем обращениям приняты конкретные меры. 
В 2015 году выдано 9197 справок по просьбе граждан.  

Проведено 6 публичных слушаний по различным вопросам. 
По состоянию на 01.01.2016 года в границах 173 улиц  и переулков частного сектора функционирует 89 уличных комитетов. 
По инициативе жителей городского поселения созданы и на 01.01.2016 г. осуществляют свою деятельность 6 органов территориального общественного самоуправления: 

- ТОС «Отрадное», участниками которого являются жители с. Отрадное;

- ТОС «Возрождение», участниками которого являются жители домов №44, 48, 50 по ул. Заводская в г. Бутурлиновка; 

- ТОС «Сентябрь», участниками которого являются жители ул. Сентябрьская в г. Бутурлиновка;

- ТОС «Надежда»,  участниками которого являются жители улиц Юбилейная, Южная, Строителей в г. Бутурлиновка;

- ТОС «Слобода», участниками которого являются жители улиц Слободская, Дорожная, Тимирязева в г. Бутурлиновка;
- ТОС «Преображение», участниками которого являются жители дома № 107 по улице Блинова в г. Бутурлиновка.

Данная форма участия населения в решении вопросов местного самоуправления уже зарекомендовала себя с положительной стороны.

Так, значимым для сельских жителей событием стало проведение впервые за много лет, в июне 2015 года в селе Отрадное «Дня села». С указанной инициативой выступили члены ТОС «Отрадное». Работниками Бутурлиновского культурного центра был организован праздничный концерт и игровая программа для детей. Количество участников праздника превысило 100 человек.

Созданным в июле 2015 года ТОС «Сентябрь» был реализован проект по обустройству дороги на одной из молодых улиц нашего города - Сентябрьская. Активные участники ТОСа, воплощая в жизнь решение по обустройству дороги, принятое на общем собрании, обратились за поддержкой в администрацию города, которая поддержала их инициативу. Из местного бюджета на строительство дороги выделили два с половиной миллиона рублей. На подготовительные работы сами жители собрали более полумиллиона рублей, за счет этих денег они подсыпали дорогу щебнем и отсевом. За счет средств, выделенных из местного бюджета, была произведена укладка асфальтового полотна. 

Кроме того хотелось бы отдельно остановиться на том, что в прошлом году впервые проходил конкурс общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления. 

Правительством Воронежской области было выделено 20 млн. руб. на реализацию предложений местных общественников – в среднем на одну заявку приходилось около 100 тыс. руб. Изначально в конкурсную комиссию поступило порядка 500 предложений от ТОС из разных районов на общую сумму около 40 млн. рублей. Из них эксперты предварительно отобрали 300 проектов. Конкурсной комиссией в первую очередь отбирались те проекты, где жители сами хотели  начинать действовать и были готовы взять на себя какие-то работы. 

От нашего поселения в конкурсном отборе приняло участие 2 инициативы. 

Согласно решению конкурсной комиссии Областного общественного Совета по территориальному общественному самоуправлению при Ассоциации «Совет муниципальных образований» от 19 августа 2015 года победителем от Бутурлиновского городского поселения стала инициатива ТОС «Отрадное» по строительству детской площадки. Получен грант в размере 150 тыс. руб.

В конце октября 2015 г. в селе Отрадное было завершено строительство детской площадки. Игровое оборудование и материалы для устройства ограждения приобретены на средства гранта, работы по монтажу оборудования и строительству ограждения выполнены жителями села самостоятельно.

Хочу подчеркнуть, что полученный грант – это поддержка активных граждан, которая поможет решить небольшие, но важные проблемы. Кроме того стоит отметить, что ТОС выполняет важную посредническую функцию между жителями и властью, создают особую психологическую атмосферу сотрудничества и проявления инициативы в местном сообществе.

Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается официальное периодическое печатное издание «Вестник муниципальных правовых актов Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области». В 2015 году был издан 31 номер «Вестника». 
Информация о деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Бутурлиновского городского поселения.  
В администрации Бутурлиновского городского поселения проводятся мероприятия по противодействию коррупции, в соответствии с утвержденным Планом, а именно антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов, контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации требований законодательства о муниципальной службе, проводится мониторинг нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции. Действует телефон доверия, по которому граждане могут сообщить о коррупционных проявлениях. В администрации создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В 2015 году состоялось 5 заседаний комиссии. Муниципальные служащие администрации принимают участие в районных семинарах, проводимых по данному вопросу. 
В 2016 году администрацией Бутурлиновского городского поселения будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  
На сегодняшний день в городе существует много проблем различного масштаба.
По-прежнему актуальными остаются такие вопросы как:

- водоснабжение и водоотведение (обеспечение жителей поселения качественной питьевой водой и проведение работ по замене изношенных сетей водоснабжения);

- увеличение в городе количества дорог с твердым покрытием, строительство объездной дороги;
- оптимизация работы городского общественного транспорта;

- проведение работ по реконструкции городского стадиона;

- создание условий для роста инвестиционной привлекательности поселения;
- подготовка к столетию со дня основания города Бутурлиновка.

Реализовать задуманное, невозможно не имея должного финансового обеспечения, поэтому приоритетными направлениями в работе в 2016 году  останутся:
- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;

- сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

-  принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
- повышение эффективности использования муниципального имущества.

В заключение доклада хочу поблагодарить:

- администрацию Бутурлиновского муниципального района и депутатов Совета народных депутатов Бутурлиновского муниципального района, депутатов Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения за тесное плодотворное сотрудничество, за помощь по привлечению инвестиций для решения первоочередных проблем поселения; 
- общественные организации и трудовые коллективы города, за неравнодушное отношение к местным проблемам и активное участие в мероприятиях по благоустройству и развитию нашего города;

- председателей уличных комитетов и старших многоквартирных домов за непосредственное участие и активное содействия органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения. 

Доклад окончен.  Спасибо за внимание. 
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