ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ И О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 год
УВАЖАЕМЫЙ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ, УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бутурлиновского городского поселения представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения за 2019 год. 
В состав Бутурлиновского городского поселения входят следующие населенные пункты: город Бутурлиновка, село Отрадное, поселок Земледелец, поселок Круглый. Административным центром поселения является город Бутурлиновка.
Общая площадь земель поселения составляет – 14 475, 76 га. 
Традиционно хочу начать с демографической ситуации, которая во многом определяет приоритеты нашей деятельности.

Численность населения Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2019 года составила 24 122 человека. Из них: трудоспособного возраста – 14 328 (59,4%), моложе трудоспособного возраста – 4 462 (18,5%), старше трудоспособного возраста – 5 332 (22,1%). Численность населения снизилась по сравнению с 2018 годом на 244 человека. Таким образом, демографическая ситуация по-прежнему остается неблагоприятной.

В 2019 году в городском поселении:

- родилось – 292 ребенка; 

- умерло – 773 человека.
По сравнению с аналогичным периодом 2018 г. наблюдается увеличение рождаемости на 18,5 % и увеличение умерших на 4,7 %. 
На территории городского поселения функционируют:

- 4 промышленных предприятия;
- 5 автотранспортных предприятий; 
- 7 предприятий жилищно-коммунального хозяйства;
- 6 сельскохозяйственных организаций;

- 15 крестьянско-фермерских хозяйств.
Кроме того, на территории поселения осуществляют деятельность порядка шестисот индивидуальных предпринимателей.

РАЗДЕЛ: ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ, 
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является местный бюджет.

За 2019 год в доходную часть бюджета Бутурлиновского городского поселения на выполнение возложенных на местное самоуправление расходных обязательств поступил 191 млн. 107 тыс. рублей. Общие доходы бюджета городского поселения складывались из следующих источников:

– налоговые и неналоговые доходы – 83 млн. 76 тыс. рублей (43,5%);

– безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 108 млн. 30 тыс. рублей (56,5%).
В 2019 году уточненный план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 103,6%, перевыполнение составляет 2 млн. 928 тыс. рублей. 

Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

- налог на доходы физических лиц – 32 млн. 365 тыс. рублей;

- акцизы на нефтепродукты – 4 млн. 554 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 1 млн. 484 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц - 5 млн. 759 тыс. рублей;

- земельный налог – 25 млн. 73 тыс. рублей;

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности - 12 млн. 336 тыс. рублей.
В 2019 году поступила дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения в сумме 2 млн. 585 тыс. рублей.


Кроме того, в бюджет Бутурлиновского городского поселения в прошлом году поступили средства областного и районного бюджетов в сумме 105 млн. 446 тыс. рублей, в том числе:

- на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог - 73 млн. 183 тыс. рублей;


- на приобретение спортивного инвентаря для МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 45 тыс. рублей;


- на благоустройство городского поселения - 1 млн. 862 тыс. рублей;


- на капитальный ремонт административно - бытового корпуса «БФОЦ» - 20 млн. 159 тыс. рублей;

- на приобретение ГСМ для обеспечения мер пожарной безопасности - 28 тыс. рублей.
Результат исполнения бюджета на 01.01.2020 года – профицит в размере 2 млн. 990 тыс. рублей. Профицит бюджета сложился за счет перевыполнения поступлений налоговых и неналоговых доходов.
Исполнение расходной части бюджета по расходам осуществлялось в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». За 2019 год бюджет городского поселения по расходам исполнен в сумме 182 млн. 453 тыс. рублей или на 100 % к уточненному плану.

За счет средств дорожных фондов Воронежской области и Бутурлиновского городского поселения на ремонт автомобильных дорог и тротуаров направлен 78 млн. 17 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов – 42,8 %.

Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в 2019 году на расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» направлены средства в сумме 49 млн. 652 тыс. рублей или 27,2 % от общей суммы расходов.

Расходы бюджета поселения на социально-культурную сферу по разделам «Культура», «Физическая культура и спорт» и «Социальная политика» в 2019 году составили 38 млн. 972 тыс. рублей или 21,4 % от общей суммы расходов.

В 2019 году из бюджета поселения финансировались 3 муниципальных казенных учреждения. Это: 

- МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 30 млн. 962 тыс. рублей;

- МКУ «Бутурлиновский культурный центр» - 7 млн. 594 тыс. рублей;

- МКУ «Управление городского хозяйства» - 3 млн. 666 тыс. рублей.

В соответствии с действующим законодательством в декабре 2019 года подготовлены и проведены публичные слушания по проекту бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. На публичных слушаниях были обсуждены вопросы об основных направлениях бюджетной и налоговой политики, рассмотрен проект бюджета городского поселения, обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность доходных источников бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме. По итогам заседания участниками слушаний было принято решение рекомендовать Совету народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвердить представленный администрацией проект бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 гг. 

27 декабря 2019 года решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвержден бюджет Бутурлиновского городского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 

РАЗДЕЛ: ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ, РАСПОРЯЖЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ, ЗЕМЕЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ
В соответствии с утвержденным реестром муниципального имущества Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2020 года в муниципальной собственности поселения значится:

- недвижимое имущество - 535 объектов, балансовой стоимостью 867 млн. 271 тыс. рублей. 

- движимое имущество - 189 объект, балансовой стоимостью 473 млн. 282 тыс. рублей. 

В муниципальной казне Бутурлиновского городского поселения находится 161 объект недвижимого имущества и 396 объектов движимого имущества.

На праве хозяйственного ведения муниципальным унитарным предприятиям Бутурлиновского городского поселения передано 122 объекта балансовой стоимостью 539 млн. 847 тыс. рублей.
На праве оперативного управления муниципальным казенным учреждениям Бутурлиновского городского поселения передано 24 объекта балансовой стоимостью 22 млн. 372 тыс. рублей.

В 2019 году специалистами администрации проводилась работа по сокращению задолженности по земельному налогу, налогу на имущество и по арендной плате за землю. Состоялось 19 заседаний комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Бутурлиновского городского поселения с приглашением руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, имеющих недоимку. Всего приглашено 797 должников.

Подготовлено и вручено более 1000 уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность по арендной плате за землю и налоговым платежам.

В результате проводимых мероприятий взыскано задолженности по арендной плате за землю - 1 млн. 730 тыс. рублей; по земельному налогу - 3 млн. 385 тыс. рублей; по налогу на имущество физических лиц - 2 млн. 250 тыс. рублей; по транспортному налогу - 4 млн. 300 тыс. рублей.
РАЗДЕЛ: СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ УСЛУГАМИ ТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ, СВЯЗИ

Торговля на территории Бутурлиновского городского поселения осуществляется с использованием стационарных и нестационарных объектов торговли. В городе функционируют 289 объектов оптовой и розничной торговли (в том числе 32 нестационарных), 69 объектов бытового обслуживания, 21 предприятие общественного питания. Действует 5 универсальных ярмарок, из которых 1 большого формата (ул. Блинова, 22) и 4 малого формата (ул. Блинова, район территории ООО «Экспресс»; ул. Блинова, 50; ул. Дорожная; ул. Заводская, между многоквартирными домами №44 и №50). 
Сумма доходов в местный бюджет от заключенных договоров на размещение нестационарных торговых объектов в 2019 году составила 600 тыс. рублей.

Администрацией поселения проводится работа по сбору информации о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность на территории Бутурлиновского городского поселения для внесения в Торговый реестр Бутурлиновского муниципального района.

РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ В ГРАНИЦАХ ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО – ТЕПЛО – ГАЗО - ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ. БЛАГОУСТРОЙСТВО, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, СБОР И ВЫВОЗ МУСОРА
Комплекс мероприятий в сфере электро - тепло - водоснабжения, водоотведения и утилизации твердых бытовых отходов, повышающих надежность функционирования и способы решения ключевых проблем жилищно-коммунальных систем города, определен программой комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Бутурлиновского городского поселения на период 2015 - 2022 г.г., утвержденной в 2014 году решением Совета народных депутатов. 
1. Теплоснабжение

В рамках подготовки к отопительному сезону комиссией, утвержденной администрацией поселения, проведена работа по приемке готовности многоквартирных домов, котельных города, учебных заведений и учреждений культуры.

На теплоснабжение в 2019 году из бюджета поселения направлено 108 тыс. руб.
2. Водоснабжение и водоотведение

Водоснабжение и водоотведение в Бутурлиновском городском поселении осуществляются в соответствии с утвержденными на период 2014 - 2024 г.г. схемами водоснабжения и водоотведения поселения. 

В ходе плановых мероприятий муниципальным унитарным предприятием «Водоканал» установлено 16 водопроводных колодцев и выполнены работы по замене ветхих сетей водоснабжения общей протяженностью около 1300 метров по улице Калинина. По улице Ленина выполнены работы по замене участка трубы канализационной сети протяженностью 60 метров.

Затраты на ремонт и содержание систем водоснабжения и водоотведения за 2019 год составили 7 млн. 363 тыс. рублей.
3. Электроснабжение

В рамках заключенных контрактов выполнены работы по модернизации уличного освещения. В ходе реализации проекта АО «БЭСК» по улицам города заменено 165 светильников и 1 км провода.
Затраты на оплату электроэнергии и содержание имущества в 2019 г. составили 7 млн. 763 тыс. рублей.
4. Содержание дорог

Общая протяженность дорог поселения 150,5 км, из них с твердым покрытием 143,5 км и грунтовых 7 км. 

В соответствии с условиями муниципальных контрактов на территории поселения подрядными организациями выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, устройству тротуаров и автостоянок. 

Индивидуальным предпринимателем Тебекиным Д.П. произведена отсыпка щебнем дорог на восемнадцати улицах общей протяженностью 6500 п.м. 

Обществом с ограниченной ответственностью «ГазРесурс» произведена укладка асфальтобетонной смеси на дорогах десяти улиц города общей протяженностью около 4000 п.м. 

Обществом с ограниченной ответственностью «Дорожник» выполнено устройство тротуарных дорожек на пяти улицах общей протяженностью 2000 п. м. и трех автомобильных стоянок общей площадью около 1500 м2, произведена укладка асфальтобетонной смеси на дорогах двадцати шести улиц города общей протяженностью около 7000 п. м, проведен ямочный ремонт дорог.
В рамках содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и транспортной инфраструктуры:

- выполнялись работы по уборке от пыли и грязи дорог общей протяженностью 90,5 км;

- проведено грейдирование дорог со щебеночным основанием общей протяженностью более 50 км;

- нанесена вертикальная разметка на бордюрный камень протяженностью 6,6 км;

- нанесена горизонтальная разметка краской со световозвращающимися элементами на пешеходных переходах по улицам Ленина, Калинина, Карла Маркса, Блинова, Дорожная, Рабочая, Колодиева, Заводская, Дружбы, Фридриха Энгельса, Орджоникидзе, площади Воли, переулку Орджоникидзе.
- производилась очистка от снега дорог общей протяженностью 150 км, тротуаров общей протяженностью более 30 км, автомобильных стоянок. 

Общая сумма расходов на ремонт и содержание дорог в 2019 году составила 78 млн. 17 тыс. руб. 

5. Транспортные услуги

На территории городского поселения организовано обслуживание по перевозке пассажиров по 6 городским маршрутам. Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. В городе организована работа пяти служб такси. 

6. Благоустройство 
За 2019 год проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения, в том числе постоянно производилась уборка улиц города ручным и механизированным способом, озеленение городского поселения, включающее в себя разбивку цветников, высадку деревьев, посев газонной травы, опиловку деревьев, удаление сухостоя, стрижку кустарников и полив насаждений. 

В рамках реализации проектов инициативного бюджетирования выполнены работы по устройству зоны отдыха у воды. Установлены лавочки, беседки, игровое оборудование, выложены дорожки из тротуарной плитки, смонтированы освещение и система видеонаблюдения. Обществом с ограниченной ответственностью «Дорожник» выполнены работы по укладке асфальтобетонного покрытия автостоянки и переулка, ведущего к зоне отдыха, общей площадью 700 м2. Смонтирована система отведения ливневых вод.
Индивидуальным предпринимателем Михай С.П. выполнены работы по реконструкции и строительству двух контейнерных площадок по ул. Дорожная и контейнерной площадки по ул. Заводская, на которых произведены установка и покраска ограждений, уложено асфальтобетонное покрытие, установлены железные и пластиковые евроконтейнеры для раздельного сбора твердых коммунальных отходов, сетчатые контейнеры для сбора пластиковой тары и бумаги, а также металлические бункеры-накопители для крупногабаритных коммунальных отходов. 

В общей сумме в 2019 году на благоустройство выделено 49 млн. 652 тыс. руб. 

К прочим мероприятиям по благоустройству территории городского поселения, прошедшим в 2019 году, можно отнести 15 экологических субботников, в которых приняли активное участие трудовые коллективы города, школьники, студенты, работники коммунальных служб. 
РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ

На территории поселения находится 11 мест захоронения, на которых обеспечено проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка).

Ритуальные услуги в соответствии с перечнем, утвержденным правовым актом органов местного самоуправления Бутурлиновского городского поселения, оказывают специализированные организации.

Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в администрацию Бутурлиновского городского поселения не поступало. 
Общая сумма расходов на благоустройство и содержание мест захоронения в 2019 году составила 2 млн. 939 тыс. рублей.
РАЗДЕЛ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР 
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

В 2019 году велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в летне-осенний период. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах города производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности, на территориях склонных к заболачиванию осуществлялся покос порослей камыша. Выполнялись работы по опашке противопожарных полос вдоль жилого сектора. 
Проводилась и ведется работа с населением частного сектора и многоквартирных домов о соблюдении мер противопожарной безопасности при пользовании электроприборами и газовым оборудованием. Были проведены подворные обходы семей, относящихся к группе риска.
Проведена работа с руководителями организаций и сельскохозяйственных предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения. Проводились сходы граждан с целью проведения инструктажей по обучению нормам и требованиям пожарной безопасности. 
Создана рабочая группа из числа сотрудников администрации городского поселения и организаций коммунального хозяйства, для патрулирования лесных массивов и мест активного отдыха граждан, особенно в весенне-летний период при установлении засушливой и ветреной погоды. 
Для оперативного решения вопросов пожарной безопасности и своевременного принятия мер затрачено средств на сумму 42 тыс. рублей. 
РАЗДЕЛ: ПРОФИЛАКТИКА ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ, ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПНОСТИ И АНТИОБЩЕСТВЕННЫХ ЯВЛЕНИЙ, УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ГО и ЧС
В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  

В целях профилактики преступности на территории Бутурлиновского городского поселения осуществляет деятельность добровольная народная дружина, в состав которой входят 24 человека. Совместно с работниками полиции дружинники участвуют в патрулировании улиц города. 
Специалисты администрации принимают участие в проведении профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территории Бутурлиновского городского поселения.

РАЗДЕЛ: ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В рамках осуществления администрацией Бутурлиновского городского поселения полномочий по вопросам землепользования и градостроительства стоит отметить следующее:

По заявлениям граждан проводилось обследование объектов индивидуального жилищного строительства с целью предоставления акта освидетельствования, подтверждающего проведение основных работ по строительству или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемого с привлечением средств материнского (семейного) капитала в количестве 14 индивидуальных жилых домов.

В рамках проведения мероприятий по упорядочению адресного хозяйства было принято 53 постановления об изменении и присвоении новых адресов земельным участкам и объектам недвижимости, как жилого, так и общественно-делового назначения. Все изменения адресного хозяйства своевременно вносились в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС).

Утверждено 82 схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории. 

В 2019 году подготовлено 74 постановления о предоставлении земельных участков по заявлениям граждан в собственность бесплатно под объектами недвижимости, находящимися у них в собственности. 

Подготовлено 2 договора купли-продажи, в том числе: договор купли-продажи под объектом недвижимости и договор купли-продажи в результате назначенных торгов по продаже земельного участка.

Подготовлено 42 договора аренды земельных участков, в том числе: 27 договоров аренды под объектами недвижимости и 15 договоров аренды в результате назначенных торгов по продаже права аренды на земельные участки.
Выделено 41 земельный участок в собственность бесплатно гражданам, имеющих трех и более детей. Всего на 01.01.2020 г. в реестре многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков в собственность на территории Бутурлиновского городского поселения, значится 19 многодетных семей. Кроме многодетных граждан в общем списке льготных категорий граждан, имеющих право на бесплатное получение земельных участков в собственность на территории Бутурлиновского городского поселения на 01.01.2020 г. значится 209 человек.

Ведется в электронном виде учет данных по действующим договорам аренды земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, арендованных физическими и юридическими лицами для общественно-деловых целей. В данную базу внесена информация о 53 договорах. Также сформированы сведения о земельных участках, предоставленных физическим лицам в аренду для индивидуального жилищного строительства, индивидуального гаражного строительства. На 01.01.2020 г. в данный реестр внесена информация о 282 договорах.

В рамках исполнения возложенных полномочий специалисты администрации принимали участие в обследовании жилых помещений, составляли и согласовывали акты и заключения о возможности проживания в данных жилых помещениях. Состоялось 87 выездов комиссии для обследования жилых домов. 

Принимались меры по выявлению и постановке на учет объектов недвижимости и земельных участков, ранее не поставленных на учет в Управлении Росреестра Воронежской области и налоговом органе.

Проводилась работа с гражданами с целью информирования о необходимости сдачи в эксплуатацию построенных жилых домов, государственной регистрации прав на объекты капитального строительства и земельные участки. Осуществлялось консультирование граждан по вопросам разъяснения действующего законодательства в части регистрации прав на недвижимость.

РАЗДЕЛ: МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН, СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА
На основании региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы», при участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в 2019 году завершен капитальный ремонт многоквартирного дома №33 по ул. Октябрьская в городе Бутурлиновка. Подрядной организацией отремонтирована система отопления.

Продолжилась работа по признанию нуждающимися молодых семей для постановки на учет в целях получения субсидии на приобретение жилья по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей». В 2019 году признано нуждающимися – 10 семей, 19 семей получили субсидии.

РАЗДЕЛ: КУЛЬТУРА
На территории Бутурлиновского городского поселения проводится работа по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организации культуры, по развитию народного художественного промысла, по организации библиотечного обслуживания населения, по созданию условий для массового отдыха жителей.

Организация культурных и праздничных мероприятий, проходящих на территории города, осуществляется коллективом МКУ «Бутурлиновский культурный центр».

В составе МКУ «БКЦ» в 2019 году осуществляла творческую деятельность детская вокальная студия, кружковые формирования: «Игротека», студия ростовых кукол «Маски +». На базе Бутурлиновской специальной коррекционной общеобразовательной школы – интерната VIII вида мастерами Дома ремесел сформированы и активно работали кружки: «Роспись по дереву», «Резьба по дереву», «Выпиливание лобзиком» и «Умелые ручки». На базе библиотеки «БКЦ» работал клуб «КИВИС». В кружках занимались 102 человека. 2019 год был насыщен работой для творческого коллектива МКУ «Бутурлиновский культурный центр», который принимал участие в городских, районных, областных праздниках и фестивалях.
Ежегодно коллектив проводит мероприятия по сохранению и возрождению народных традиций, праздников и обрядов. Веселыми гуляньями встречали весну - праздновали Масленицу, организовали и провели программы к Дню защиты детей, Празднику сапога, празднику Ивана Купалы, медовому и яблочному спасу, Дню молодежи, Дню города, Дню охотника, Новому году.
В части патриотического воспитания, пропаганды истории и воинской славы Бутурлиновским культурным центром организованы и проведены «День защитника Отечества», «День Победы», «День вывода советских войск из Афганистана», встречи с ветеранами войны и труда, защитниками тыла, тематические программы, выставки, беседы на военно-патриотические темы.
В течение года организованы и проведены различные развлекательные игровые и конкурсные программы для молодежи, танцевальные вечера.

Для посетителей парка культуры и отдыха в летний период ежедневно проводились мастер - классы по вышивке лентами, декоративно прикладному искусству, искусству рисования на воде.
Встречи с интересными людьми, выставки художников, фотовыставки, радиогазеты, радиоконцерты стали традиционными для гостей парка.

Уже традиционно в Бутурлиновском детском доме интернате «Милосердие» проводится спортивный праздник «Наш девиз - дружба», организованный совместно с членами методобъединения «Россия. Православие. Народ». Бутурлиновский культурный центр принимал участие в благотворительной акции «Белый цветок».

Взаимодействовали со школой и детскими садами проводили игровые программы различного типа, мастер-классы, а так же приглашали детей на мероприятия в парк.

Учреждение активно участвовало в экологических акциях «Чистый город - чистая планета», «Покорми птиц зимой». В летний период еженедельно проводится социальная акция «Сохраним парк в чистоте». В музейном комплексе «Лесная школа» проводятся экскурсии и игровые программы для туристов.

Пользуются жители города и услугами библиотеки культурного центра, располагающейся в здании на ул. Кирова. Книжный фонд библиотеки составляет 11 202 экземпляра. Количество пользователей 840 человек. В 2019 году библиотечный фонд пополнился на 261 книг. На эти цели из средств местного бюджета израсходовано 40 тыс. рублей. Летом посетители городского парка могут посетить летнюю читальню.

Всего по разделу «Культура» расходы местного бюджета в 2019 году составили 7 млн. 594 тыс. рублей. 

РАЗДЕЛ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА, ПРОВЕДЕНИЕ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
В 2019 году в муниципальном казенном учреждении «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр», согласно утвержденному администрацией Бутурлиновского городского поселения плану спортивных мероприятий, работали следующие спортивные секции: тяжелая атлетика, бокс, футбол, картинг и шахматный клуб. В секциях занимаются около 140 человек. Это дети школьного возраста, студенты учебных заведений города, а также взрослые. Все секции работают на бесплатной основе. 

В прошлом году проведены спортивные соревнования по шахматам, шашкам, футболу, мини - футболу, миди - футболу, волейболу, пляжному волейболу, русской лапте, боксу, стрельбе из пневматической винтовки, настольному теннису, легкой атлетике, лыжным гонкам. 

На катке городского стадиона проведены соревнования по хоккею: товарищеские встречи между дворовыми командами г. Бутурлиновка.

Престижными соревнованиями города стали соревнования по волейболу на Кубок главы администрации Бутурлиновского городского поселения, в которых принимали участие не только студенты и школьники, но и взрослые. 

Массовыми соревнованиями стали стрельба из пневматической винтовки, в которых участвовало более 100 человек. Особой популярностью пользуются соревнования по мини-футболу дворовых команд г. Бутурлиновка. 

Знаковым событием стал состоявшийся в июне прошлого года I этап Кубка России по лыжероллерам, в котором приняли участие 165 человек – спортсменов и тренеров из 16 регионов России. В церемонии закрытия соревнований приняла участие президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе.

В летне-осенний период на городском стадионе регулярно проходили матчи первенства по футболу среди команд муниципальных образований Воронежской области памяти Героя Советского Союза Ивана Евгеньевича Просяного.
В ходе реализации программных мероприятий общество с ограниченной ответственностью «Дон-Строй» выполнило работы по капитальному ремонту административно-бытового корпуса муниципального казенного учреждения «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный комплекс». Смонтирована кровля, проведены работы по внешней обшивке здания и внутренней отделке 1-го и 2-го этажа. 

Расходы из местного бюджета на финансирование МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» составили 30 млн. 962 тыс. рублей.
РАЗДЕЛ: ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ И 
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА
В отчетном периоде администрацией городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Бутурлиновского городского поселения.
В 2019 году принято 680 постановлений администрации городского поселения и 32 решения Совета народных депутатов. 
За отчетный период в администрацию Бутурлиновского городского поселения поступило 426 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 120 человек. Основные темы, затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, жилищные вопросы. По всем обращениям приняты конкретные меры.
В 2019 году выдано 6376 справок по просьбе граждан, проведены публичные слушания по различным вопросам.
Для обнародования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации выпускается официальное периодическое печатное издание «Вестник муниципальных правовых актов Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области». В 2019 году было издано 34 номера «Вестника». 

Информация о деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Бутурлиновского городского поселения.  

В администрации Бутурлиновского городского поселения проводятся мероприятия по противодействию коррупции, в соответствии с утвержденным Планом, а именно антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов, контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации требований законодательства о муниципальной службе, проводится мониторинг нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции. Действует телефон доверия, по которому граждане могут сообщить о коррупционных проявлениях. В администрации создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

По состоянию на 01.01.2020 года в границах 180 улиц и переулков частного сектора функционирует 86 уличных комитетов. 
По инициативе жителей городского поселения созданы и на 01.01.2020 г. осуществляют свою деятельность 13 органов территориального общественного самоуправления (ТОС «Отрадное», ТОС «Возрождение», ТОС «Сентябрь», ТОС «Надежда», ТОС «Слобода», ТОС «Преображение», ТОС «Победа», ТОС «Позитив», ТОС «Фортуна», ТОС «Благовест», ТОС «Росток», ТОС «Ромашка», ТОС «Первомайский»).
Данная форма участия населения в решении вопросов местного самоуправления уже зарекомендовала себя с положительной стороны. 
В рамках реализации инициатив общественников выполнены работы по обустройству двух детских игровых площадок по ул. Заводская. В ходе реализации проектов за счет средств местного бюджета, спонсорской помощи и софинансирования населения установлено игровое оборудование, завезен песок, выполнены работы по покраске элементов и благоустройству прилегающих территорий.

Хочу отметить, что по итогам ежегодного открытого публичного конкурса Воронежской области «Территория идей» получен грант за победу в номинации «Лучшая эскиз-идея обустройства улицы или бульвара», которые направлены на разработку проектно-сметной документации по обустройству пешеходной зоны по ул. Дорожная в г. Бутурлиновка.
На территории поселения с 2017 года действует приоритетный проект «Формирование современной городской среды», основная цель которого создание условий для системного повышения качества и комфорта жизни населения. На данный момент в рамках проекта проводятся конкурсные процедуры по отбору подрядной организации для реализации проекта «Развитие спортивной инфраструктуры в парковой зоне «Лес Победы».
В рамках развития инициативного бюджетирования поданы заявки на обустройство сквера Победы и обустройство переулка 9 Января в г. Бутурлиновка. Одним из ключевых факторов будущего успеха является вовлечение граждан в принятие решений по знаковым объектам благоустройства.
В 2020 году администрацией Бутурлиновского городского поселения будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  
На сегодняшний день в городе существует много проблем различного масштаба.
По-прежнему актуальными остаются такие вопросы как:

- водоснабжение и водоотведение (обеспечение жителей поселения качественной питьевой водой и проведение работ по замене изношенных сетей водоснабжения);

- увеличение в городе количества дорог с твердым покрытием;

- проведение работ по реконструкции городского стадиона, площадки для картингистов;

- создание условий для роста инвестиционной привлекательности поселения.
Реализовать задуманное, невозможно не имея должного финансового обеспечения, поэтому приоритетными направлениями в работе в 2020 году останутся:
- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;

- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;

- сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

- принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;

- повышение эффективности использования муниципального имущества.
В заключение доклада хочу поблагодарить главу администрации Бутурлиновского муниципального района Юрия Ивановича Матузова, коллектив администрации района и поселения, депутатов Совета народных депутатов района и поселения за тесное плодотворное сотрудничество, за оказанную помощь по привлечению инвестиций для решения первоочередных проблем поселения. 
Особые слова благодарности мы говорим в адрес губернатора Воронежской области Александра Викторовича Гусева, депутатов областной думы Вериковского Александра Евгеньевича, Благова Андрея Викторовича, правительства Воронежской области за то внимание и поддержку, которые они оказывали городскому поселению.
Спасибо общественникам и трудовым коллективам за неравнодушное отношение к местным проблемам и активное участие в мероприятиях по благоустройству и развитию нашего города; председателям уличных комитетов и старшим многоквартирных домов за непосредственное участие и активное содействие органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения. 

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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