ОТЧЕТ ГЛАВЫ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИЕЙ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2011 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ БУТУРЛИНОВСКОГО  ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

          Исполняя требования Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» я – глава Бутурлиновского городского поселения представляю Вам отчет о результатах своей деятельности и работы Администрации Бутурлиновского городского поселения за 2011 год. 
   В состав Бутурлиновского городского поселения входят город Бутурлиновка, село Отрадное, поселок Земледелец, поселок Круглый.  Административным центром поселения является город Бутурлиновка.

Численность Бутурлиновского городского поселения по итогам Всероссийской переписи населения 2010 года составила 27114 человек. 
За 2011 год по городскому поселению:

· родилось – 275 детей;

· умерло – 479 человека;

· зарегистрировано браков – 260 семей;

       -    разводов – 161 семей.

           На территории городского поселения функционируют:

· 8 промышленных предприятий;

· 4 автотранспортных предприятий;

· 4 строительных предприятия;

· 4 предприятия коммунального хозяйства.

ФИНАНСОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

     
Выполнение собственных полномочий в соответствии с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности.


Реализация бюджетной политики в 2011 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения  и направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.


Показателем финансовой устойчивости городского бюджета в 2011 году являлось отсутствие долговых обязательств Бутурлиновского городского поселения.


В целях реализации налоговой политики ранее были разработаны и приняты важнейшие документы, обеспечивающие формирование налогооблагаемой базы доходной части бюджета городского поселения:

· «О введении в действие земельного налога, установление ставок и сроков уплаты»;

· «Об установлении налога на имущество физических лиц».


В 2011 году вносились некоторые изменения в принятые документы в части изменения налоговых ставок и предоставления льгот по земельному налогу на 2011 год.


Бюджет Бутурлиновского городского поселения на 2011 год утвержден решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 28.12.2010 года № 46 по доходам в сумме 56875,0 тыс. рублей и по расходам в сумме 56975,0 тыс. рублей.


Предельный размер дефицита бюджета городского поселения на 2011 год установлен в сумме 100 тыс. рублей, или 0,2% к объему доходов бюджета городского поселения, без учета объема безвозмездных поступлений.  


Бюджет Бутурлиновского городского поселения в 2011 году по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 54449,7 тыс. рублей или на 101,4% к уточненному плану (уточненный план по доходам 53713,1 тыс. рублей). 


Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

1. Налог на доходы физических лиц (12251,7 тыс. рублей или 101,9 % к уточненному плану);

2. Налог на имущество физических лиц (258,8 тыс. рублей или 100,7% к уточненному плану);

3. Транспортный налог (9031,5 тыс. рублей или 101,6% к уточненному плану);

4. Земельный налог (19713,9 тыс. рублей или 101,8% к уточненному плану);

5. Доходы от сдачи в аренду земельных участков (5549,7 тыс. рублей или 100,1% к уточненному плану);

6. Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества (370,9 тыс. рублей или 100,0% к уточненному плану);

7. Доходы от продажи имущества (1674,9 тыс. руб. или 100,0% к уточненному плану);

8. Доходы от продажи земельных участков (4628,4 тыс. рублей или 100,3% к уточненному плану).

  В бюджет Бутурлиновского городского поселения поступило прочих безвозмездных поступлений на сумму 500,9 тыс. рублей, из них:

1. Спонсорская помощь от МУП «Бутурлиновский рынок» на развитие физической культуры и спорта в г. Бутурлиновка – 97,4 тыс. рублей;

2. Безвозмездные поступления за земли с/х назначения – 393,0 тыс. руб.;

3. Спонсорская помощь на развитие культуры – 10,5 тыс. руб.

       За счет средств областного бюджета в 2011 году поступила дотация  на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения в сумме 2661,0 тыс. рублей и дотация в сумме 234,0 тыс. рублей на ремонт домов участников Великой Отечественной войны, межбюджетные трансферты в сумме 148,3  тыс. рублей (на благоустройство детских площадок 50,0 тыс. рублей и на акарицидную обработку прудов и зеленых насаждений 98,3 тыс. рублей). 

        Кроме того, в бюджет Бутурлиновского городского поселения в 2011 году поступили субсидии средств федерального и областного бюджетов в сумме 149731,2 тыс. рублей:

           - на строительство комплекса водопроводных сооружений — 125886,7 тыс. рублей;

    - на обеспечение  мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов — 5767,4 тыс. рублей;

            - на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда — 9539,2 тыс. рублей;

            - на благоустройство дворовых территорий — 513,0  тыс. рублей;

        - на нормативное обеспечение градостроительной деятельности — 1225,9  тыс. рублей;

            -  на ремонт автомобильной дороги ул. Дружба - 6799,0  тыс. рублей.

Результат исполнения бюджета на 01.01.2012 года – профицит, в размере 15923,8 тыс. рублей, который сложился за счет остатков целевых средств бюджета (на переселение граждан из аварийного жилищного фонда и строительство комплекса водопроводных сооружений), которые будут использованы в 2012 году на те же цели, а также от использования остатков собственных средств по состоянию на 01.01.2011 года.  

Расходы бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2011 год формировались в соответствии со статьей 14  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы бюджета производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2011 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующего законодательства. Бюджет городского поселения по расходам исполнен в сумме 191801,4 тыс. рублей или на 86,2% к уточненному плану (уточненный план по расходам 222541,1 тыс. руб.).

           Бюджет поселения имеет социальную направленность  и ориентирован  на безусловное исполнение  расходных обязательств. 

           Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в бюджете Бутурлиновского городского поселения предусмотрены расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 169868,0 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов – 88,6%.

          
Расходы бюджета поселения  на социально-культурную сферу по подразделу «Культура» и разделам  «Физическая культура и спорт» и «Социальная политика» в 2011 году составили 8542,2 тыс. рублей или 4,5% от общей суммы расходов.


В структуре расходов удельный  вес занимают расходы  на культуру – 2,3%, физическую культуру и спорт – 1,9%,  на социальную политику – 0,3%.


В соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» муниципальные учреждения Бутурлиновского городского поселения были преобразованы в казенные учреждения.


В 2011 году из бюджета поселения финансировались 2 муниципальных казенных учреждения: 

1. МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 3597,9 тыс. рублей;

2. МКУ «Бутурлиновский культурный центр»  - 4296,5 тыс. рублей.

Отчеты об исполнении бюджета городского поселения ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Бутурлиновского муниципального района, для свода в консолидированный бюджет района и последующей сдачи в Департамент финансово-бюджетной политики Воронежской области.


К вопросам местного значения городского поселения относится формирование и утверждение бюджета поселения.


В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации бюджет Бутурлиновского городского поселения принимается на очередной финансовый год и плановый период. Главное преимущество  трехлетнего  бюджета  перед  бюджетом, рассчитанным на  один год - является  большая  предсказуемость  деятельности.


На основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Бутурлиновского городского поселения, решения Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 02.03.2006 года № 41 «О положении «О публичных слушаниях в Бутурлиновском городском поселении Бутурлиновского муниципального района Воронежской области», в декабре 2011 года подготовлены и проведены публичные слушания по проекту бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов. На публичных слушаниях были обсуждены вопросы об основных направлениях бюджетной и налоговый политики, рассмотрен проект бюджета городского поселения, обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность доходных источников  бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме. По итогам заседания участниками слушаний было принято решение рекомендовать Совету народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвердить представленный администрацией проект бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2012 год и на  плановый период 2013 и 2014 годов с учетом предложений, внесенных на публичных слушаниях. 


29 декабря 2011 года Советом народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвержден бюджет городского поселения:

1. на 2012 год: по доходам в сумме 60989,2 тыс. рублей и по расходам в сумме 61089,2 тыс. рублей;

2. на 2013 год: по доходам в сумме 66142,2 тыс. рублей и по расходам в сумме 66242,2 тыс. рублей;

3. на 2014 год: по доходам в сумме 71086,2 тыс. рублей и по расходам в сумме 71186,2 тыс. рублей. 

                Ежегодно прогнозируется дефицит бюджета в сумме 100 тыс. рублей.


Для того чтобы обеспечить эффективность использования средств бюджета необходимо владеть объективной и достоверной информацией о направлениях их расходования. С этой целью составляются отчеты об исполнении бюджета в программе «1:С – Бюджет муниципальных образований».

          
Бухгалтерский учет ведется в программе «1:С – Бухгалтерия государственных учреждений» с рекомендацией применения средств программы для проведения бухгалтерских операций, формированию отчетности в соответствии с новыми требованиями законодательства РФ для бюджетных учреждений.


В течение 2011 года заключены договоры на обслуживание программного обеспечения со следующими организациями:

- ЗАО Информационная компания «Информсвязьчерноземье» - информационное обслуживание Системы «Консультант Плюс»;

- ООО Телекоммуникационная компания «Контакт» - подключение и абонентское обслуживание в системе подключения налоговых деклараций и бухгалтерских отчетов.

ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ РАСПОРЯЖЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ


В муниципальной собственности Бутурлиновского городского поселения значится, согласно утвержденным реестрам недвижимого и движимого имущества на 01.01.2012 года:

1. Недвижимого имущества 557 объектов, балансо​вой стоимостью 852823,6 тыс. рублей. Недвижимое имущество числится за следующими учреждениями и предприятиями:

1.1. Администрация Бутурлиновского городского поселения – 3 объекта, балансовой стоимостью 302,4 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.2. МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 6 объектов, балансовой стоимостью 2129,6 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.3. МКУ «Бутурлиновский культурный центр» - 4 объекта, балансовой стоимостью 965,2 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.4. МУП «Коммунальщик» – 55 объектов, балансовой стоимостью 189341,9 тыс. рублей  (передано на праве хозяйственного ведения);

1.5. МУП «Бутурлиновская городская электросеть» - 261 объект, балансовой стоимостью 18373,5 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

1.6. МУП «Бутурлиновская теплосеть» - 26 объектов, балансовой стоимостью 28946,8 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

1.7. ООО «Электро-Экспресс» - 2 объекта, балансовой стоимостью 65,4 тыс. рублей (передано в аренду).

      Кроме того, в муниципальной казне Бутурлиновского городского поселения числится 200 объектов балансовой стоимостью 612698,8 тыс. рублей, из них 136 объектов жилищного фонда  балансовой стоимостью 482052,1 тыс. рублей.

В течение 2011 года вносились изменения в реестр движимого и недвижимого имущества, т.к. некоторое имущество приходило в негодность и приобреталось новое имущество.

В 2011 году в результате передачи имущества Министерства обороны РФ в собственность Бутурлиновского городского поселения были приняты следующие объекты: 

· 11 многоквартирных домов ул. Заводская;

· 11 квартир в многоквартирном доме по ул. Заводская, д. 56а;

· Водонасосная станция второго подъема;

· канализационная станция с оборудованием;

· котельная угольная с оборудованием;

· сети канализационные;

· сети водопровода;

· теплосети;

   На основании реализации региональной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда в 2010-2011 годах» были приняты 2 многоквартирных дома.

           Кроме того, в 2011 году были приняты объекты:

· часть здания котельной № 4 по ул. 3 Интернационала, д. 1 «а» и теплотрасса к котельной;

· водопроводная линия по ул. А.Невского;

· водопроводная линия по ул. Ломоносова;

· трубопровод теплоснабжения и горячего водоснабжения по ул. Заводская, 
50 «а» - ул. Заводская, 18, 22;

· трубопровод теплоснабжения и горячего водоснабжения от колодца д. 46 «а» к тепловому колодцу, расположенному на теплотрассе, идущей к котельной № 16 по ул. Заводская;
· автобусная остановка – 1 ед.;

· КТП по ул. Р. Люксембург;

· Дворовая площадка по ул. Заводская.

В 2011 году списано:

· 1 жилой дом, на основании полной приватизации;

· часть здания кинотеатра им. Кирова, площадью 852,9 кв. м, по итогам открытого аукциона по продаже части здания кинотеатра им. Кирова и договора купли-продажи  недвижимого имущества от 01.06.2011 года;

· квартира № 30 по ул. Заводская, д. 56а, на основании приватизации.

2. В реестре движимого имущества утверждено 74 объектов, балансо​вой стоимостью 12337,2 тыс. рублей. Движимое имущество числится за следующими предприятиями:

2.1. Администрация Бутурлиновского городского поселения – 4 объекта, балансовой стоимостью 1268,6 тыс. рублей;

2.2. МУП «Бутурлиновская городская электросеть» - 5 объектов, балансовой стоимостью 433,4 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

2.3. МУП «Бутурлиновская теплосеть» - 7 объектов, балансовой стоимостью 778,6 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

2.4. МУП «Коммунальщик» - 45 объектов, балансовой стоимостью 9630,7 тыс. руб. (передано на праве хозяйственного ведения).

                 Кроме того, в муниципальной казне Бутурлиновского городского поселения числится 13 объектов балансовой стоимостью 225,9 тыс. рублей.

В 2011 году приобретено: 

· 1 автомобиль, который был передан на баланс МУП «Коммунальщик».

В 2011 году списано:

· 1 автомобиль, по итогам открытого аукциона по продаже транспортного средства и договора купли-продажи  транспортного средства от 01.06.2011 года.

В 2011 году продолжилась работа по регистрации права собственности на объекты недвижимого муниципального имущества. Зарегистрировано в муниципальную собственность в Бутурлиновском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Воронежской области 92 объекта.

Создание условий для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, связи.
        В целях создания условий для улучшения организации и качества торгового обслуживания населения и обеспечения доступности  товаров для населения  Постановлением администрации Бутурлиновского городского поселения за № 79 от 12.04.2011 года была утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов на территории Бутурлиновского городского поселения, состоящая из текстовой и графической части и включающая в себя как имеющиеся на территории нестационарные торговые объекты, так и новые места для их размещения. В течение года были определены новые торговые места для торговли сезонными товарами, квасом, молоком с транспортного средства; проводились ярмарки «выходного дня», сельскохозяйственная ярмарка. В декабре 2011 года начала проводиться работа по сбору информации о хозяйствующих субъектах, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Бутурлиновского городского поселения для внесения в Торговый реестр по Бутурлиновскому муниципальному району.


В городском поселении продолжается реформирование структуры розничной торговли путем повышения доли магазинов, отвечающим современным требованиям обслуживания посетителей. В городе функционируют более 100 предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания, связи.


В 2011 году начали деятельность 13 объектов розничной торговли, бытового обслуживания и общественного питания: в том числе 9 магазинов, 1 торговый павильон, 2 салона-парикмахерских, 1 салон сотовой связи.
Социальная защита

 В 2011 году гражданам, проживающим на территории Бутурлиновского  городского поселения, предоставлено из областного бюджета: 

· субсидий  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг: 2063 семьям на сумму 8462,7 тыс. руб.;

· мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг: 4484 семьям на сумму 43693,6 тыс. руб.


Проводя мероприятия по социальной поддержке в 2011 году, администрация Бутурлиновского городского поселения осуществляла работу по оказанию материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченным гражданам. Общая сумма выплат за счет средств городского бюджета составила – 113,0 тыс. руб. 



В 2011 году из областного бюджета выделена дотация на ремонт домов участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в сумме 234 тыс. рублей. Расходы с учетом софинансирования из бюджета Бутурлиновского городского поселения составили 373,9 тыс. рублей. В 2012 году с наступлением теплого периода 95,0 тыс. рублей еще будут направлены из бюджета городского поселения на оплату работ по ремонту системы отопления, а также на строительство пристройки к жилому дому, устройство канализации и водопровода в домах участников Великой Отечественной войны. 

ОРГАНИЗАЦИЯ  В ГРАНИЦАХ  ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО- ТЕПЛО- ГАЗО- ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, БЛАГОУСТРОЙСТВА, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА МУСОРА.

  Администрацией  Бутурлиновского городского поселения  осуществлялась работа по  организации электро-тепло-водоснабжения  населения.

1. Теплоснабжение.

В 2011 году проведена ревизия  внутренних тепловых сетей  в многоквартирных жилых домах города.  Приобретено   оборудование и проведен  ремонт на всех котельных города к отопительному сезону. Произведены ревизия и ремонт существующих теплотрасс, обеспечивающих теплом многоквартирные жилые дома. 

      Общая сумма расходов  из бюджета на мероприятия по теплоснабжению составила в 2011 году 1007,0 тыс. рублей, в том числе:

 - ремонт и приобретение оборудования для котельных – 612,6 тыс. рублей;

 - ремонт теплотрасс  - 394,4 тыс. рублей.
2. Водоснабжение и водоотведение.

   В 2011 году  произведена замена участков водопроводных линий по улицам Петровского, 3 Интернационала, Коммунистическая, Ленина.  Проложены новые водопроводные линии по ул. Комсомольская, Попкова.  
Всего за прошедший год на водоснабжение и водоотведение затрачено 1578,1 тыс. рублей, в том числе:

· на капитальный ремонт систем водоснабжения и водоотведения — 476,9 тыс. рублей;

· на прокладку линий водоснабжения — 1101,2 тыс. рублей;

    Для повышения качества питьевой воды городское поселение участвует в областной целевой программе «Чистая вода Воронежской области на период 2011-2017 годов». Всего выделено средств – 126539,1 тыс. рублей:

федеральный бюджет – 88078,4 тыс. рублей.

областной бюджет – 37808,4 тыс. рублей.

местный бюджет – 652,3 тыс. рублей.

В 2011 году начаты работы по строительству комплекса водопроводных сооружений на главном водозаборе города, а также проложены водопроводные сети, протяженностью 6,5 км. По состоянию на 01.01.2012 года освоено денежных средств на сумму 113367,4 тыс. рублей, в том числе:

федеральный бюджет – 74906,7 тыс. рублей.

областной бюджет – 37808,4 тыс. рублей.

местный бюджет – 652,3 тыс. рублей.

Завершение строительных работ и освоение остатка денежных средств в сумме 13171,7 тыс. рублей будет произведено в 2012 году.

3. Электроснабжение.

Проведена инвентаризация  состояния  уличного освещения в городе Бутурлиновка,  ревизия всех  трансформаторных  подстанций городского поселения.

В 2011 году выполнены работы по ремонту, замене и монтажу уличного освещения по улицам Беговая, Матросова, Горького, Фадеева, Шукшина, Гагарина, Школьная, 3 Интернационала, Чайковского, К.Маркса, Совхозная, Мичурина, Речная, Петровского, Комсомольская, Покровская, Троицкая, Платонова, Заводская (микрорайон ДОС), Трудовая, Осенняя, Набережная, Дорожная, Кирова и других. 

На уличное освещение  в 2011 г. затрачено из бюджета 7777,9тыс. рублей, в том числе:

· на оплату электрической энергии (уличное освещение) — 6800,0 тыс. рублей;

· на содержание и ремонт объектов электроснабжения — 977,9 тыс. рублей.

4. Содержание дорог.

  На территории Бутурлиновского городского поселения расположены  167 улиц и переулков  общей протяженностью 147 километров из них с твердым покрытием 73 километра и грунтовых 74 километра.

       На протяжении всего года проводятся мероприятия по содержанию дорог городского поселения. В летнее время - грейдерование, подсыпка грунтовых дорог и ямочный ремонт дорог с твердым покрытием. В зимнее время года - работы по уборке снега с дорог и тротуаров, дороги с твердым покрытием обрабатываются песко- соляной смесью. 

        В 2011 году произведен  ремонт дорог с твердым покрытием по улицам Карла Маркса, Ленина, Орджоникидзе, Дорожная, Октябрьская, Совхозная, Красная, Маяковского, Попкова, 40 лет Победы, Блинова, Матросова, Заводская, Победы. 

      Произведена подсыпка грунтовых дорог по улицам Колодиева, Горького. 

      Установлено более 100 единиц дорожных знаков, согласно утвержденной схемы дислокации дорожных знаков на ул. Красная, Ленина, Дорожная, Кирова, Попкова, 40 лет Победы, Маяковского и других. 

Произведен ремонт 16 остановочных павильонов по улицам: Кирова, 40 лет Победы, Дорожная, Комсомольская, Красная, в селе Отрадное. Дополнительно установлено 2 остановочных павильона по улице Дорожная и улице Кирова.

     Всего за 2011 год на содержание и ремонт дорог расходы бюджета составили -        6839,3 тыс. рублей.  

     Положительным моментом  стало участие городского поселения в инвестиционной программе развития социальной и инженерной инфраструктуры муниципального значения «Ремонт автомобильной дороги с частичным устройством асфальтобетонного покрытия по ул. Дружба г. Бутурлиновка на 2011 год». 

  Всего освоено по программе денежных средств – 11331,6 тыс. рублей:

областной бюджет – 6799,0 тыс. рублей.

местный бюджет – 4532,6 тыс. рублей.

5.Транспортные услуги.

    В городе организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 6 городским  маршрутам. Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. 

    В городе организована работа такси.

6.Благоустройство.

    За 2011 год был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения.  

    В рамках целевой программы «Благоустройство дворовых территорий Воронежской области на 2009-2011 годы» произведено благоустройство дворовой территории домов № 52, 56А, 56, 58 на улице Заводская и домов № 26, 30, 32 на улице Блинова.   Общая сумма программы составляет 570,0 тыс. рублей, из них:

- средства областного бюджета – 513 тыс. рублей;

- средства местного бюджета – 57 тыс.рублей.

       Выполнены работы по обустройству детской площадки по улице Маяковского (р-н ОАО «Бутурлиновский мелькомбинат) - установлено ограждение площадки, ул. Мичурина, 29 (устройство бордюрного камня). По инициативе жителей города оказывалась финансовая поддержка  в размере 14,5 тыс. рублей на обустройство детской площадки в районе домов № 26, 28, 30 по улице Речная.    
        В период проведения месячника  по наведению санитарного порядка (апрель-май)  была  проделана  большая  работа по уборке  территории города от мусора, благоустройству дворовых территорий, фасадов зданий, высадке и побелке деревьев, разбивке клумб, вырубке и вывозу старых деревьев с кладбища в районе ул. Попкова.  
В 2011 году на территории города было организовано и проведено 2 субботника, в котором приняли участие коммунальные предприятия, трудовые коллективы, жители города, студенты и школьники.

         В отчетном году администрацией Бутурлиновского городского поселения проведены мероприятия по благоустройству скверов города:

- совместно с инициативной группой пограничников Бутурлиновского района в  сквере, расположенном по ул. Блинова установлен памятный знак пограничникам, с благоустройством прилегающей территории. Расходы из бюджета городского поселения составили – 56,4 тыс. рублей;

- выделены деньги из местного бюджета в сумме 101,3 тыс. рублей на монтаж монумента из гранита «Царю Александру II от благодарных крестьян слободы Бутурлиновки» в центральном сквере города, расположенном на ул. Ленина с благоустройством прилегающей территории.
      В целом за 2011 год на мероприятия по благоустройству городского поселения было израсходовано – 7181,09 тыс. руб.

Из них:

 - на содержание газонов в парках, благоустройству парков и скверов, территорий, прилегающих к многоквартирным жилым домам, ликвидацию старых и формовочную обрезку деревьев, ремонт памятников – 2611,2 тыс. руб.

 - на организацию уличной уборки, сбор и вывоз бытовых отходов – 4569,9 тыс. рублей.
Специалисты администрации Бутурлиновского городского поселения принимают непосредственное участие в работе административной комиссии Бутурлиновского муниципального района. Проведено 27 совместных рейдов по проверке соблюдения жителями Правил благоустройства, озеленения, чистоты и порядка на территории населенных пунктов городского поселения. Специалисты администрации присутствуют на заседаниях административной комиссии.
7. Газификация.

 В настоящее время газификация Бутурлиновского городского поселения

составляет - 92%. 

В 2011году были выполнены работы по газификации на улицах Декабристов и Элеваторная. На работы по газификации Бутурлиновского городского поселения в прошлом году затрачено 319,5 тыс. рублей. 

ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.

    На территории поселения находится 11 мест захоронения.  МУП «Коммунальщик» обеспечивает на них проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка).

     Всего в 2011 году на содержание мест захоронения, подвоз песка и содержание смотрителей кладбищ израсходовано из бюджета 526,8 тыс. рублей. 

  Ритуальные услуги  в соответствии с перечнем, утвержденным решением Совета народных депутатов, Бутурлиновского городского поселения, оказывают специализированные организации.
Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в администрацию Бутурлиновского городского поселения не поступало.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ.
         В 2011 году велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения особенно в период летней засухи. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений в районе ул.1 Мая, Набережная, Ленина, Коминтерна, Фрунзе, Колодиева, Декабристов, Чехова производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Выполнялись  работы по опашке противопожарных полос вдоль вышеуказанных улиц. 

     Проведена работа с руководителями организаций и с/х предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения.

  Также ведется профилактическая работа с жителями поселения о соблюдении правил противопожарной безопасности через средства массовой информации.
УЧАСТИЕ В ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ.

В 2011 году в целях профилактики терроризма и экстремизма проводились мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения. В результате 2 объекта поставлены на регистрационный учет в Бутурлиновском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Воронежской области в качестве бесхозяйных с целью дальнейшего оформления в муниципальную собственность. В 2012 году эта работа будет продолжена. В здании администрации городского поселения на информационных стендах размещена информация для граждан города  по вопросам предотвращения террористических актов и проявления бдительности.
ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЕ, ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.
Общая площадь земель Бутурлиновского городского поселения составляет–                              13580 га, в том числе:

земли  населенных пунктов – 3788 га;

земли  промышленности – 286 га;

земли  сельскохозяйственного назначения – 9209 га;

земли  лесного фонда – 274 га;

земли  запаса – 23 га.

В рамках осуществления полномочий администрации Бутурлиновского городского поселения в вопросах землепользования и градостроительства стоит отметить следующее:
     Одной из основных задач администрации городского поселения является контроль за соблюдением на территории Бутурлиновского городского поселения земельного и градостроительного законодательства.

 В 2011 году специалистами администрации продолжена работа по формированию электронной базы данных о земельных участках на территории Бутурлиновского городского поселения. На декабрь 2011 года всего введено в базу данных сведений по 11273 земельным участкам, имеющим разное разрешенное использование.     
          Ведется реестр действующих договоров аренды земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, арендованных физическими и юридическими лицами для предпринимательской деятельности. В реестр внесена информация о 162 договорах. 

      Ведется реестр действующих договоров аренды земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, предоставленных физическим лицам для индивидуального жилищного строительства (ИЖС), индивидуального гаражного строительства (ИГС). На 31.12.2011 года в данный реестр внесена информация о 326 договорах. 
   Проводилась работа по формирования границ земельных участков, занятых объектами, находящимися в реестре муниципальной собственности (котельные, скважины, КНС, дороги и другие). На кадастровый учет поставлено 25 земельных участков под объектами муниципальной собственности. 

В 2011 году проводилась работа по формированию земельного участка под  строительство пятнадцати квартирного жилого дома в г. Бутурлиновка ул. Мичурина, 31 для переселения граждан из ветхого и аварийного жилого фонда. 
Подготовлена документация и проведены публичные слушания по разрешению использования нежилых зданий (помещений) под здания (помещения) жилого назначения. Проведено за отчетный год 3 публичных слушания. 

      С целью картографического обеспечения и создания на основе утвержденных правил землепользования и застройки муниципальной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в 2011 году выполнены работы по изготовлению цифровых (векторных) топографических планов масштаба 1:2000 на территорию города Бутурлиновка. Это стало возможным посредством участие Бутурлиновского городского поселения в ведомственной целевой программе «Нормативное обеспечение градостроительной деятельности в Воронежской области на 2009-2011 года». Всего средств – 1294,9 тыс. рублей:

областной бюджет – 1225,9 тыс. рублей.
местный бюджет – 69,0 тыс. рублей.
В 2011 году специалистами администрации подготовлено и выдано:

-  101 разрешений на строительство, в том числе: производственных объектов – 7 , объекта торговли и иного общественно-делового назначения – 6, жилых домов – 88.

- 105 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, в том числе: производственных объектов – 2; объектов торговли и объектов общественно-делового назначения – 8, индивидуальных жилых домов построенных – 35, введенных в эксплуатацию после реконструкции – 60.  

 Рассмотрено 110 градостроительных планов для индивидуального жилищного строительства и общественно-деловых целей   из них согласован и утвержден - 101 градостроительный план. 

По обращению граждан выдано 3229 справок по земельным вопросам на детские пособия, к нотариусу, на субсидии в соответствующие организации, а так же для реализации с/х продуктов.

Специалисты администрации участвуют в заседаниях градостроительного Совета при администрации Бутурлиновского муниципального района по выбору земельных участков для проектирования и строительства объектов на территории Бутурлиновского муниципального района Воронежской области.     Рассмотрено более 100 заявлений по выбору земельных участков и пакетов документов к ним.  Согласовано 79 актов выбора земельных участков для проектирования и строительства объектов.
В течение года в администрации городского поселения проводится большая работа по сокращению недоимки в местный бюджет по платежам за землю и увеличению налогооблагаемой базы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. Проведены следующие мероприятия: 

На основании произведенных расчетов арендной платы за земельные участки, расположенные на территории городского поселения осуществляется контроль за своевременным поступлением арендной платы за землю.  Проводилась работа по взысканию задолженности по арендной плате, должникам рассылались  претензионные письма с начислением пени в случае просрочки платежей. Состоялось 8 заседаний комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов при администрации Бутурлиновского городского поселения с приглашением руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, имеющих недоимку. Всего приглашено должников: 103.   Подготовлено и выслано 188 уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность по арендной плате за землю. В результате проводимых мероприятий взыскано задолженности по арендной плате за землю- 1038 тыс.рублей.            

   Ведется консультационная работа с гражданами по вопросам разъяснения действующего законодательства в части упрощенной регистрации прав на недвижимость («дачная амнистия»).
МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН,

СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.

В 2011 году Бутурлиновское городское поселение участвовало в двух целевых программах, реализация которых способствует улучшению жилищных условий граждан: 

Региональная адресная программа «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства в 2011-2012 годах» в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» на переселение 15 семей из аварийного жилого дома по ул. Победы, 15. Всего средств – 9847,8 тыс. рублей.:

федеральный бюджет – 7241,1 тыс. рублей.

областной бюджет – 2346,0 тыс. рублей.

местный бюджет – 260,7 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2012 года оплачен аванс в сумме 1959,7 тыс. рублей, в том числе:

федеральный бюджет – 1441,0 тыс. рублей.

областной бюджет – 466,9 тыс. рублей.

местный бюджет – 51,8 тыс. рублей.

Завершаются работы по возведению 1 этажа дома. Планируемый срок сдачи объекта – 2 квартал 2012 года.

Региональная адресная программа «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории муниципальных образований Воронежской области в 2011 году» в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». В программу вошли 7 многоквартирных домов. Всего средств – 6236,0 тыс. рублей:

федеральный бюджет – 4356,1 тыс. рублей 

областной бюджет – 1411,3 тыс. рублей.

местный бюджет – 156,8 тыс. рублей.

средства собственников – 311,8 тыс. рублей.       
          Основные виды работ, выполненные подрядными организациями – ремонт крыш и фасадов зданий, ремонт инженерных и электрических сетей домов. В декабре 2011 года капитальный ремонт многоквартирных домов полностью завершен. Поступившие денежные средства полностью израсходованы, согласно утвержденных смет общим собранием собственников жилья.

 В 2011 году продолжилась работа по постановке молодых семей на учет  в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий для обеспечения их участия в программе «Обеспечение  жильем молодых семей» и получения субсидии на приобретение жилья. В 2011 году 11 молодых семей города получили субсидии.
В 2011 году 27 семьям предоставлены жилые помещения по договорам социального найма.

    В списке очередников на получение жилья в администрации городского поселения состоит на 31.12.2011 года - 629 семей, в том числе 573 семьи - вставших на учет до 01.03.2005 года.   
КУЛЬТУРА
        На территории Бутурлиновского  городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла,   организации  библиотечного  обслуживания населения, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

       Организация культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории города осуществляется коллективом муниципального казенного учреждения «Бутурлиновский культурный центр». 
В 2011 году  проведены следующие мероприятия: открытие городских ёлок (театрализованная детская игровая программа, проводимая в РДК, и открытие вечерней городской елки на пл. Воли.), праздничные массовые мероприятия: «Широкая масленица» «День города», «День молодежи», «Дискотека – 80-х», «Дискотека – 90-х», «Дискотека – ретро».  В парке культуры и отдыха организованы и проведены детские игровые программы: «Первый раз в первый класс», посвященная Дню знаний, «Иван Купала», «Медовый Спас», рождественские игровые программы.  В целях пропаганды здорового образа жизни среди молодежи проведены акции против вредных привычек  «Нет курению», «Скажи наркотикам –нет!»

В МКУ «БКЦ» работают несколько творческих коллективов, три из них имеют звание «народный» - это «Заречный народный хор»,  «Ансамбль народных инструментов»,                хореографический ансамбль «Калинка». В минувшем 2011 году эти три коллектива отпраздновали 20-летний юбилей со дня основания, порадовав бутурлиновцев большим праздничным концертом. Наряду с ними развиваются и радуют своим творчеством Театр ростовых кукол, детский вокальный ансамбль русской «Сударушка», детский вокальный ансамбль «Нотка», ЛМО «Радуга», «агитбригада «Колосок»», в здании Дома ремесел проходят репетиции детского ВИА «Exed», и мастера Дома ремесел проводят занятия кружковой работы прикладного искусства.
      Помимо проводимых мероприятий, творческие коллективы МКУ «БКЦ» принимали участие во всех культурных мероприятиях проводимых в городе и районе согласно социально-культурной программы на 2011 год.
Участники ЛМО «Радуга» организовали и провели ежегодный районный музыкально-поэтический фестиваль «У шиповой дубравы».     
       За 2011 год увеличилась материальная база МКУ «БКЦ». Например, в Парк культуры и отдыха установлено детское спортивно-игровое оборудование. В целях организации семейного отдыха в парк  приобретены электромобили, спортивный инвентарь и развивающие настольные игры, а так же детский надувной батут. 

         В связи с увеличением посетителей Парка культуры и отдыха на территории установлены современные кованые скамейки и декоративные элементы, построены две дополнительные беседки. 

           В административном здании проведены ремонтные работы по модернизации отопления и  установке противопожарной сигнализации и другие противопожарные мероприятия. 

Всего по подразделу «Культура» расходы местного бюджета в 2011 году составили 4296,5 тыс. рублей.

       Доход от оказания платных услуг в городском парке составил 60,1 тыс. рублей.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ  УСЛОВИЙ  ДЛЯ РАЗВИТИЯ   ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА, ПРОВЕДЕНИЕ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
               В 2011 году в муниципальном казенном учреждении «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр», согласно утвержденному администрацией Бутурлиновского городского поселения  плану  спортивных мероприятий, работали следующие спортивные секции: секция тяжелой атлетики, бокса, легкой атлетики, борьбы самбо, футбола, настольного тенниса, секция общефизической подготовки,  секция самбо и рукопашного боя. На добровольных началах работает стрелковая секция на базе педагогического училища. Работает и секция аэробики на базе БМТК. В секциях занимаются свыше 230 человек: это дети младшего школьного возраста,  старшего школьного возраста, студенты учебных заведений города, а также  взрослые. Все секции работают на бесплатной основе.   

        В 2011 году проводились спортивные соревнования: лыжные спринтерские гонки (приняло участие свыше 30 человек из пяти учебных заведений города и воинской части), а также  гости из г.Павловска и р.п. Анна. Также проводились соревнования по шахматам, шашкам, силовому троеборью, оздоровительной гимнастике, футболу, волейболу, баскетболу, русской лапте, самбо, боксу, стрельбе из пневматической винтовки. Традиционными стали соревнования по настольному теннису. В апреле и октябре в соревнованиях по настольному принимали участие и гости из пяти районов Воронежской области. Второй раз за много лет прошли соревнования городских хоккейных команд на кубок г. Бутурлиновка, в которых участвовало 4 команды. Кубок остался у команды БМТК – победителей прошлого года. О работе тренерского состава можно судить по результатам соревнований, которые проводились в 2011 году. Наши боксеры  несколько раз выезжали на соревнования в город Воронеж, где приняли участие в турнире по боксу: среди юниоров и заняли 2 и 3 место, на первенство Коминтерновского района г. Воронежа и завоевали золотые, серебряные и бронзовые медали в своих весовых категориях. Юношеская футбольная команда «Салют»1995 года рождения принимала  участие в зональных соревнованиях  по мини-футболу и заняла 1 место среди команд общеобразовательных учреждений Воронежской обл. с выходом в финальную часть г.Воронеж. Также и  наши тяжелоатлеты принимали участие в соревнованиях. В декабре наши атлеты выезжали  в р.п. Кантемировка, где проходил юбилейные соревнования 30 летние первенство области среди юношей по тяжелой атлетике. В соревнованиях участвовали тяжелоатлеты из 7 районов области. Наши тяжелоатлеты показали высокие спортивные результаты, заняв призовые места в нескольких весовых категориях. Также неплохо выступали и наши самбисты. В р.п. Таловая на турнире  посвященному памяти  Титова наша юная самбистка заняла 1-место. 
      Из спортивного оборудовании и инвентаря было приобретено следующее: коньки, борцовское покрытие, обувь  для футбольной команды «Салют», мячи. Всего на приобретение спортивного инвентаря и оборудования израсходовано 20,8 тыс. рублей.  В декабре 2011 года в рамках оказания помощи местными предпринимателями МКУ БФОЦ подарено 10 пар коньков. За что им огромное спасибо.                                                                                                                                                                        В 2011 году в муниципальном казенном учреждении «БФОЦ» были проведены следующие ремонтные работы:  выполнен  косметический ремонт в здании боксерского клуба (отремонтирована задняя наружная стена, покрашен пол в большом зале, сделана кладовка для спортивного инвентаря, произведена разборка старого гаража примыкавшего к зданию клуба, произведен демонтаж старого карниза и выступающей части фасадной стены) покрашены полы в спортивном зале клуба «Атлант»,  осуществлен частичный ремонт крыши здания стадиона и трибун и др.  Проводились также текущие работы по содержанию имущества (ремонт и покраска хоккейной коробки, спиливание старых деревьев, опиловка веток над забором стадиона, выполнялся  покос и полив травы на футбольном поле стадиона, очистка беговых дорожек от сорняка и прилегающей территории и др.). 

    В зимнее время на городском стадионе работает ледовый каток, на котором проходят тренировки хоккейной команды г. Бутурлиновка, а также  пользуются услугами катка все жители города. Работает прокат коньков, лыж и другого спортивного оборудования. 
    В целях популяризации здорового образа жизни в декабре 2011 года на территории городского стадиона размещены баннеры с социальной рекламой о вреде табакокурения и призывом к молодежи о ведении здорового образа жизни.

 Доходы от оказания платных услуг по состоянию на за 2011 год составили 68,1 тыс. рублей. 
 Общая сумма расходов в 2011 году из бюджета Бутурлиновского городского поселения по разделу «Физическая культура» составляет 3597,9 тыс. рублей. 
НОРМАТИВНО- ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ И ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА.
       В отчетном периоде администрацией Бутурлиновского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Бутурлиновского городского поселения.
   
       За 2011 год принято 424 постановления и 104 распоряжения администрации городского поселения. 
         За отчетный  период  в администрацию  Бутурлиновского городского поселения поступило 66 письменных обращений граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 64 жителя.  Основные темы затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ, оказание материальной помощи. По всем обращениям  приняты конкретные меры. Выдано  в 2011 году  8924  справки по просьбе граждан. 
По состоянию на 31.12.2011 года в границах 167 улиц  и переулков частного сектора функционирует 91 уличный комитет.

Хочу поблагодарить за активное сотрудничество с органами местного самоуправления председателей уличных комитетов в решении вопросов по благоустройству и наведению санитарного порядка на улицах города. 
       В 2011 году специалистами администрации проведена работа по закладке похозяйственных книг сельских населенных пунктов, входящих в состав Бутурлиновского городского поселения.
          Работали созданные  при органах местного самоуправления комиссии и рабочие группы.

В ходе реализации Федерального Закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» специалистами администрации городского поселения проводится работа по разработке административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг в администрации Бутурлиновского городского поселения.  Кроме того хотелось бы отметить, что в декабре 2011 года в городе Бутурлиновка открылся Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг. В данном центре специалистом администрации городского поселения Вам может быть оказана квалифицированная помощь в предоставлении муниципальных услуг, входящих в компетенцию администрации.
      
Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание «Вестник муниципальных правовых актов Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области». В 2011 году было издано 26 номеров «Вестника».        

        Также в 2011 году проведено 6 публичных слушаний по различным вопросам. Благодарю граждан за активное участие в них. 

          В соответствии с требованием действующего законодательства и внедрением электронных технологий и современных методов взаимодействия органов власти с населением, в администрации действует электронная почта, а также в 2011 году велась работа по созданию официального сайта органов местного самоуправления Бутурлиновского городского поселения. 
           В администрации Бутурлиновского городского поселения проводятся мероприятия по противодействию коррупции, а именно антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов, контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации требований законодательства о муниципальной службе, проводится мониторинг нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции. 

В 2012 году администрацией Бутурлиновского городского поселения будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  Будет продолжено участие поселения в программе «Чистая вода Воронежской области на 2011-2017 годы». В настоящее время разрабатывается схема водоснабжения города Бутурлиновка с последующей разработкой проектов строительства и реконструкции сетей водоснабжения. В первую очередь планируется строительство сетей водоснабжения в тех микрорайонах города, где нет водопровода. Это улицы Космонавтов, Тельмана, Суворова, Восточная, Парковая, и др. 
       В рамках участия в программе «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории муниципальных образований Воронежской области в 2008 – 2012 годах» в 2012 году на проведение капитального ремонта многоквартирных домов Бутурлиновскому городскому поселению выделено из областного бюджета и Фонда содействию реформированию ЖКХ  9 699, 7 тыс. рублей. 
Также посредством участия в нескольких инвестиционных программах мы планируем в 2012 году провести благоустройство центральной части города, а именно сквера у мемориала Славы, благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов на ул. Заводская, Дорожная. Будут начаты работы по переводу котельных № 1, № 6 на газообразное топливо, по ремонту КНС города. 
     В феврале 2012 года получены технические условия на газификацию п. Земледелец, п. Круглый с. Отрадное. Возобновлена работа по проектированию газоснабжения этих населенных пунктов. Планируется начать строительство сетей газоснабжения в текущем году. 

       Но как известно реализация таких проектов требует финансовой обеспеченности. Поэтому в 2012 году одной из основных задач будет обеспечение исполнения доходной части бюджета за счет проведения мероприятий по расширению налогооблагаемой базы поселения и сокращению недоимки по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет. 
      В заключение доклада хочу поблагодарить Совет народных депутатов Бутурлиновского городского поселения и администрацию Бутурлиновского муниципального района за плодотворное сотрудничество, за помощь по привлечению инвестиций для улучшения качества жизни наших жителей. Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. 
Ведь каждый  из  нас  своим трудом вносит  свой посильный вклад в развитие Бутурлиновского городского поселения.

Доклад окончен.  Благодарю всех за внимание. 
