ОТЧЕТ ГЛАВЫ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИЕЙ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2012 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ БУТУРЛИНОВСКОГО  ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

          Исполняя требования Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» я – глава Бутурлиновского городского поселения представляю Вам отчет о результатах своей деятельности и работы Администрации Бутурлиновского городского поселения за 2012 год. 
   В состав Бутурлиновского городского поселения входят следующие населенные пункты: город Бутурлиновка, село Отрадное, поселок Земледелец, поселок Круглый.  Административным центром поселения является город Бутурлиновка.
Общая площадь земель Бутурлиновского городского поселения составляет–                              13580 га, в том числе:

земли  населенных пунктов – 3788 га;

земли  промышленности – 286 га;

земли  сельскохозяйственного назначения – 9209 га;

земли  лесного фонда – 274 га;

земли  запаса – 23 га.


Численность Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2012 года составила 26634 человека. 
За 2012 год по городскому поселению:

· родилось – 268 детей;

· умерло – 368 человек;

· зарегистрировано браков – 206 семей;
· разводов – 116 семей.

           На территории городского поселения функционируют:

· 8 промышленных предприятий;

· 4 автотранспортных предприятий;

· 4 строительных предприятия;

· 4 предприятия коммунального хозяйства.

ФОМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ, ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА, КОНТРОЛЬ ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ БЮДЖЕТА.
     
Реализация бюджетной политики в 2012 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения  и направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.


Показателем финансовой устойчивости городского бюджета в 2012 году являлось отсутствие долговых обязательств Бутурлиновского городского поселения.


Бюджет Бутурлиновского городского поселения на 2012 год утвержден решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 29.12.2011 года № 101 по доходам в сумме 60989,2 тыс. рублей и по расходам в сумме 61089,2 тыс. рублей.


Предельный размер дефицита бюджета городского поселения на 2012 год установлен в сумме 100 тыс. рублей, или 4,8% к объему доходов бюджета городского поселения, без учета объема безвозмездных поступлений.  


Бюджет Бутурлиновского городского поселения в 2012 году по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 58326,0 тыс. рублей или на 100,8% к уточненному плану (уточненный план по доходам 57850,0 тыс. рублей). 


Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

1. Налог на доходы физических лиц (14495,7 тыс. рублей или 102,2% к уточненному плану);

2. Единый сельскохозяйственный налог (427,6 тыс. рублей или 100,1% к уточненному плану);
3. Налог на имущество физических лиц (2838,2 тыс. рублей или 100,1% к уточненному плану);

4. Земельный налог (30625,1 тыс. рублей или 100,4% к уточненному плану);

5. Доходы от сдачи в аренду земельных участков (5497,1 тыс. рублей или 100,2% к уточненному плану);

6. Доходы от продажи права на заключение договоров аренды на землю (24,1 тыс. рублей или 100,5% к уточненному плану);

7. Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества (89,6 тыс. рублей или 100,6% к уточненному плану);

8. Доходы от оказания платных услуг (129,4 тыс. рублей или 100,3% к уточненному плану);

9. Доходы от продажи имущества (1231,0 тыс. руб. или 100,2% к уточненному плану);

10. Доходы от продажи земельных участков (2499,7 тыс. рублей или 101,1% к уточненному плану);
11. Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства РФ о размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (21,5 тыс. рублей или 102,3% к уточненному плану);

12. Доходы от сбора за торговые места (466,4 тыс. рублей или 100,1% к уточненному плану).

  В бюджет Бутурлиновского городского поселения поступило прочих безвозмездных поступлений на сумму 96,0 тыс. рублей, из них:

1. Спонсорская помощь от ОАО «Бутурлиновский хлебозавод» на развитие физической культуры и спорта в г. Бутурлиновка – 1,0 тыс. руб.;

2. Безвозмездные поступления за земли с/х назначения – 82,5 тыс. руб.;

3. Спонсорская помощь от партии «Единая Россия» на развитие культуры – 12,5 тыс. руб.

       В 2012 году поступила дотация  на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения в сумме 2775,8 тыс. рублей и дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета в сумме 8600,0 тыс. рублей. 

        Кроме того, в бюджет Бутурлиновского городского поселения в 2012 году поступили средства федерального и областного бюджетов в сумме 38165,3 тыс. рублей:

· на реконструкцию котельной № 6 по ул. Ленина, 281 – 3500,0 тыс. рублей;
· на обеспечение  мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов – 9699,7 тыс. рублей;

· на нормативное обеспечение градостроительной деятельности – 567,3 тыс. рублей;
· на ремонт асфальтированных дорог на территории города – 6315,3 тыс. рублей.;

· на благоустройство центральной части города – 11804,6 тыс. рублей;

· на реконструкцию ГКНМ по ул. Фруктовой – 2720,5 тыс. рублей;

· на благоустройство пляжа с. Отрадной – 124,1 тыс. рублей;

· на благоустройство дворовых территорий по ул. Заводская – 1533,8 тыс. рублей;

· на строительство комплекса водопроводных сооружений – 1516,2 тыс. рублей;

· на разработку проектно-сметной документации на реконструкцию стадиона – 243,8 тыс. рублей;

· на развитие физической культуры и спорта в г. Бутурлиновка – 140,0 тыс. рублей.

Результат исполнения бюджета на 01.01.2013 года – дефицит, в размере 21416,9 тыс. рублей, который сложился за счет остатков целевых средств бюджета (на переселение граждан из аварийного жилищного фонда и строительство комплекса водопроводных сооружений), которые поступили в 2011 году, а были использованы в 2012 году на те же цели, а также от использования остатков собственных средств по состоянию на 01.01.2012 года.  

Расходы бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2012 год формировались в соответствии со статьей 14  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы бюджета производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2012 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующего законодательства. Бюджет городского поселения по расходам исполнен в сумме 127521,4 тыс. рублей или на 97,9% к уточненному плану (уточненный план по расходам 130199,3 тыс. руб.).

           Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в бюджете Бутурлиновского городского поселения предусмотрены расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 97070,7 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов – 76,1%.

          
Расходы бюджета поселения  на социально-культурную сферу по разделам «Культура» «Физическая культура и спорт» и «Социальная политика» в 2012 году составили 8367,5 тыс. рублей или 6,6% от общей суммы расходов.


В структуре расходов удельный  вес занимают расходы  на культуру – 2,9%, физическую культуру и спорт – 2,9%,  на социальную политику – 0,8%.


В 2012 году из бюджета поселения финансировались 2 муниципальных казенных учреждения: 

1. МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 3309,9 тыс. рублей;

2. МКУ «Бутурлиновский культурный центр»  - 3736,2 тыс. рублей.

Отчеты об исполнении бюджета городского поселения ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Бутурлиновского муниципального района, для свода в консолидированный бюджет района и последующей сдачи в Департамент финансово-бюджетной политики Воронежской области.


На основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Бутурлиновского городского поселения, решения Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 02.03.2006 года № 41 «О положении «О публичных слушаниях в Бутурлиновском городском поселении Бутурлиновского муниципального района Воронежской области», в декабре 2012 года подготовлены и проведены публичные слушания по проекту бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. На публичных слушаниях были обсуждены вопросы об основных направлениях бюджетной и налоговый политики, рассмотрен проект бюджета городского поселения, обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность доходных источников  бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме. По итогам заседания участниками слушаний было принято решение рекомендовать Совету народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвердить представленный администрацией проект бюджета Бутурлиновского городского поселения на 2013 год и на  плановый период 2014 и 2015 годов с учетом предложений, внесенных на публичных слушаниях. 


28 декабря 2012 года Советом народных депутатов Бутурлиновского городского поселения утвержден бюджет городского поселения:

1. на 2013 год: по доходам в сумме 71509,7 тыс. рублей и по расходам в сумме 71609,7 тыс. рублей;

2. на 2014 год: по доходам в сумме 73769,7 тыс. рублей и по расходам в сумме 73869,7 тыс. рублей;

3. на 2015 год: по доходам в сумме 76649,0 тыс. рублей и по расходам в сумме 71186,2 тыс. рублей. 

                Ежегодно прогнозируется дефицит бюджета в сумме 100 тыс. рублей.
ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ РАСПОРЯЖЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ


В муниципальной собственности Бутурлиновского городского поселения значится, согласно утвержденного реестра муниципального имущества Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2013 года:

1. Недвижимого имущества 572 объекта, балансо​вой стоимостью 849309,5 тыс. рублей. Недвижимое имущество числится за следующими учреждениями и организациями:

1.1. Администрация Бутурлиновского городского поселения – 3 объекта, балансовой стоимостью 302,4 тыс. рублей;
1.2. МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» - 6 объектов, балансовой стоимостью 2129,6 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.3. МКУ «Бутурлиновский культурный центр» - 4 объекта, балансовой стоимостью 965,2 тыс. рублей (передано в оперативное управление);

1.4. МУП «Коммунальщик» – 60 объектов, балансовой стоимостью 190533,0 тыс. рублей  (передано на праве хозяйственного ведения);

1.5. МУП «Бутурлиновская городская электросеть» - 263 объекта, балансовой стоимостью 20303,0 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

1.6. МУП «Бутурлиновская теплосеть» - 41 объект, балансовой стоимостью 72910,5 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

1.7. ООО «Электро-Экспресс» - 2 объекта, балансовой стоимостью 65,4 тыс. рублей (передано в аренду).

      Кроме того, в муниципальной казне Бутурлиновского городского поселения числится 193 объекта балансовой стоимостью 562100,4 тыс. рублей, из них 125 объектов жилищного фонда  балансовой стоимостью 476199,0 тыс. рублей.

В течение 2012 года вносились изменения в реестр муниципального имущества, т.к. некоторое имущество приходило в негодность и приобреталось новое имущество.

В 2012 году в результате передачи имущества Министерства обороны РФ в собственность Бутурлиновского городского поселения была принята газовая котельная по ул. Заводская, 38 «А» для отопления многоквартирных домов по ул. Заводская.


На основании реализации региональной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда в 2011-2012 годах» был принят 1 многоквартирный дом по ул. Мичурина, 31.


В целях обеспечения непрерывным газовым топливом котельных школ и детских садов из муниципальной собственности Бутурлиновского муниципального района в муниципальную собственность Бутурлиновского городского поселения были переданы 11 газовых котельных.



В целях улучшения состояния автомобильных дорог общего пользования и проведения капитального ремонта дорог в собственность Воронежской области было передано 7 автомобильных дорог.


В собственность Воронежской области передана часть здания пл. Воли, 33 для осуществления полномочий управления записи актов гражданского состояния Воронежской области в Бутурлиновском районе.

В 2012 году были списаны 9 домов и 4 квартиры на основании полной приватизации.
2. В реестре движимого имущества утверждено 70 объектов, балансо​вой стоимостью 12236,9 тыс. рублей. Движимое имущество числится за следующими предприятиями:

2.1. Администрация Бутурлиновского городского поселения – 4 объекта, балансовой стоимостью 1268,6 тыс. рублей;

2.2. МУП «Бутурлиновская городская электросеть» - 5 объектов, балансовой стоимостью 433,4 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

2.3. МУП «Бутурлиновская теплосеть» - 7 объектов, балансовой стоимостью 778,6 тыс. рублей (передано на праве хозяйственного ведения);

2.4. МУП «Коммунальщик» - 41 объект, балансовой стоимостью 9530,5 тыс. руб. (передано на праве хозяйственного ведения).
Кроме того, в муниципальной казне Бутурлиновского городского поселения числится 13 объектов балансовой стоимостью 225,8 тыс. рублей.

В 2012 году списаны 4 автомашины в связи с полным износом.
Продолжается работа по регистрации права собственности на объекты недвижимого муниципального имущества. В 2012 году зарегистрировано в муниципальную собственность поселения в Бутурлиновском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Воронежской области 65 объектов.

Создание условий для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, связи.
        Торговля на территории Бутурлиновского городского поселения  осуще​ствляется с использованием стационарных и нестационарных объектов торгов​ли. В городе функционируют более 100 предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания, связи. Администрацией поселения проводится работа по сбору информации о хозяйствующих субъектах, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Бутурлиновского городского поселения для внесения в Торговый реестр по Бутурлиновскому муниципальному району.

В 2012 году продолжено реформирование структуры розничной торговли путем повышения доли магазинов, отвечающим современным требованиям обслуживания посетителей. 

В 2012 году введено в эксплуатацию - 8 магазинов, в том числе 1 супермаркет. Торговля в с. Отрадное осуществляется с использованием одного стационарного торгового объекта. Для восполнения недостатка стационарных торговых объектов, для обеспечения доступности товара, удовлетворения потребности населения в то​варах первой необходимости в п. Земледелец, п. Круглый, привоз товара осуществляет автолавка Бутурлиновское РАЙПО 2 раза в неделю. 

      Кроме этого в целях создания условий для улучшения организации и качества торгово​го обслуживания населения в 2012 году было разработано положение о порядке размеще​ния  нестационарных торговых объектов на территории Бутурлиновского городского поселения. На основании этого положения проведен аукцион и заключен договор на размещение нестационарного торгового объекта в г. Бутурлиновка.
Социальная защита


Проводя мероприятия по социальной поддержке в 2012 году, администрация Бутурлиновского городского поселения осуществляла работу по оказанию материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченным гражданам. Общая сумма выплат за счет средств городского бюджета составила – 271,6 тыс. руб. 



ОРГАНИЗАЦИЯ  В ГРАНИЦАХ  ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО- ТЕПЛО- ГАЗО- ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, БЛАГОУСТРОЙСТВА, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА МУСОРА.

  
Администрацией  Бутурлиновского городского поселения  осуществлялась работа по  организации электро-тепло-водоснабжения  населения.

1. Теплоснабжение.

Проведена ревизия  внутренних тепловых сетей  в многоквартирных жилых домах города.  Приобретено   оборудование и произведен текущий  ремонт на всех котельных города, к отопительному сезону. Произведено строительство теплотрассы и подключение к тепловому пункту котельной № 2  дома детского творчества и многоквартирных жилых домов по улице Дорожная, что позволило закрыть угольную котельную.  Произведено централизованное подключение горячего водоснабжения к 7-и домам по ул. Заводская. Заключен контракт на разработку схемы теплоснабжения Бутурлиновского городского поселения с ООО «Воронежтеплоспецстрой».

 
В целях обеспечения условий бесперебойной подачи тепла населению приобретено 2 автономных мобильных дизель-генератора.
Затраты на теплоснабжение в 2012 году составили 5760,5 тыс.  руб.

В том числе:

·  ремонт котельных – 165,2 тыс. руб.;
·  приобретение оборудования для котельных – 2517,1 тыс. руб.;
·  ремонт  теплотрасс – 1182,0 тыс. руб.;
·  прокладка трубопровода теплоснабжения и горячего водоснабжения – 1896,2 тыс. руб.

2. Водоснабжение и водоотведение.

В 2012 году  завершено строительство комплекса водопроводных сооружений производительностью 3500 м³/сутки  в рамках программы «Чистая вода Воронежской области на период 2011-2017 годов». Произведен ремонт линий водоснабжения по ул. Красная, Ленина, Петровского. Завершена разработка проектно-сметной документации, получено положительное заключение Госэкспертизы на реконструкцию уличной сети водопровода по ул. Суворова, Тельмана, Полякова, Космонавтов, Декабристов.

Затраты составили 2328,4 тыс. руб., из них:

·  капитальный ремонт систем водоснабжения – 1155,9 тыс. руб.;
·  капитальный ремонт систем водоотведения – 264,6 тыс. руб.;
·  прокладка линий водоснабжения – 345,2 тыс. руб.;
·  приобретение оборудования для систем водоснабжения – 415,7 т.р.;

·  услуги по обслуживанию систем водоснабжения – 147,0 тыс. руб.
Произведены работы по капитальному ремонту ГКНС по ул. Фруктовая, 14 в рамках инвестиционной программы развития социальной и инженерной инфраструктуры муниципального значения на сумму 2869,7 тыс. руб.

3. Электроснабжение.

Проведена инвентаризация  состояния  уличного освещения в городе Бутурлиновка.  Проведена  ревизия всех  трансформаторных  подстанций города.

На уличное освещение  в 2012 г. Затрачено 5549,5 тыс. рублей из которых:

·  на оплату электроэнергии – 4980,0 тыс. руб.

·  на содержание и ремонт – 569,5 тыс. руб.

Выполнены работы по монтажу сети уличного освещения по ул. Парижской Коммуны, Буденного, пер. Красноармейский,  протяженностью 2,036 км., на сумму 173 тыс. руб.

В рамках реализации в Бутурлиновском районе долгосрочной областной целевой программы «Повышение энергетической эффективности экономики Воронежской области и сокращение энергетических издержек в бюджетном секторе на 2011-2020 годы» за счет средств областного бюджета при софинансировании из местного бюджета установлены светильники уличного освещения на перекрестках и пешеходных переходах города Бутурлиновка, проведено строительство сетей наружного освещения с оснащением энергосберегающими источниками света на основе ламп натриевого типа в с. Отрадное, установлены одиночные энергосберегающие светильники  в поселках Земледелец и Круглый.

4. Содержание дорог.

На территории города Бутурлиновка расположены  более 167 улиц и переулков  общей протяженностью 147 километров из них с твердым покрытием 73 километра и грунтовых 74 километра. 

В летнее время производится грейдерование, подсыпка грунтовых дорог и ямочный ремонт дорог с твердым покрытием, нанесение горизонтальной разметки, установка дорожных знаков.  В зимнее время года проводятся работы по уборке снега с дорог и тротуаров, дороги с твердым покрытием обрабатываются пескосоляной смесью. 

В 2012 году произведен  ремонт дорог с твердым покрытием по улицам Карла Маркса, Ленина, Орджоникидзе, Дорожная, Октябрьская,  Совхозная, Красная, Попкова, 40 лет Победы, Блинова, Матросова, Колодиева, Высоцкого, Петровского, 3 Интернационала, Крупской, Комарова.  
В рамках ведомственной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Воронежской области». Произведен ремонт автомобильных дорог по ул. Парковая, пер. Орджоникидзе, ул. Заводская, ул. Советская, ул. Дзержинского. Всего денежных средств – 7189,0 тыс. руб: 

областной бюджет – 6315,3 тыс. руб.

местный бюджет – 873,7 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2013 года денежные средства освоены полностью.

Положительным моментом стало участие городского поселения в инвестиционной программе развития социальной и инженерной инфраструктуры муниципального значения. Благодаря данной программе произведен ремонт автомобильной дороги по ул. Ф. Энгельса протяженностью 490 м и тротуарных дорожек по ул. Ленина протяженностью 1245 м. Освоено всего денежных средств – 7749,3 тыс.рублей, в том числе: областной бюджет – 7359,00 тыс.руб.

· местный бюджет – 390,3 тыс. руб.

      При долевом участии граждан города произведена подсыпка грунтовых дорог по улицам Пристанционная, Кольцова. Отремонтированы тротуары по ул. Блинова.
       Кроме этого  в 2012 году установлено 5 новых остановочных павильонов. Установлено более 100 единиц дорожных знаков, согласно утвержденной схемы дислокации дорожных знаков на ул. Красная, Ленина, Дорожная, Кирова, Попкова, 40 лет Победы, Маяковского и других. 

Всего за 2012 год на содержание и ремонт дорог расходы бюджета составили – 19650,2 тыс. руб.        

5. Транспортные услуги.

В городе организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 6 городским  маршрутам. Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. В городе организована работа такси.
6. Благоустройство.
За 2012 год был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения.  

    В рамках ведомственной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий Воронежской области на 2012-2014 годы на 2012 год» произведено благоустройство дворовой территории домов № 44, 48, 50 и домов № 36, 38, 40 по улице Заводская. Общая сумма программы составляет 2053,8 тыс. рублей, из них:
· средства областного бюджета – 1533,8 тыс. руб.;

· средства местного бюджета – 520,0 тыс. руб.
На основании инвестиционной программы развития социальной и инженерной инфраструктуры муниципального значения «Благоустройство центральной части г. Бутурлиновка» был благоустроен сквер пл. Воли. 
Всего затрачено  средств – 4682,6 тыс. рублей: 
областной бюджет – 4445,6 тыс.  рублей.

местный бюджет – 237,0 тыс. рублей.

В период проведения месячника  по наведению санитарного порядка (апрель-май)  традиционно проводилась  большая  работа по уборке  территории города от мусора, благоустройству дворовых территорий, фасадов зданий, озеленению, приведению в порядок мест захоронения. 
 Значимым событием в 2012 году стало проведение мероприятий по обустройству места массового отдыха населения у воды. В рамках ведомственной целевой программы «Развитие туризма и рекреации в Воронежской области на 2012-2013 годы» проведено благоустройство пляжа пруда Мутный. 

Всего затрачено средств – 144,1 тыс. рублей, в том числе: 

областной бюджет – 124,1 тыс. рублей.

местный бюджет – 20,0 тыс. рублей.

       В целом за 2012 год на мероприятия по благоустройству городского поселения было израсходовано – 7181,09 тыс. руб.

Из них:

· на содержание газонов в парках, благоустройству парков и скверов, территорий, прилегающих к многоквартирным жилым домам, ликвидацию старых и формовочную обрезку деревьев – 624,1 тыс. руб.;

· благоустройство улиц города, устройство детских площадок, ремонт памятников – 2405,4 тыс. руб.
· на организацию уличной уборки, сбор и вывоз бытовых отходов – 4654,0 тыс. рублей.

7. Газификация.

 
В настоящее время газификация Бутурлиновского городского поселения

составляет - 92%.  В рамках областной целевой программы «Газификация Воронежской области на 2010-2015 годы» выполнена реконструкция котельной № 6 (ул. Ленина, 281) с котлами КЧМ-7 «Гном». Всего освоено средств – 3520,8 тыс. рублей: 

областной бюджет – 3500,0 тыс.рублей.

местный бюджет – 20,8 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2013 года денежные средства, предусмотренные программой, перечислены полностью.

Разработана проектная документация на газификацию села Отрадного, поселков Земледелец и Круглый. Получено положительное заключение госэкспертизы. 
14.01.2013 состоялся аукцион по определению подрядчика на подведения газа к сельским населенным пунктам и строительство газопроводов непосредственно по улицам сельских населенных пунктов. 
На работы по газификации Бутурлиновского городского затрачено 1129,4 тыс. рублей. 

ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.

На территории поселения находится 11 мест захоронения.  ООО «Бытсервис» обеспечивает на них проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка).

Всего в 2011 году на содержание мест захоронения, подвоз песка и содержание смотрителей кладбищ израсходовано из бюджета 1881,6 тыс. рублей. 

Ритуальные услуги  в соответствии с перечнем, утвержденным решением Совета народных депутатов, Бутурлиновского городского поселения, оказывают специализированные организации.

Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в администрацию Бутурлиновского городского поселения не поступало.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ.

         В 2012 году велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения особенно в период летней засухи. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах города производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности, на территориях склонных к заболачиванию осуществлялся скос порослей камыша. Выполнялись  работы по опашке противопожарных полос вдоль вышеуказанных улиц. 

     Проведена работа с руководителями организаций и с/х предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения.
В целях предотвращения возникновения пожаров в зимний период проведен подворный обход  социально неадаптированных граждан  с целью инструктажа по правилам пожарной безопасности в период отопительного сезона. Также проводились инструктажи по соблюдению правил пожарной безопасности с жильцами многоквартирных домов на общедомовых  собраниях. Информационная работа с населением в этом направлении ведется и через средства массовой информации.

  УЧАСТИЕ В ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ.

В 2012 году в целях профилактики терроризма и экстремизма проводились мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  В здании администрации городского поселения на информационных стендах размещена информация для граждан города  по вопросам предотвращения террористических актов и проявления бдительности в местах массового скопления граждан. Специалисты администрации постоянно принимают участие в районных совещаниях проводимым по данному вопросу.
ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЕ, ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

В рамках осуществления полномочий администрации Бутурлиновского городского поселения в вопросах землепользования и градостроительства стоит отметить следующее:
В 2012 году выдано:

- 94 разрешения на строительство. 

- 156 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.

        Рассмотрено более 130 градостроительных планов для индивидуального жилищного строительства и общественно-деловых целей   из них согласовано и утверждено 125 градостроительных планов. 
  
В 2012 году в администрации установлена программа «Системы учета и мониторинга  земельных ресурсов», разработанная Департаментом имущественных и земельных отношений Воронежской области. В этой программе наиболее полно отражены сведения о земельных участках, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, о владельцах земельных участках и об объектах недвижимости, расположенных  на этих земельных участках.  В течение отчетного периода специалистами администрации проводилась работа по наполнению данной информационной системы сведениями о земельных ресурсах муниципального образования.

 
Создана электронная база данных по действующим договорам аренды земельных участков, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения, арендованных физическими и юридическими лицами для предпринимательской деятельности. В данную базу внесена информация о 131 договоре. Также сформированы сведения о земельных участках предоставленных физическим лицам в аренду для индивидуального жилищного строительства (ИЖС), индивидуального гаражного строительства (ИГС) на 31.12.2012г. В данный реестр внесена информация о 324 договорах.

       В 2012 году была продолжена работа по упорядочению адресного хозяйства. Было принято 50 постановлений по присвоению новых адресов строениям, как жилого, так и общественно-делового назначения. По каждому факту осуществлялся выезд специалистов на место.
      Велась работа по подготовке необходимой документации на земельные участки для рассмотрения вопросов изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования. Рассмотрено 5 заявлений об изменении разрешенного использования земельных участков и сформировано пакетов документов к ним.

        Проводилась работа по формирования и постановке на кадастровый учет земельных участков, занятых объектами муниципальной собственности (многоквартирные жилые дома, котельные, скважины, КНС, дороги и др). На кадастровый учет поставлено 37 участков под объектами муниципальной собственности. 

         Специалисты администрации производят расчет арендной платы за пользование земельными участками и осуществляют контроль за своевременным поступлением арендной платы за землю. 

 В 2012г. проводилась работа по взысканию задолженности по арендной плате, должникам рассылались  претензионные письма с начислением пени в случае просрочки платежей. Состоялось 12 заседаний комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Бутурлиновского городского поселения. Неоднократно рассматривался вопрос по сокращению задолженности по арендной плате, с приглашением руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, имеющих недоимку. Всего приглашено должников: 247 человек.

       Подготовлено и выслано более 1000 уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность по арендной плате за землю и земельному налогу.

В результате проводимых мероприятий взыскано задолженности по арендной плате за землю – 2 миллиона 287 тыс. руб.    

        Проводилась работа с гражданами с целью информирования о необходимости сдачи в эксплуатацию построенных жилых домов. Ежедневно ведется консультационная работа с гражданами по вопросам разъяснения действующего законодательства в части упрощенной регистрации прав на недвижимость («дачная амнистия»).

 Одним из важнейших моментов в прошедшем году стало участие  Бутурлиновского городского поселения в ведомственной целевой программе «Развитие градостроительной деятельности по Воронежской области на 2012-2014 годы» и в рамках реализации мероприятий вышеуказанной программы были  подготовлены проекты планировки территорий площадью 25,0 га. и 165,0 га. в городе Бутурлиновка (территория бывшего совхоза «Мичуринец»).    Проектом перепланировки  предусмотрены, кроме участков общественно-делового назначения,  земельные участки под застройку многоэтажными домами и домами индивидуальной жилой застройки. В зоне общественно-деловой застройки планируется размещение:
объектов здравоохранения - поликлиника, центральная районная больница, объекты дошкольного, начального общего и среднего (полного) образования — школа на 792 учащихся, детский сад на 220 мест. Так же предусмотрена блочная модульная котельная с внеплощадочными сетями и транспортной инфраструктурой, крытый рынок, многоквартирные жилые дома средней этажности со встроенными объектами социального и культурно-бытового назначения. На первых этажах жилых зданий планируется размещение магазинов, аптек, предприятий бытового обслуживания. Всего по программе предусмотрено средств 2078,5 тыс. рублей: 

областной бюджет – 1974,5 тыс. руб.

местный бюджет – 104 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2013 года денежные средства, предусмотренные программой, перечислены в сумме 671,2 тыс. руб.:

· областной бюджет – 567,3 тыс. руб.

· местный бюджет – 103,9 тыс. руб.

      В рамках исполнения возложенных полномочий специалисты администрации принимали участие в обследовании жилых помещений, составляли и согласовывали акты межведомственной комиссии о признании помещений ветхими и аварийными и участвовали в подготовке заключений комиссии о возможности проживания в данных жилых помещениях. Состоялось 17 выездов комиссии для обследования жилых домов.
         В рамках полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Бутурлиновского городского поселения в соответствии с утвержденным на 2012 год планом проведены 4 проверки хозяйствующих субъектов на предмет соблюдения земельного законодательства, наличие правоустанавливающих документов на используемые земельные участки. По результатам проверок нарушений не выявлено.
Также в течение года для эффективной работы проводилось информационное взаимодействие: 

- с органами федеральной налоговой службой в целях улучшения качества работ по исчислению и взиманию земельного налога;

- с органами «Росреестра» по взаимному предоставлению сведений о земельных участках, содержащихся в Едином государственном реестре прав; 

- с земельной кадастровой палатой о предоставлении сведений государственного кадастра недвижимости.

МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН,

СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.

В 2012 году Бутурлиновское городское поселение участвовало в двух целевых программах, реализация которых способствует улучшению жилищных условий граждан: 

1. Региональная адресная программа «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства в 2011-2012 годах» в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». Переселено 15 семей из аварийного жилого дома по ул. Победы, 15. Всего средств – 9847,8 тыс. рублей:

· федеральный бюджет – 7241,1 тыс. рублей.

· областной бюджет – 2346,0 тыс. рублей.

· местный бюджет – 260,7 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2013 года денежные средства освоены полностью.
2. Региональная адресная программа «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории муниципальных образований Воронежской области в 2012 году» в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». В программу вошло 10 многоквартирных дома. Всего средств – 10487,8 тыс. рублей:

· федеральный бюджет – 7326,1 тыс. рублей 

· областной бюджет – 2373,6 тыс. рублей.

· местный бюджет – 263,7 тыс. рублей.

· средства собственников – 524,4 тыс. рублей.       
          Основные виды работ, выполненные подрядными организациями – ремонт крыш и фасадов зданий, ремонт инженерных и электрических сетей домов. В октябре 2012 года капитальный ремонт многоквартирных домов полностью завершен. Поступившие денежные средства полностью израсходованы, согласно утвержденных смет общим собранием собственников жилья.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» на территории Бутурлиновского городского поселения реализовывались мероприятия по  обеспечению нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, членов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны. В 2012 году получили субсидии из федерального бюджета на улучшение жилищных условий 1 семья ветеранов Великой Отечественной войны. В настоящее время на рассмотрении в Департаменте труда, социального развития Воронежской области находятся 4 учетных дела ветеранов Великой Отечественной войны. Работа в данном направлении будет продолжена в 2013 году.

В 2012 году получили субсидии из федерального бюджета граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС – 3 семьи.

 
В 2012 году продолжилась работа по постановке молодых семей на учет  на получение  субсидий на приобретение жилья  по подпрограмме «Обеспечение  жильем молодых семей»,16 семей получили субсидии.

В 2012 году 20 семьям предоставлены жилые помещения по договорам социального найма.

    В списке очередников на получение жилья в администрации городского поселения состоит на 31.12.2012 года - 531 семья, в том числе 494 семьи - вставших на учет до 01.03.2005 года.

КУЛЬТУРА
        На территории Бутурлиновского  городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла,   организации  библиотечного  обслуживания населения, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

       Организация культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории города осуществляется коллективом муниципального казенного учреждения «Бутурлиновский культурный центр». 
          В течение 2012 года творческие коллективы МКУ «Бутурлиновский культурный центр» принимали участия в городских, районных, областных, фестивалях, конкурсах. 

Заречный народный хор принимал участие в праздничных концертах перед жителями г.Бутурлиновка в честь Дня  Победы, Дня независимости, Дня города. Участие в районных праздничных мероприятиях, таких как: «День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности», «Проводы зимы». Ежегодно народный хор в сопровождении ансамбля народных инструментов являются постоянными участниками районного конкурса «Военно-патриотической песни», в районном фестивале-смотре коллективов художественной самодеятельности со званием «народный». 

Так же в течении года МКУ «БКЦ» было подготовлено и проведено множество  мероприятий для детей с участием ростовых кукол и развлекательными концертными номерами.

Среди них были детские игровые программы посвященные «Дню победы», «Дню города», празднику «Иван Купала», празднику «Медовый спас», «День знаний», множество рождественских и новогодних игровых программ. Также для детей были организованны детские дискотеки которые развлекали детей в течение лета.

26 августа было подготовлено и проведено мероприятие посвященное 200-летию Бородинского сражения. Сотрудниками культурного центра были представлены зрителям  факты из истории, песни военных лет, в исполнении Народного Заречного хора, Вокального ансамбля «Зарянка» ансамбля «Сударушка» и многих других, театрализованная постановка стихотворения «Бородино»  М. Ю. Лермонтова. Красочные костюмы и декорация сцены помогли перенестись не надолго в атмосферу того времени.

В литературно-музыкальной гостиной «Радуга» состоит 58 человек, В течение года литгостинная «Радуга» побывала в гостях у студентов БМТК, мед. училища, у учеников средних школ, участие в музыкально –поэтическом фестивале «Развеем стужу песней теплой.» г. Бобров, участие в республиканском всероссийском фестивале бардовской песни «Горные вершины» г. Домбай (Карачаево – Черкесия)  

Поэты частые гости районных мероприятий, таких как поэтическо-музыкальные, «Калитвянский причал»,  г. Россошь,  «Батька Дон» г. Павловск,   открытие недели детской книги «Её величество – книга».

 Пользуются жители города и услугами библиотеки культурного центра, располагающейся в здании правления ООО «Агро-Заречье». Книжный фонд библиотеки составляет 14357 экземпляров. Количество пользователей 1002 человека. Количество книговыдач  - 8220.
Всего по подразделу «Культура» расходы местного бюджета в 2012 году составили 3736,2 тыс. рублей.

       Доход от оказания платных услуг в городском парке составил 68,8 тыс. рублей.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ  УСЛОВИЙ  ДЛЯ РАЗВИТИЯ   ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА, ПРОВЕДЕНИЕ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
               В 2012 году в муниципальном казенном учреждении «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр», согласно утвержденному администрацией Бутурлиновского городского поселения  плану  спортивных мероприятий, работали следующие спортивные секции: секция тяжелой атлетики, бокса,  борьбы самбо, футбола, настольного тенниса, секция общефизической подготовки, стрелковая секция,  работает и секция аэробики на базе БМТК. С ноября 2012 года  работает волейбольная секция группы здоровья при педагогическом училище.  В  секциях занимаются свыше 300 человек: это дети младшего школьного возраста,  старшего школьного возраста, студенты учебных заведений города, а также  взрослые. Все секции работают на бесплатной основе.   В 2012 году проводились спортивные соревнования:   по шахматам, шашкам, силовому троеборью, оздоровительной гимнастике, футболу, волейболу, баскетболу, русской лапте, самбо, настольному теннису, боксу, стрельбе из пневматической винтовки. Любимыми  стали соревнования по настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки и конечно  футболу, в которых приняло участие за весь 2012 год более 350 человек. Зимой прошла дружеская встреча между дворовой командой улиц г. Бутурлиновка и районной командой ХК «Бутурлиновка». 
Хотелось бы отметить большую положительную работу тренерского штаба  в 2012 году. Наши спортсмены  успешно выступили в турнире по боксу на первенство Коминтерновского района г. Воронеж где была одержана победа и завоеваны призовые места. Юношеская футбольная команда «Салют»1995-96 года рождения   по мини-футболу стала победителем Центрального Федеративного Округа, за что была премирована Газпромом зимней футбольной формой. Теперь многие ребята играют и за сборную района в команде «САЛЮТ». В Воронеже на соревнованиях, посвященных Всероссийскому Дню Самбо Наша спортсменка стала бронзовым призером среди 143 участников. Победами и призовыми местами в региональных соревнованиях отмечены тяжелоатлеты  из спортивного клуба «Атлант». Проводились соревнования по волейболу на кубок   г. Бутурлиновка в которых принимают участие группы здоровья, а это взрослое население г. Бутурлиновка и района. Здесь главная задача тренерского состава - это привлечение взрослого населения наравне с молодежью к  регулярным занятиям физической культуры, повышения уровня спортивной подготовки, пропаганда здорового образа жизни. Запоминающимися стали соревнования детей младшего школьного возраста.

На проведение спортивных соревнований было израсходовано из бюджета Бутурлиновского городского поселения  98,6 тыс. рублей, из них  на призы участникам соревнований – 75,5 тыс. рублей, на оплату за судейство 23,1  тыс. рублей.  
Из спортивного оборудовании и инвентаря было приобретено следующее:   для самбистов спортивные шорты, сетка для большого футбола, мячи, боксерские перчатки, шахматы и т. д. Всего на приобретение спортивного инвентаря и оборудования израсходовано 172,9 тыс. рублей.

В 2012 году в муниципальном казенном учреждении «БФОЦ» были проведены следующие ремонтные работы: выполнен  косметический ремонт  здания боксерского клуба (отремонтирована тренерская, сделаны деревянные полы, отремонтирована дверь, выполнена перетяжка боксерского покрытия), Произведен демонтаж старого карниз и выполнен карниз из профиля у главного здания городского стадиона, отремонтирован потолок  в спортивном зале клуба «Атлант»,  осуществлен частичный ремонт крыши  трибун.  Проводились также текущие работы по содержанию имущества (ремонт и покраска хоккейной коробки, спиливание старых деревьев ,опиловка веток над забором стадиона, выполнялся  покос и полив травы на футбольном поле стадиона, очистка беговых дорожек от сорняка и прилегающей территории и др.). Летом 2012 года в здании стадиона и спортивного комплекса для детей и юношества бала установлена пожарная сигнализация.

    В зимнее время на городском стадионе работает ледовый каток, на котором проходят тренировки хоккейной команды г. Бутурлиновка, а также  пользуются услугами катка все жители города. Работает прокат коньков, лыж и другого спортивного оборудования.
Доходы от оказания платных услуг по состоянию на 31.12.2012 года составили  60,6 тыс. рублей. 

Общая сумма расходов в 2012 году из бюджета Бутурлиновского городского поселения по разделу «Физическая культура» составляет 3309,9 тыс. рублей. 
НОРМАТИВНО- ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ И ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА.
       В отчетном периоде администрацией Бутурлиновского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Бутурлиновского городского поселения.
   
       За 2012 год принято 617 постановления и 140 распоряжений администрации городского поселения. 
         За отчетный  период  в администрацию  Бутурлиновского городского поселения поступило 285 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 97 человек.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ, оказание материальной помощи. По всем обращениям  приняты конкретные меры. 
Выдано  в 2012 году  10131  справка по просьбе граждан. 
По состоянию на 31.12.2011 года в границах 167 улиц  и переулков частного сектора функционирует 91 уличный комитет.

Хочу поблагодарить за активное сотрудничество с органами местного самоуправления председателей уличных комитетов в решении вопросов по благоустройству и наведению санитарного порядка на улицах города. 
                 Работали созданные  при органах местного самоуправления комиссии и рабочие группы.

В ходе реализации Федерального Закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» специалистами администрации городского поселения проводилась работа по разработке административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг в администрации Бутурлиновского городского поселения.  В Многофункциональном центре по предоставлению государственных и муниципальных услуг специалистами администрации городского поселения ведется прием граждан по  предоставлению муниципальных услуг, входящих в компетенцию администрации. Всего за прошедший год в МФЦ оказано 4350 муниципальных услуг.
      
Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание «Вестник муниципальных правовых актов Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области». В 2012 году было издано 39 номеров «Вестника».        

        Также в 2012 году проведено 13 публичных слушаний по различным вопросам. Благодарю граждан за активное участие в них. 

          В 2012 году создан и  действует официальный сайт органов местного самоуправления Бутурлиновского городского поселения.  На данном сайте граждане могут получить полную информацию о деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения.
           В администрации Бутурлиновского городского поселения проводятся мероприятия по противодействию коррупции, в соответствии с утвержденным Планом, а именно антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов, контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации требований законодательства о муниципальной службе, проводится мониторинг нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции. Создан и работает телефон доверия, по которому граждане могут сообщить о коррупционных проявлениях. Муниципальные служащие администрации принимают участие в районных семинарах, проводимых по данному вопросу. Вся эта работа направлена на предотвращения фактов коррупции в органах местного самоуправления и формированию у населения нетерпимости по отношению к таким фактам.

В 2013 году администрацией Бутурлиновского городского поселения будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  Планируем продолжить участие поселения в программе «Чистая вода Воронежской области на 2011-2017 годы». 

       Планируется продолжить проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Бутурлиновского городского поселения. 
Также посредством участия в нескольких инвестиционных программах мы планируем в 2013 году провести благоустройство площади Воли, благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов на ул. Заводская, Дорожная, ремонт дворовых проездов многоквартирных домов с софинансированием из Дорожного фонда Воронежской области. Планируем начать работы по переводу котельной № 1, расположенной на улице Блинова на газообразное топливо. Завершим работы по проектированию реконструкции городского стадиона. Будет начата работа по подготовке материалов для включения городского поселения в региональную целевую программу «Благоустройство парков и скверов» чтобы в дальнейшем провести реконструкцию Парка культуры и отдыха.
     В 2013 года начнется строительство сетей газоснабжения в п. Земледелец, п. Круглый с. Отрадное.
       Но как известно реализация таких проектов требует финансовой обеспеченности. Поэтому в 2013 году одной из основных задач будет обеспечение исполнения доходной части бюджета за счет проведения мероприятий по расширению налогооблагаемой базы поселения и сокращению недоимки по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет. 
      В заключение доклада хочу поблагодарить Совет народных депутатов Бутурлиновского городского поселения и администрацию Бутурлиновского муниципального района за плодотворное сотрудничество, за помощь по привлечению инвестиций для улучшения качества жизни наших жителей. Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. 
Ведь каждый  из  нас  своим трудом вносит  свой посильный вклад в развитие Бутурлиновского городского поселения.

Доклад окончен.  Благодарю всех за внимание. 
